
احمد فاطمی

ضرورت دارد برای 
و  مالی  مراودات 
روابط بانکی با دنیا 
و بخصوص جذب 
سرمایه خارجی از لیست سیاه FATF خارج 

شویم
رشد ۸ درصدی بدون سرمایه گذاری و جذب 
سرمایه، چه در داخل و چه در خارج از کشور، 
امکان پذیر نیست و برای اینکه به چنین رشدی 
برسیم به ۲۵۰ میلیارد دلار سرمایه گذاری نیاز 
داریم. چنین اتفاقی فقط از طریق منابع داخلی 
نمی تواند تامین بشود، لازمه این امر این است 
که ما بتوانیم روابط پولی، مالی و بانکی خودمان 
را عادی کنیم که این امر جز از طریق تصویب 

FATF امکانپذیر نیست
البته عده‌ای از تندرو ها نگران هستند که ما با 
تصویب FATF دست خودمان را خواهیم بست 
که البته بنظر من این تلقی اشتباه است. اکثریت 
کشورهای جهان این قرارداد و قرارداد پالرمو 
را امضا و در کشورشان تصویب کرده‌اند. بنظر 
بنده روند سوییفت و کارکرد عادی بین بانکی 
در دنیا به جریان افتاده است. به همین جهت 
جلوگیری از تصویب این قرارداد، نتیجه‌ای جز 

انزوای مالی برای ما ندارد
جهان امروزه بسیار کوچک است و مرزهای 
فعلی فقط فیزیکی نیست و در دنیایی حضور 
داریم که این مرزها برداشته شده است. 
همچنین در امر تجارت و سرمایه گذاری، در 
جهان بدون مرز حضور داریم، درنتیجه ما 
نمی توانیم دور خودمان دیوار بکشیم و بگوییم 
نمی خواهیم با جهان تعاملی داشته باشیم. ما 
باید با درک درست از روابط بین المللی در جهان 
پرآشوب امروز بتوانیم از منافع ملی خودمان 
قاطعانه دفاع کنیم و این امر جز با ترسیم پازل 
هایی از منافع ملی که در این پازل ها حداکثر 
روابط دوستانه با دنیا وجود داشته باشد ممکن 

نیست
کشورها و اقتصاد های بزرگِِ دنیا در مراودات 
تجاری، بازرگانی و مالی میان دولت ها 
تاثیرگذار هستند و ما نمی توانیم از این مزیت به 

آسانی عبور کنیم
نکته مورد توجه این است که متاسفانه تا به 
الان مانع تراشی های مخالفان FATF باعث 
جلوگیری از این تصویب شده است. اما نکته 
مورد توجه این است که دغدغه بسیاری از تندرو 
ها، مسئله‌ای سیاسی و بحث های جناحی 
نیست، برخی از این افراد معتقدند که ما نباید 
دست و پایمان را ببندیم و روابط بین المللی 

خودمان را گرفتار مشکلات کنیم

ادامه در صفحه 2..

سرمقاله سرمقاله 

 FATF تندروها را درباره 
قانع کنیم
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رئیس پیشین کمیته ارزی اتاق بازرگانی ایران با 
اشاره به بی اثر بودن انتخابات آمریکا در اقتصاد ایران 
گفت:رسانه های داخلی باید مراقب مسائل انتظارات 

تورمی در خصوص تحلیل اشتباه بودجه باشند
به گزارش بهار، سید یوسف حسینی، رئیس پیشین کمیته 
ارزی اتاق بازرگانی ایران در گفتگو با مهر با تاکید بر اینکه 
رسانه های داخلی باید مراقب مسائل انتظارات تورمی در 
خصوص تحلیل اشتباه بودجه باشند تا رسانه های خارجی 
به آن دامن نزنند، گفت: معتقدم بر خلاف آنچه در فضای 
عمومی اینگونه جا انداخته‌اند که بودجه سال ۱۴۰۴ بودجه 
کارآمدی نیست، باید بودجه سال آینده را بسیار خوب و 
منطقی خواند که به درستی بسته شده است. به عنوان یکی 
از فعالان اقتصادی طبق آنچه از افزایش بودجه سال آینده 

اطلاع دارم باید منتظر اخبار و اتفاقات خوبی باشیم که 
سال آینده مشخص خواهد شد

وی در واکنش به اینکه برخی معتقدند نتیجه انتخابات 
آمریکا تأثیر بسیاری زیادی بر اقتصاد ایران دارد، گفت: 
به هیچ عنوان این موضوع را تأیید نمی کنم، متأسفانه 
بسیاری از رسانه های خارجی و معاند با طرح این شایعات 
و حرف های پوچ و توخالی در حال شایعه پراکنی هستند. 
حتی می گویند اگر ترامپ در انتخابات پیروز شود، اقتصاد 
ایران با پیامدهای بسیار منفی همراه خواهد شد، در 
صورتیکه اگر ترامپ می توانست کاری انجام دهد، همان 
دوره ریاست جمهوری قبلی که در اوج قدرت بود، کار 

بزرگی انجام می‌داد
این فعال اقتصادی ادامه داد: هر چند ممکن است 

انتخابات آمریکا در همان ابتدای دولت جدید، تأثیر 
محدود و کوتاه مدتی را از لحاظ روانی بر اقتصاد ما داشته 
باشد، اما بر خلاف آنچه در اذهان عمومی مطرح شده، 
تأثیر آن چنانی ندارد. مطمئناًً متولیان و مسئولان سیاسی 
و اقتصادی کشورمان نیز با احساس مسئولیت بیشتر در 
انجام امور محوله می توانند حجم زیادی از هجمه ها را 
کاهش داده و طوری عمل کنند که رشد اقتصادی ایران 
در سال ۲۰۲۵ نیز طبق پیش بینی های بین المللی محقق 

شود
حسینی ادامه داد: از سوی دیگر میانگین صادرات نفت 
ایران در سال ۲۰۲۴ نیز بیش از ۱.۵ میلیون بشکه در 
روز بود و حتی در شهریور ماه رکورد روزانه ۲.۲ میلیون 
بشکه نفت ثبت کرد که این آمار نشانگر روند مطلوب و 

امیدوارکننده ما در صادرات نفت است. در نتیجه نباید 
نگران هیچ مشکل و خللی در فروش نفت باشیم، چون 
میزان نفت ایران به هیچ عنوان قابل حذف از بازارهای 

جهانی نیست

عضو اتاق ایران مطرح کرد :

بی‌اثر بودن انتخابات آمریکا بر اقتصاد ایران

جذب به موقع نخبگان 
مانع مهاجرت می شود

وزیر امور خارجه:وزیر بهداشت :

 صفحه 2

وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی با بیان اینکه برای نگهداشت نخبگان 
و کادر درمان باید قدر آنها را بدانیم و در جای مناسب و به موقع جذب 

کنیم..، گفت: باید استادان و دانشجویان را در کشور نگه داریم و نگذاریم 
 صفحه 4

رئیس مجلس خبرگان رهبری :

 دولت زمینه گشایش اقتصادی را ایجاد کند
رئیس مجلس خبرگان رهبری گفت: تیم اقتصادی دولت زمینه گشایش اقتصادی، حفظ و ارتقاء ارزش پول ملی و کاهش تورم را ایجاد و میدان را 
برای سرمایه گذاری های مولد باز کند. آیت الله محمدعلی موحدی کرمانی در نطق افتتاحیه دومین اجلاسیه رسمی مجلس خبرگان رهبری دوره 

ششم با تبریک روز پرستار، اظهار کرد: پرستاران عزیز و سخت کوش قشر زحمتکش و فعالی هستند که بخش زیادی از بار درمان و سلامت مردم 

ما را برعهده دارند و در دوران مختلف و حوادث گوناگون مثل جنگ و ایام کرونا انصافاًً خوش درخشیدند خوب به میدان آمدند و شهدایی را هم 
تقدیم کردند.وی افزود: ما قدردان زحمات‌ پرستاران هستیم و امیدواریم دولتمردان نیز نسبت به حق و حقوق قانونی این قشر پرتلاش عنایت 

بیشتری داشته باشند.

 نائب رئیس کمیسیون آموزش، مجلس با انتقاد از بی توجهی
 به برنامه هفتم توسعه در لایحه بودجه :

 ابتدایی ترین نیازهای
  آموزش و پرورش در بودجه 

دیده نشده است

« در مدار  ماهواره های »هدهد« و »کوثر

۵۰۰ کیلومتری زمین قرار گرفت

 ضرورت شتاب بخشی 
به توسعه میدان های مشترک

رئیس سازمان فضایی ایران :

مدیرعامل شرکت نفت و گاز پارس مطرح کرد:

 2

 7

 نائب رئیس کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه 
بودجه بندی امسال بدون برنامه هفتم توسعه دیده شده است، گفت: اعتبارات بودجه‌ای 

4 وزارتخانه آموزش و پرورش در حال حاضر حدود ده درصد در نظر گرفته شده...

  صفحه 2

بحران مسکنبحران مسکن   با با  لا  لاپوشانی واقعیت‌ها ؛پوشانی واقعیت‌ها ؛

  قوانین مجلس بستر رابرای   قوانین مجلس بستر رابرای 
 خانه دار شدن مردم  خانه دار شدن مردم 

فراهم می کند؟فراهم می کند؟

4

 ایران بر خلاف اسرائیل  
به دنبال تنش نیست

سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه ایران در نشست خبری با همتای 
پاکستانی خود اعلام کرد که بر خلاف رژیم اسرائیل، جمهوری اسلامی ایران 

دنبال تنش نیست..
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عضو هیات رئیسه کمیسیون اقتصادی مجلس تاکید کرد که اعمال 
هرگونه اصلاحاتی در لایحه بودجه ۱۴۰۴ با در نظرگرفتن قانون برنامه 

هفتم توسعه است
غلامحسین زارعی ‌ با اشاره به لایحه بودجه ۱۴۰۴ گفت: دولت لایحه 
بودجه سال آینده را در موعد قانونی به مجلس تقدیم کرد. این لایحه 
معایب و محاسنی دارد؛ شفافیت در متغیرها و مفروضات بودجه اعم از 

منابع و مصارف و در نظر گرفتن یکسری مسائل فرابودجه‌ای در جداول را 
می توان به عنوان نقاط مثبت لایحه بودجه بیان کرد

وی افزود: از طرف دیگر به نظر می‌رسد منابع پیش بینی شده دولت برای 
بودجه سال آینده قابل تحقق نباشد و احتمال ناترازی و کسری بودجه 
سال آینده وجود دارد.این نماینده مجلس گفت: تیم اقتصادی دولت 
هنوز در مواردی همچون تعیین میزان نرخ رشد اقتصادی، کنترل نرخ 

ارز، تامین سرمایه مالی به وحدت نظر نرسیده که قطعا این موارد در 
کمیسیون تلفیق و صحن علنی مجلس مدنظر قرار خواهد گرفت

زارعی تاکید کرد که کمیسیون های اقتصادی مجلس و تلفیق لایحه 
بودجه با بررسی دقیق لایحه بودجه تلاش می کنند که ایرادات لایحه 
بودجه سال آینده را در راستای اجرای قانون برنامه هفتم توسعه رفع و 

چکش کاری کنند

 مجلس لایحه بودجه را براساس احکام برنامه هفتم اصلاح میکند
خبر

محمدجواد ظریف معاون راهبردی رئیس جمهور :
 مسئولان برای خدمت

 بیشتر به اطلاعات واقعی نیازمندند
معاون راهبردی رئیس جمهوری از مرکز رصد جمعیت 

بازدید کرد
ایسنا- محمدجواد ظریف معاون راهبردی رئیس جمهور با 
بازدید از مرکز رصد جمعیت در سازمان ثبت احوال کشور، 
در جریان آخرین اقدامات و دستاوردهای این سازمان قرار 

گرفت
وی در جریان این بازدید با بیان اینکه سازمان ثبت احوال 
شاید تنها سازمانی باشد که همه مردم از ولادت تا وفات با 
آن کار دارند، افزود: تمام مردم ایران مشتری شما هستند و 
باتوجه به گفته رئیس جمهور مبنی براینکه رضایت مشتری 
اصل است، چه سعادتی بالاتر از اینکه مردم از سازمان شما 

راضی بیرون بروند
وی افزود: داشبوردهای جمعیتی سازمان ثبت احوال و 
توانمندی اطلاعاتی بالای این مجموعه در رصد و پایش 
جمعیت داخل ایران و حتی ایرانیان خارج از کشور و نیز 
موضوع ثبت نشانی ها و ارتباط دادن با کد ملی می‌تواند 
بسیار مهم و اثرگذار باشد چراکه هرقدر اطلاعات واقعی به 

مسئولان برسد، به آنان برای خدمت بیشتر کمک می کند
 در جریان این بازدید هاشم کارگر رئیس سازمان ثبت 
احوال کشور نیز با ارائه گزارشی از دستاوردها و اقدامات این 
سازمان، گفت: سازمان ثبت احوال حدود ١٠۶ سال قدمت 
دارد، اما مرکز رصد جمعیت سال گذشته رونمایی شده و با 
اطلاعاتی که استخراج کرده در خدمت همه دستگاه‌های 
حاکمیتی، دولتی و حتی بخش خصوصی است و خروجی 

آن نیز برای دسترسی عموم در پرتال ثبت احوال قرار دارد

عضو کمیسیون انرژی مجلس:
 لایحه بودجه ۱۴۰۴ دارای 

ویژگی های مثبت زیادی است
نماینده مردم گرگان در مجلس شورای اسلامی گفت: 
با توجه به تأیید کلیات لایحه بودجه سال آینده از سوی 
نمایندگان مجلس، پیام آرامش از مجلس به جامعه به 

عالی ترین شکل منتقل شد
رمضانعلی سنگدوینی با اشاره به تائید کلیات لایحه 
بودجه سال ۱۴۰۴ از سوی مجلس به بیان برخی از 
ویژگی های این لایحه پرداخت و گفت: لایحه‌ بودجه‌ای که 
آقای پزشکیان به مجلس ارائه کرده‌است دارای ویژگی های 
مثبت متعددی است که از جمله آنها می‌توان به موضوع 
معافیت های مالیاتی اشاره کرد؛ بر اساس آنچه در لایحه 
آمده است، درآمدهای ماهانه کمتر از ۲۴ میلیون تومان 

برای همه اقشار از پرداخت مالیات معاف می شوند
نایب رئیس کمیسیون انرژی مجلس افزود: افزایش 
اعتبارات خرید گندم به ۲۵۰ هزار میلیارد تومان از دیگر 
نکات مثبت لایحه بودجه سال آینده است؛ در سال جاری 
بالای ۱۵ میلیون تن گندم تولید کردیم اما دولت به میزان 
خریدی که از گندم کاران انجام داد، پول نداشت تا پرداخت 
کند و کشاورزان نیز از این بابت اذیت شدند اما این موضوع در 
بودجه سال آتی پیش‌بینی و سازمان برنامه و بودجه متولی 
آن شده است و دیگر وزیر نفت متولی این موضوع نیست. 
چراکه در سال جاری پرداخت پول گندمکاران بر عهده 
سازمان هدفمندی یارانه ها قرار گرفته بود و برای پرداخت 
مطالبات کشاورزان، باید منابع حاصل از هدفمندی یارانه ها 
از وزارت به حساب این سازمان واریز می شد و ما شاهد 

مشکلاتی در این زمینه بودیم
این نماینده مجلس همچنین درباره میزان مطابقت 
لایحه بودجه سال ۱۴۰۴ با قانون برنامه هفتم پیشرفت 
عنوان کرد: بر اساس گفته های رئیس سازمان برنامه و 
بودجه، لایحه‌ی بودجه سال ۱۴۰۴ صددرصد مطابق برنامه 
هفتم پیشرفت است؛ با این حال اگر هم لایحه تطبیقی با 
برنامه هفتم نداشته باشد باید آن را در مجلس با برنامه 
مطابقت دهیم؛ رئیس جمهور و ریاست سازمان برنامه و 
بودجه نیز در جلسه دفاع از کلیات لایحه بودجه گفتند که 
چیزی که عقل ما می‌رسید و منطق حکم می کرد، آوردیم 
حال اگر ایراد و اشکالی دارد و می شود آن را توانمندتر کرد، 

مجلس این کار را انجام دهد
سنگدوینی تأکید کرد: با توجه به تأیید کلیات لایحه 
بودجه سال آینده از سوی نمایندگان مجلس، پیام آرامش 
از مجلس به جامعه به عالی ترین شکل منتقل شد؛ امروز در 
منازعات بین‌المللی هستیم و این اقدام آرامشی به کشور 
بخشید و مطمئن باشید که امروز دولت، مردم و رهبری از 

این آرامش خوشحال هستند

خبر

وزیر راه و شهرسازی:
برنامه های توسعه سرزمینی جزایر 

سه‌گانه ایرانی را با مرکزیت 
بوموسی آغاز کرده‌ایم

صادق، وزیر راه و شهرسازی تصریح کرد: با توجه به 
ظرفیت های قانونی، برنامه های توسعه سرزمینی 
جزایر سه گانه ایرانی خلیج فارس را با مرکزیت 

بوموسی آغاز کرده‌ایم
موج- فرزانه صادق  در حاشیه عملیات اجرایی پروژه 
۱۱۰ واحدی مسکن ملی جزیره بوموسی در جمع 
خبرنگاران با تاکید بر منویات مقام معظم رهبری 
در خصوص توسعه دریا محور اظهار کرد: با توجه به 
ظرفیت های قانونی، برنامه های توسعه سرزمینی 
جزایر سه گانه ایرانی خلیج فارس را با مرکزیت 

بوموسی آغاز کرده‌ایم
وی این اقدامات را همکاری چند جانبه‌ای میان 
دولت، مجلس، نیروهای نظامی و انتظامی کشور 
دانست و افزود: در این برهه تاریخی شاهد رقم 
خوردن تمدنی خاص در این خطه از سرزمین مان 

ایران خواهیم بود
وزیر راه و شهرسازی به برنامه های ویژه دولت برای 
تقویت وضعیت ترابری، رفت و آمد و احیای بافت 
فرسوده در جزیره ایرانی بوموسی اشاره کرد و گفت: 
در این رونق سرزمینی علاوه بر جمعیت به مسائل 
مهم دیگری چون اشتغال، اقتصاد، حمل و نقل و 

ترانزیت نیز توجه خواهیم داشت
عملیات اجرایی ساخت ۱۱۰ واحد مسکونی در 
قالب طرح نهضت ملی مسکن امروز سه شنبه با 
حضور فرزانه صادق وزیر راه و شهرسازی، ابراهیم 
عزیزی رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس شورای 
اسلامی، مهدی دوستی استاندار هرمزگان، مدیران و 

مسئولان استانی و شهرستان ابوموسی آغاز شد
این واحدها با زیربنای ۸۵ تا ۹۵ متر مربع و پرداخت 

۵۵۰ میلیون تومان تسهیلات ساخته می شود
برای ساخت ۱۱۰ واحد مسکونی در بوموسی یک 
سال زمان تعیین شده که با مشخصات یک طبقه، 
حیاط دار با متراژ ۱۱۰ متر، ۲ خوابه با اسکلت بتنی 
همچنین با بهره‌گیری از معیارهای معماری بومی 
منطقه ساخته می شوند و ساکنان جزیره بوموسی در 
اولویت واگذاری این واحدها قرار دارند اما در اولویت 
بعدی هر فردی که متقاضی سکونت در این جزیره 

باشد نیز می تواند در این جزیره صاحب خانه شود

محمد مخبر: 
همه مسئولان یک حرف می‌زنند و 

آن »وفاق« است
مشاور و دستیار رهبر انقلاب گفت: همه مسئولان 
جمهوری اسلامی بدون هیچگونه انحرافی یک حرف 

می‌زنند و آن »وفاق« است
ایرنا- محمد مخبر در مراسم چهلمین روز شهادت 
»سید حسن نصرالله و سردار سرلشکر »حاج عباس 
نیلفروشان« که در مسجد و مدرسه عالی شهید 
مطهری برگزار شد در جمع خبرنگاران گفت: شهادت 
رهبران مقاومت واقعا یک ضایعه است، اما در روند 
پیروزی های محور مقاومت هیچ خللی وارد نمی کند، 
ضمن آنکه رژیم صهیونیستی ضربه کوبنده خواهد 

خورد
وی با بیان اینکه یک لحظه از زندگی سیدحسن 
نیست که برجستگی های مقاومت را نداشته باشد، 

افزود: زندگی او برگرفته از شجاعت و استقامت بود
مشاور و دستیار رهبر انقلاب همچنین درباره وفاق 
ملی، خاطرنشان کرد: همه مسئولان جمهوری 
اسلامی بدون هیچگونه انحرافی یک حرف می‌زنند 

و آن وفاق است

از سوی رئیس جمهور انجام شد ؛
ابلاغ ماده واحده »نحوه تعیین 
سهمیه مناطق داوطلبان آزمون 

سراسری در سال ۱۴۰۴«
مسعود پزشکیان رئیس شورای عالی انقلاب ماده 
واحده »نحوه تعیین سهمیه مناطق داوطلبان 
آزمون سراسری در سال ۱۴۰۴« که در جلسه 
مورخ ۲۰/۰۶/۱۴۰۳ شورای عالی انقلاب فرهنگی 

به تصویب رسیده است، را برای اجرا ابلاغ کرد
بهار-ماده واحده »نحوه تعیین سهمیه مناطق 
داوطلبان آزمون سراسری در سال ۱۴۰۴« که در 
جلسه  ۹۰۴ مورخ۲۰/۰۶/۱۴۰۳ شورای عالی انقلاب 
فرهنگی به تصویب رسیده است؛  به شرح ذیل برای 

اجرا ابلاغ می گردد
ماده واحده »نحوه تعیین سهمیه مناطق داوطلبان 
آزمون سراسری در سال ۱۴۰۴« که در جلسه ۹۰۴ 
مورخ ۱۴۰۳/۰۶/۲۰ شورای عالی انقلاب فرهنگی و 
بنا به پیشنهاد سازمان ملی سنجش و ارزشیابی نظام 
آموزش کشور، به تصویب رسیده است؛ به شرح ذیل 

برای اجرا ابلاغ میگردد
»ماده واحده - سهمیه مناطق براساس بخش 
محل تحصیل سه سال آخر دوره متوسطه داوطلب 
تعیین می شود. اگر این سه بخش در یک منطقه 
باشد، سهمیه اختصاص یافته به آن منطقه، به عنوان 
سهمیه نهایی داوطلب منظور می‌شود. در صورتی 
 که بخش های محل تحصیل سه سال آخر متوسطه 
داوطلبان دارای سهمیه مناطق متفاوت باشد، سهمیه 
داوطلب بر اساس بخش محل اخذ مدرک تحصیلی 
بخش منطقه مرفه تر )حتی یک سال از سه سال( 
تعیین می شود.تبصره ۱- داوطلبانی که حداقل 
۲ سال از ۳ سال آخر تحصیل دوره متوسطه خود 
را در مدارس خارج از کشور گذرانده باشند، جزو 
سهمیه منطقه دو محسوب می شوند.تبصره ۲- کلیه 
داوطلبان دارای معلولیت بینایی، شنوایی، جسمی 
حرکتی، آسیب گفتار و زبان، تکاملی رشد و اعصاب 

و روان، جزو سهمیه منطقه سه محسوب می شوند

خبر

ادامه یادداشت از صفحه یک...

 FATF تندروها را درباره 
قانع کنیم

اما این افراد باید قانع بشوند که ما اگر بخواهیم به 
کشوری تبدیل بشویم که با دنیا به صورت عادی 
روابط بین المللی داشته باشیم و بتوانیم از طریق این 
مراودات بین المللی سرمایه گذاران و کشورهای 
مختلف را ترقیب کنیم که با حفظ منافع ملی و 

خطوط قرمزمان به همکاری با ما بپردازند
البته کشور ما نباید در حمایت از محور مقاومت 
تردید کند، زیرا منافع ملی فقط در داخل مرزها وجود 
ندارد، بسیاری از کشورها در بیرون از مرزهایشان 
منفعت دارند. در نتیجه، حمایت از جبهه مقاومت 
مصداق منفعت برای ما است. البته کشور ما اگر 
بخواهد به رشد ۸ درصدی برسد و بتواند جذب 
سرمایه گذاری داشته باشد، هیچ راهی جز اینکه در 
چارچوب مقررات، قواعد بین المللی و منافع ملی این 

قرارداد را تصویب کند ندارد
طیف تندرو نیز در تلاش است تا مانع تراشی کند اما 
اراده ملت، رئیس جمهور، حاکمیت و مجلس شورای 

اسلامی قوی تر از این فشار ها است

بهار- رئیس مجلس خبرگان رهبری گفت: تیم 
اقتصادی دولت زمینه گشایش اقتصادی، حفظ و 
ارتقاء ارزش پول ملی و کاهش تورم را ایجاد و میدان 

را برای سرمایه گذاری های مولد باز کند
به گزارش بهار، آیت‌الله محمدعلی موحدی 
کرمانی در نطق افتتاحیه دومین اجلاسیه رسمی 
مجلس خبرگان رهبری دوره ششم با تبریک روز 
پرستار، اظهار کرد: پرستاران عزیز و سخت کوش 
قشر زحمتکش و فعالی هستند که بخش زیادی از 
بار درمان و سلامت مردم ما را برعهده دارند و در 
دوران مختلف و حوادث گوناگون مثل جنگ و ایام 
کرونا انصافاًً خوش درخشیدند خوب به میدان 

آمدند و شهدایی را هم تقدیم کردند
وی افزود: ما قدردان زحمات‌ پرستاران هستیم 
و امیدواریم دولتمردان نیز نسبت به حق و حقوق 
قانونی این قشر پرتلاش عنایت بیشتری داشته 

باشند
رئیس مجلس خبرگان رهبری یادآور شد: از 
حوادث غمبار دوران ما، هجوم وحشیانه رژیم 
جنایتکار صهیونیستی به غزه و لبنان و نسل کشی 
مسلمانان بی‌دفاع از سوی سگ هار شیطان 
بزرگ آمریکا در منطقه است؛ آمریکایی که 
دولتمردانش دم از حقوق بشر می‌زنند،  بیش از ۷۰ 
درصد سلاح های جنگی این رژیم خبیث را تأمین 

می کنند
موحدی کرمانی با گرامیداشت یاد شهیدان 
سیدحسن نصرالله، اسماعیل هنیه، یحیی السنوار 
و هاشم صفی‌الدین، گفت: انتخاب حجت الاسلام 
و المسلمین شیخ نعیم قاسم را تبریک می‌گویم و 
امیدوارم راه همه شهدا با صلابت بیشتری استمرار 

یابد

وی یادآور شد: این شهادت ها و این مظلومیت ها 
گرچه هر کدام یک فاجعه بزرگ است، اما همین 
خون ها هر روز از عمر این رژیم پلید می کاهد و او 
را در باتلاقی که خودش ساخته فرو می برد. دل 
هر انسان آزاده‌ای از این همه خونریزی و کشتار و 
آوارگی مردم لبنان و فلسطین به درد می آید و 
سکوت مرگبار، بی‌اعتنایی، تعلل سازمان ملل و 
برخی دولت ها به ویژه بعضی کشورهای مسلمان 

این درد را مضاعف می کند
رئیس مجلس خبرگان رهبری تاکید کرد: از 
مردم به‌ویژه بانوان کشورمان، تشکر و قدردانی 
می کنم که واقعا همدلانه سنگ تمام گذاشتند 
و به ندای رهبری انقلاب مبنی بر کمک به جبهه 
مقاومت، لبیک گفتند و بار دیگر صحنه های 

زیبایی از دوران دفاع مقدس را در اذهان زنده 
کردند

موحدی کرمانی اظهار کرد: از مراجع تقلید قم 
نیز به دلیل حمایت از محور مقاومت و صدور اجازه 
مصرف وجوهات تشکر می کنم. از مرجعیت دینی 
عراق خاصه حضرت آیت‌الله العظمی سیستانی 
دامت برکاته نیز تشکر می کنم که با صدور بیانیه‌ای، 
حملات ارتش اشغالگر صهیونیستی علیه مردم 
لبنان را به شدت محکوم کردند و از تمامی مؤمنان 
خواستند تا به میدان بیایند و هرچه در توان دارند 
برای تأمین نیازهای مردم جنگ‌زده لبنان، انجام 

دهند
وی ادامه داد: وظیفه خود می‌دانم از تک تک 
نیروهای مسلح که در اجرای موفق دو عملیات 

موشکی علیه رژیم اشغالگر قدس و نیز دفاع 
جانانه پدافند هوایی در برابر جسارت رژیم خائن 
صهیونیستی علیه خاک مقدس کشورمان، نقش 
داشتند تشکر و قدردانی کنم و یاد شهدای جان بر 
کف ارتش جمهوری اسلامی ایران که در این اقدام 
ظالمانه اسرائیل خبیث به شهادت رسیدند گرامی 

می دارم
رئیس مجلس خبرگان رهبری همچنین در 
توصیه‌ای به دولت و مسئولان، تصریح کرد: دولت 
توجه ویژه به اقتصاد و معیشت مردم داشته باشد. 
همانطور که رهبری انقلاب بارها تأکید کردند 
امروز مهم ترین کار و اولویت، بهبود معیشت مردم 
است؛ به‌ویژه معیشت طبقات ضعیف. امروز رفع 
مشکلات اقتصادی و معیشتی، برطرف کردن 
موانع کسب وکار، ایجاد اشتغال و حمایت از تولید 
جزء اساسی ترین کارهای دولت، مجلس شورای 

اسلامی و قوه قضائیه است
موحدی کرمانی ادامه داد: تیم اقتصادی 
دولت علاوه بر اعمال دیدگاههای خود از نظرات 
کارشناسان و صاحب نظران دلسوز هم بهره 
بگیرد، زمینه گشایش اقتصادی، حفظ و ارتقاء 
ارزش پول ملی و کاهش تورم را ایجاد و میدان را 
برای سرمایه گذاری های مولد باز کند. امیدواریم 
تلاش‌هایی که با همدلی مسئولان بخش های 
مختلف انجام می شود منجر به بهبود و تحرک 

بیشتر چرخ اقتصاد کشور شود
وی یادآور شد: همچنین قدردان حسن نظارت 
رهبری انقلاب بر امور کلی کشور به ویژه مدیریت 
عملیاتهای وعده صادق ۱ و ۲ و نیز بیانات حکیمانه 
در نماز جمعه نصر که انصافاًً روح سیاست و 

شجاعت را در جامعه دمید، هستیم

رئیس مجلس خبرگان رهبری :

 دولت زمینه گشایش اقتصادی را ایجاد کند

بهار-  ماهواره های »هدهد« و »کوثر« که بامداد امروز با ماهواره بر روسی 
»سایوز« از پایگاه پرتاب »وستوچنی« روسیه با موفقیت پرتاب شد، لحظاتی 

قبل در مدار ۵۰۰ کیلومتری زمین قرار گرفت
به گزارش بهار به نقل از ایرنا، ماهواره سنجشی »کوثر« و ماهواره 
»هدهد« سوار بر ماهواره بر سایوز روسی همراه با ۵۱ محموله دیگر از پایگاه 
»وستوچنی« با موفقیت به مدار ۵۰۰ کیلومتری زمین پرتاب و لحظاتی قبل 

خبر در مدار قرار گرفتن آن ها توسط سازمان فضایی ایران مخابره شد
این پرتاب از چند جهت دارای اهمیت بود. یکی از نکات مهم این بود که 
»هدهد« و »کوثر« نخستین ماهواره هایی بودند که توسط بخش خصوصی 
طراحی و تولید شدند و این قدم بزرگی در جهت ورود بخش خصوصی به 
صنعت فضایی بود. همچنین در همین راستا، اولین بار است که یک سازنده 

داخلی توانسته با یک پرتابگر خارجی قرارداد بین‌المللی پرتاب امضا کند
»حسن سالاریه« رئیس سازمان فضایی ایران پس از پرتاب موفق 
ماهواره های »هدهد« و »کوثر« در این باره گفت: سازمان فضایی مدت ها این 
برنامه را داشت که سکان صنعت فضایی را به دست بخش خصوصی بدهد 
تا این بخش در یک فضای رقابتی با در نظر گرفتن معیارهای بازار و با نگاه 

تجاری به صنعت فضایی ورود کند
معاون وزیر ارتباطات تاکیدکرد: بسیاری از کسانی که در شرکت های 
خصوصی فعالیت می کنند از دل بخش دولتی بیرون آمده ند، چرا که بخش 
دولتی نمی تواند ریسک ها را بپذیرد؛ اما بخش خصوصی پذیرای ریسک هایی 
است که موفقیت های زیادی را رقم می‌زند. هر شرکت خصوصی یک مسیر 
سخت برای دستیابی به نقطه آغاز فعالیت های اقتصادی دارد که باید با 

صبوری آن را طی کند

وی افزود: اگر در صنعت فضایی نگاه اقتصادمحور وجود نداشته باشد و به 
اجبار تنها با بودجه دولتی کار کند، مانند بسیاری از صنایع دیگر نمی تواند 
موفق شود. نگاه دولت باید نگاه حمایتی و پشتیبانی باشد. بخش خصوصی با 
ورود به عرصه صنعت فضایی می‌تواند خودش را به بازارهای جهانی برساند. 
یکی از گام های مهم در این مسیر امشب و با پرتاب ماهواره های هدهد و 
کوثر برداشته شد. باید به نقطه‌ای برسیم که خریدار، دریافت کننده و گیرنده 
خدمت از بخش خصوصی باشیم.سالاریه در پاسخ به این سوال پرتکرار که 
چرا از پرتابگرهای بومی برای این پرتاب استفاده نشده است، به چند دلیل 
مهم اشاره کرد.وی با بیان اینکه مداری که ماهواره های سنجشی باید در 
آن قرار بگیرند، مدار خورشید آهنگ است و از مراکز داخلی کشور امکان 
پرتاب و دستیابی به مدار خورشید آهنگ وجود ندارد، تاکید کرد: ماهواره 
کوثر نیز به دلیل اینکه یک ماهواره‌ سنجشی است با پرتابگر روسی سایوز 
پرتاب شد، مانند ماهواره »پارس ۱« که با همین پرتابگر پرتاب شد.رئیس 
سازمان فضایی ایران با بیان اینکه پس از افتتاح پایگاه پرتاب ملی چابهار 
که فاز نخست آن به پایان رسیده‌ است، دسترسی به این مدارها در داخل 
کشور میسر خواهد شد، خاطرنشان کرد: دلیل بعدی این است که در صنعت 
فضایی، توسعه ماهواره و پرتابگر باید به شکل موازی پیش برود. اگر ماهواره 
را به پرتابگر داخلی گره بزنیم امکان ریسک را بالا برده‌ایم. برای کاهش 
ریسک در برخی موارد پرتاب های خارجی را نیز اضافه می کنیم. دلیل سوم 
این است که از سال های گذشته ماهواره های متعددی در صف پرتاب قرار 
دارند و برای کاهش این صف از این امکان استفاده می‌کنیم.پرتابگر »سایوز« 
یکی از معتبرترین و بادوام ترین سیستم های فضایی جهان به شمار می‌رود 
و بیش از نیم قرن است که در ماموریت‌های فضایی به کار گرفته می شود. 

درصد قابلیت اطمینان این پرتابگر، ۹۵.۲ و تعداد پرتاب های ناموفق و 
شکست های جزئی آن اندک است.ماهواره های کوثر و هدهد با نسخه 
۲.۱B سایوز پرتاب شدند که تاکنون یک هزار و ۹۰۰ پرتاب را تجربه کرده 
است.»هدهد« و »کوثر« سوار بر سایوز روسی در مدار ۵۰۰ کیلومتری زمین 
قرار گرفتندبه گزارش ایرنا، ماهواره کوثر نخستین محصول فضایی شرکت 
»امیدفضا« است که طراحی آن در تابستان ۱۳۹۸ آغاز شد، این ماهواره از 
استاندارد ماهواره های مکعبی پیروی می کند که باعث کاهش زمان و هزینه 
فرآیند ساخت می شود.ماهواره »کوثر« که ۳۰ کیلوگرم وزن دارد و عمر 
مداری آن بیش از سه سال تخمین زده شده، مجهز به دوربین هایی در طیف 
 GSD و نخستین ماهواره ایرانی با وضوح متوسط ۳.۴۵ متر RGB و NIR
)فاصله نمونه برداری از زمین( است که به معنای پیشرفته ترین ماهواره تا 

سال ۱۴۰۰ در ایران است
ماهواره کوثر برای کاربردهای کشاورزی، نقشه‌ برداری و حدنگاری 
مناسب است و محدوده تصویر رنگی آن ۱۵ کیلومتر و نرخ تصویربرداری 
۶ فریم بر ثانیه دارد و میانگین سن تیم سازنده این ماهواره ۲۶ سال اعلام 

شده است
»هدهد« یک ماهواره با استاندارد ماهواره های مکعبی است و ماموریت آن 
ایجاد بستر اختصاصی ارائه خدمات اینترنت اشیا بین‌المللی باند باریک است. 
بیشترین کاربرد خدمات ماهواره هدهد در بخش های کشاورزی، حمل‌ونقل 

و تدارکات و محیط زیست است
وزن این ماهواره چهار کیلوگرم و ارتفاع مداری آن ۵۰۰ کیلومتر است و عمر 
مداری چهار سال دارد و برای مقاصد کشاورزی و نقشه برداری مورد استفاده 

قرار می‌گیرد

رئیس سازمان فضایی ایران :

ماهواره های »هدهد« و »کوثر« در مدار ۵۰۰ کیلومتری زمین قرار گرفت

بهار- سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه ایران در نشست خبری با همتای 
پاکستانی خود اعلام کرد که بر خلاف رژیم اسرائیل، جمهوری اسلامی ایران 
دنبال تنش نیست اما حق خود را برای دفاع طبق منشور سازمان ملل متحد به 

رسمیت می‌شناسد
به گزارش بهار از ایرنا رئیس دستگاه دیپلماسی ایران تاکید کرد که تهران 
برعکس رژیم صهیونیستی هرگز خواستار تشدید تنش ها نیست اما مطابق با 
ماده ۵۱ منشور سازمان ملل متحد از حق کامل برای دفاع از برخوردار است و 
طبق زمان و وضعیت تعیین شده ایران، به این تجاوز رژیم صهیونیستی پاسخ 

خواهیم داد. 
وی افزود: خوی وحشیانه صهیونیست ها در غزه و لبنان با تشدید تجاوزات و 

حملات بی پروا برجسته تر شده است
وزیر امور خارجه ایران با قدردانی از مواضع دولتمردان پاکستانی علیه 
تجاوزگری رژیم صهیونیستی، گفت: ما از موضع صریح و روشن نخست وزیر 

پاکستان علیه جنایت تجاوزکارانه اسرائیل قدردانی می کنیم
عراقچی ادامه داد: متاسفانه جامعه جهانی در توقف رژیم صهیونیستی، 
نسل کشی و تجاوزگری آن که صلح و ثبات در منطقه و جهان را به خطر می‌اندازد، 

شکست خورده است. 
وی افزود: تلاش هایی از سوی چند کشور برای رسیدگی به این بحران ها و توقف 
جنایت های رژیم صهیونیستی انجام شده است. ما در حال کار بر روی راه حلی 
هستیم تا در نشست آتی سازمان همکاری اسلامی این قساوت ها را متوقف کرده 
و رنج مردم غزه و لبنان را کاهش دهیم به ویژه که با نزدیک شدن به زمستان، 

شرایط بی خانمانان و پناهجویان در غزه و لبنان سخت تر خواهد شد
رئیس دستگاه دیپلماسی ایران افزود: پاکستان به طور مداوم کوشش و 
مشارکت فعال خود را با مشاوره و تبادل دیدگاه ها در رابطه با آخرین تحولات 
در منطقه نشان داده است.عراقچی با اشاره به »سابقه دیرینه جوامع و پیوندهای 

دو کشور برادر«، گفت: ایران و پاکستان تمدن تاریخی و فرهنگی را گرامی می 
دارند. ما تعهد خود را برای تقویت بیشتر پیوندهای همسایگی و برادری بمنظور 
ارتقای روابط در همه زمینه‌ها از جمله اقتصادی و تجاری، سیاسی و دانشگاهی، 

فرهنگی و گردشگری تکرار می کنیم
وزیر امور خارجه ایران، هدف از این دور مذاکرات را »ترویج روابط همه جانبه 
بین ایران و پاکستان با تمرکز بر روابط دوجانبه به ویژه در زمینه های تجاری 
و اقتصادی« عنوان کرد.وی با اشاره به پدیده تروریسم، آن را »تهدیدی ناگوار 
و مشترک برای دو کشور و همه منطقه و همچنین تهدید جمعی در مقیاس 
جهانی برای کل جامعه بین المللی« خواند و عنوان کرد: با در نظر گرفتن این 
چالش وتهدید، ما بر تعهد خود برای رسیدگی و مبارزه با آن به صورت دو جانبه 
و در قالب همکاری متقابل و همچنین با همکاری کشورهای منطقه‌ای تاکید 
می کنیم.عراقچی افزود: در حال حاضر ایران و پاکستان در سطوح مختلف از 
جمله کانال های نظامی، امنیتی و سیاسی برای مبارزه با تروریسم با یکدیگر 
تعامل دارند.معاون نخست وزیر و وزیر امور خارجه پاکستان نیز در این کنفرانس 
خبری با محکوم کردن جنایت تجاوزکارانه رژیم صهیونیستی علیه جمهوری 
اسلامی ایران، بر مواضع قوی تهران و اسلام آباد علیه اقدامات غیرقانونی اسرائیل 

در سرزمین های اشغالی تاکید کرد
سناتور محمد اسحاق دار یادآوری کرد: ما قدردان حمایت تهران از عضویت 

اسلام آباد در سازمان بریکس هستیم
وی پس از مذاکرات رسمی با سید عباس عراقچی همتای ایرانی و اعضای 
هیات های دو کشور در اسلام آباد، در کنفرانس مطبوعاتی مشترک با حضور 

هیات های ایران و پاکستان حاضر شد. 
وی با قدردانی از سفر وزیر امور خارجه کشورمان به پاکستان بر اهمیت توسعه 

روابط فی مابین به ویژه در مجامع منطقه‌ای و بین المللی تاکید کرد. 
سناتور اسحاق دار با محکوم کردن تداوم جنایات رژیم اسرائیل در غزه و تبعات 
ویرانگر آن بر منطقه‌ خاورمیانه، افزود: پاکستان بار دیگر تجاوزات اسرائیل به 

ویژه حمله اخیر آن علیه جمهوری اسلامی ایران را به شدت محکوم می کند. 
وی تاکید کرد: اسرائیل به این تجاوزگری مرتکب نقض صریح قوانین بین 
المللی، منشور سازمان ملل و حاکمیت و تمامیت ارضی جمهوری اسلامی ایران 

شده است
سناتور اسحاق دار گفت: فجایع کنونی در غزه ناشی از سلب حق مشروع 
فلسطینیان برای آزادی و استقلال است و ما در رایزنی با وزیر امور خارجه ایران 
تاکید کردیم که باید حق فلسطین مطابق با آرمان های آنان و قطعنامه شورای 

امنیت سازمان ملل تسلیم و تامین شود. 
وی افزود: قرار است ۱۱ نوامبر ماه جاری میلادی نشست وزیران خارجه 
سازمان همکاری اسلامی در جده برگزار شود؛ هرچند برنامه‌ نهایی آن اعلام 
نشده در عین حال ایران و پاکستان به تلاش های خود برای کمک به فلسطینیان 

و آتش بس ادامه می دهند. 
معاون نخست وزیر پاکستان، تروریسم و افراط گرایی را تهدید جدی برای 
منطقه و سد راه رشد و توسعه کشورهای منطقه دانست و گفت: تهران و مصمم به 

همکاری علیه تهدید تروریسم و گسترش همکاری های دوجانبه هستند

وزیر امور خارجه در کنفرانس مطبوعاتی مشترک با وزیر امور خارجه پاکستان؛

ایران بر خلاف اسرائیل  به دنبال تنش نیست
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شرکت بیمه دی جشنواره قهرمانان آینده را، به مدت یک ماه از روز 

دانش آموز تا روز بیمه برگزار می کند. 
 به گزارش روابط عمومی و امور بین‌الملل بیمه دی، این شرکت به 
مناسب گرامیداشت روز دانش آموز و روز بیمه، از 13 آبان تا 13 آذر 
اقدام به برگزاری جشنواره فروش بیمه های زندگی ویژه دانش آموزان 

با عنوان »قهرمانان آینده« کرده است. این طرح با هدف فرهنگ سازی 
خرید بیمه نامه در این گروه سنی و در راستای تشویق ایشان به 

پس‌انداز و سرمایه گذاری به اجرا درآمده است
گفتنی است؛ در پایان مدت برگزاری این جشنواره و در روز بیمه، 
طی قرعه کشی به بیمه شدگان شرکت کننده این طرح که در 

گروه سنی 6 تا 18 ساله قرار دارند، به قید قرعه 5 دستگاه تبلت اهدا 
خواهد شد. علاقمندان می توانند برای کسب اطلاعات بیشتر در 
خصوص محصولات زندگی و نحوه برگزاری این جشنواره، به سایت 
ـشرکت در سراسر شرکت  ــشرکت بیمه دی و نمایندگی های این ـ

مراجعه کنند

برگزاری جشنواره قهرمانان آینده توسط بیمه دی
بانک و بیمه

 حضور خانواده بزرگ
 بانک صادرات ایران در کیش 

اینوکس ۲۰۲۴
 بانک صادرات ایران و شرکت های زیرمجموعه با ارائه 
آخرین دستاوردها در یازدهمین نمایشگاه بین‌المللی 
بورس، بانک، بیمه، خصوصی سازی و معرفی فرصت‌های 
سرمایه گذاری کشور )kishinvex2024(، حضور 

دارد
به گزارش روابط عمومی بانک صادرات ایران، همزمان 
با برگزاری یازدهمین نمایشگاه بین‌المللی بورس، 
بانک، بیمه، خصوصی سازی و معرفی فرصت های 
سرمایه گذاری کشور )kishinvex2024( در جزیره 
کیش، بانک صادرات ایران با استفاده از ظرفیت های 
مختلف زیرساختی و شرکت های ابزاری به ارائه آخرین 
دستاوردها و محصولات نوین خود برای تأمین مالی و 

خدمات بانکی خواهد پرداخت
بانک صادرات ایران در این نمایشگاه که با حضور اغلب 
فعالان بازار سرمایه و متخصصین صنعت مالی کشور 
برگزار خواهد شد، با شرکت های زیرمجموعه خود از 
جمله، کارگزاری بانک، بیمه سرمد، تأمین سرمایه سپهر، 
پرداخت الکترونیک سپهر، سرمایه گذاری گروه مالی 
سپهر صادرات، واسپاری سپهر، موسسه توسعه همیاری 
سپهر، توسعه فناوری اطلاعات خوارزمی، فناوری و 
راه حل های هوشمند سپهر و هلدینگ فناوری و نوآوری 
صاد، پیشگامان فناوری های نوین صاد، شرکت مدیریت 
و راهبری زیرساخت صاد، طیف متنوعی از خدمات و 

محصولات را در صنعت مالی کشور ارائه خواهد کرد
نشست تخصصی محصولات، خدمات و فناوری های 
نوین مجموعه بانک صادرات ایران در روز سه شنبه 
پانزدهم آبان‌ماه از ساعت ۹:۳۰ الی ۱۱ در سالن خوارزمی 
مرکز همایش های بین‌المللی با حضور مدیران ارشد بانک 
و مدیران شرکت های زیرمجموعه میزبان علاقه مندان 

است
کیش اینوکس یازدهم ۱۴ تا ۱۷ آبان ماه سال ۱۴۰۳ در 
مرکز همایش ها و نمایشگاه های بین‌المللی جزیره کیش 

برگزار می شود

بازدید عضو هیات مدیره بانك 
صنعت و معدن و هیات همراه از 
چندین طرح در استان خوزستان

 سعید ملکی توتونچی عضو هیات مدیره در رأس هیاتی به 
همراه عباس شوقانی معاون راهبری شعب و توسعه کسب 
و کار و عباس خبازی مدیر امور راهبری شعب به استان 

خوزستان سفر نمودند
به گزارش روابط عمومی بانک صنعت و معدن، ملکی 
توتونچی و هیات همراه وی در این سفر از واحد تولید خمیر 
و کاغذ شرکت دیبای شوشتر که با مشارکت بانک در شرف 

راه اندازی است، بازدید نمود
واحد تولیدی دیبای شوشتر با هدف استفاده از باگاس 
استخراج شده از کارخانجات نیشکر تاسیس شده است. 
در این راستا فاز دوم کارخانه دیبای شوشتر جهت تولید 
خمیر کاغذ با پیشرفت ۷۰ درصدی در حال بهره برداری 
است که می تواند علاوه بر تولید مواد اولیه موردنیاز خط 
کاغذسازی خود، زمینه فروش این محصول در داخل و 

خارج کشور را نیز فراهم کند
همچنین در این سفر واحد کلر آلکالی پتروشیمی 
شوشتر نیز که با سرمایه گذاری ۱۵ میلیون یورویی این 

بانک به بهره برداری رسیده، مورد بازدید قرار گرفت
این شرکت کلر آلکالی، فعالیت خود را در سال ۱۳۹۹ در 
تولید طیف گسترده ای از محصولات شامل کلر مایع، سود 
کاستیک پرک، سود کاستیک مایع و اسید کلریدریک 
آغاز نموده و محصولات این شرکت در صنایع نفت، گاز و 
پتروشیمی، نیروگاه ها، پالایشگاه ها، شرکت های حفاری، 
صنایع شیمیایی، صنایع غذایی، شوینده و بهداشتی، آب 
و فاضلاب، رنگ و رزین و کاغذ‌ و پالپ کاربرد زیادی دارند. 
این مجموعه قابلیت تأمین نیاز مشتریان منطقه و استان 

های جنوبی و غربی کشور را دارد
عضو هیات مدیره بانک صنعت و معدن به اتفاق هیات 
همراه در ادامه ضمن بازدید از شعبه اهواز و بررسی 
مشکلات ساختمان این شعبه، نشستی با کارکنان شعبه 
یادشده برگزار و ضمن بررسی آخرین وضعیت عملکرد 
شعبه و ارائه رهنمودهائی به منظور بهبود و ارتقای 
شاخص های عملکردی و افزایش رضایت مشتریان، به 

دیدار و گفتگوی صمیمانه با آنان پرداختند

قدردانی رئیس سازمان بورس از 
خدمات نوین بانک صادرات ایران

رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار تهران در بازدید از 
غرفه بانک صادرات ایران از مدیران و کارکنان این بانک 

برای ارائه خدمات و محصولات نوین بانکی قدردانی کرد
به گزارش روابط عمومی بانک صادرات ایران، حجت‌اله 
صیدی همزمان با افتتاح یازدهمین نمایشگاه بین‌المللی 
بورس، بانک، بیمه، خصوصی سازی و معرفی فرصت‌های 
سرمایه گذاری در جزیره کیش، غرفه بانک صادرات ایران 
را به عنوان اولین غرفه شرکت های حاضر در این نمایشگاه 
مورد بازدید قرار داد و به تلاش های مدیران و کارکنان این 

بانک در ارائه خدمات و محصولات جدید خداقوت گفت
وی که در جریان معرفی محصولات نوین بانک صادرات 
ایران مانند سامانه توثیق الکترونیک دارایی)ست(، برات و 
سفته الکترونیک قرار گرفت، اظهار داشت: موفقیت بانک 
در تنوع بخشی به محصولات و خدمات نوین و دیجیتال، 
نشان‌دهنده اهمیت نوآوری و روحیه پیشرو بودن در بین 
مدیران و کارکنان است که واقعاًً تلاش صورت گرفته جای 

قدردانی دارد
حجت‌اله صیدی، مدیرعامل اسبق بانک صادرات ایران 
در این بازدید صمیمی که با حضور یاسر مرادی و  مهدی 
اقبالی‌راد اعضای هیئت مدیره، معاونان و مدیران ارشد 
بانک و شرکت های زیرمجموعه انجام شد، در جریان 
دستاوردهای نوین این بانک از جمله زنجیره کامل اسناد 

الکترونیکی قرار گرفت

خبر

 معرفی جدیدترین محصولات 
و خدمات بانک ملت در نمایشگاه 

بورس، بانک و بیمه
 جدیدترین محصولات و خدمات بانک ملت در نمایشگاه 
بورس، بانک و بیمه به بازدیدکنندگان از این نمایشگاه 

معرفی می شود
به گزارش روابط عمومی بانک ملت، این بانک و مجموعه 
شرکت های کسب و کاری آن، جدیدترین محصولات و 
خدمات بانکی و مالی از جمله بانکداری باز )بانکیما(، 
بانکداری ویدیویی، ریال دیجیتال، پرداخت آنلاین 
خسارت بیمه، تامین مالی زنجیره تامین، خدمات ویژه 
بازار سرمایه به مشتریان حقوقی و جدیدترین محصولات 

اعتباری را در این نمایشگاه معرفی می کنند
بر اساس این گزارش، مدیران و کارشناسان بانک ملت و 
خطوط کسب و کار آن از جمله بیمه ما، به پرداخت ملت، 
صرافی ملت، کارگزاری بانک ملت، تامین سرمایه بانک 
ملت و اعتمادگستر وثوق طی ۴ روز )۱۴ تا ۱۷ آبان ماه( 
در نمایشگاه کیش اینوکس پاسخگوی بازدیدکنندگان 

هستند

 مدیرعامل بیمه ایران در دیدار با مدیران 
مطرح کرد:

 رضایت کارکنان، رضایت مشتری 
و تکریم نمایندگان راهبرد مدیریت 

ارشد شرکت
 علی جباری مدیرعامل بیمه ایران در روز نخست حضور 
در این شرکت با مدیران ستاد و استانها و شعب تهران 

گفتگو کرد
جباری در این نشست با ابراز خوشحالی از حضور مجدد 
در میان کارکنان و خانواده بزرگ بیمه ایران، راهبرد 
اساسی مدیریت خود را حول محورهای رضایت کارکنان، 

رضایت مشتریان و نماینده محوری معرفی کرد
مدیرعامل بیمه ایران با توجه به اهمیت نقش نیروی 
انسانی گفت: اولین دغدغه من رضایت کارکنان اعم از 
شاغل و بازنشسته است. اعتقاد دارم اگر کارکنان از شغل 
و معیشت خود رضایت داشته باشند این شرکت رشد 

خواهد کرد
وی افزود: دغدغه دوم من که همان راهبرد مدیریتی نیز 
است رضایت مشتریان است. اگر دغدغه جلب رضایت 
مشتری را نداشته باشیم حتما حرکت رو به جلو نخواهیم 
داشت اما اگر بتوانیم مشتری را قانع کنیم، فارغ از  خسارت 
اما مشتری از شرکت جدا نخواهد شد. باید مشتری 
معترض را قانع کنیم و باور من این است که همواره حق 

با مشتری است
رییس هیات مدیره بیمه ایران با تاکید بر توجه ویژه به 
شبکه فروش خاطرنشان کرد: به همکاران شبکه فروش 
نگاه ویژه داریم و آنها را خط مقدم کار میدانیم. اگر از 
نمایندگان حمایت کردیم موفق می شویم. نمایندگان 

باعث افتخار بیمه ایران هستند
جباری با اشاره به ظرفیتهای خوب بیمه ایران مانند 
توانگری، نقدینگی و ظرفیت نگهداری، رویکرد نخست 
خود را تلاش برای افزایش سهم بازار خواند و اضافه کرد: 
علیرغم تلاش همه پیشینیان اما جایگاه فعلی بیمه ایران، 
زیبنده این شرکت به عنوان مبدع کسب و کار بیمه در 
کشور نبوده ومدیران باید فضای کاری خودشان را ارزیابی 
نموده و برنامه های بهبود خود را برای افزایش سهم بازار 
ارائه نمایند. ستاد موظف به پشتیبانی از صف، و واحدهای 
صف موظف به پشتیبانی از شعب بوده و مدیران شعبه هم 
باید حمایت لازم از شبکه فروش برای افزایش سهم بازار 
انجام دهند. به یکدیگر برای پایبندی به این رویکرد تعهد 

بدهیم و برای این امر هم افزایی داشته باشیم
مدیر عامل بیمه ایران  ارائه خدمات بی نظیر به مشتریان 

را مطرح نمود
وی تاکید کرد: باید در ارائه خدمات به روز باشیم و متمایز 
رفتار کنیم همه باور داریم که نشان تجاری بیمه ایران ۵۰ 
درصد مسیر فروش را هموار می نماید اما برای پرداخت 
سریع خسارت و برخورد خوب با ارباب رجوع به ابزارها 

مخصوصا در حوزه فناوری نیاز داریم
 لازم به ذکر است در این نشست که با حضور برخط 
مدیران استانها و  شعبه های استان  تهران انجام شد. 
تشکیل کمیته های بهبود معیشت همکاران و برنامه های 
عملیاتی سال جاری و سال آینده در جهت برنامه ریزی 

در مسیر رویکردهای مدیرعامل مورد تصویب قرار گرفت
همچنین مباحث مختلفی  حول محورهای ارائه شده 
توسط مدیرعامل مطرح و هر کدام از معاونین موظف به 

ارائه برنامه بهبود برای برنامه ریزی لازم شدند
در ابتدای این جلسه معاونین مدیرعامل و تعدادی از 
مدیران کل ستادی و استانها به بیان نقطه نظرات خود 

پرداختند

روز پرکار غرفه بانک پارسیان 
در بیست و چهارمین نمایشگاه 

بین‌المللی صنعت تهران
غرفه بانک پارسیان در نخستین روز بیست و چهارمین 
نمایشگاه بین‌المللی صنعت تهران با استقبال چشمگیر 

بازدیدکنندگان و مخاطبان مواجه شد
به نقل از بانک پارسیان، به عنوان یک نهاد پیشرو در 
حمایت از صنعت و رونق تولید، باهدف همراهی و تأمین 
نیازهای شرکت های صنعتی، به همراه بیمه پارسیان و 
شرکت تأمین سرمایه لوتوس، به صورت فعال در بیست و 

چهارمین نمایشگاه بین‌المللی صنعت تهران شرکت کرد
این بانک با برپایی غرفه‌ای در نمایشگاه، خدمات و 
محصولات خود را به بازدیدکنندگان ارائه می‌دهد. 
همچنین، کارشناسان مختلف بانک در محل غرفه حضور 

دارند تا به سؤالات و نیازهای بازدیدکنندگان پاسخ دهند
بانک پارسیان با گسترش اقدامات خود در راستای 
حمایت از صنعت و تحقق اهداف شعار”جهش تولید با 
مشارکت مردم”، همچنان به نقش آفرینی مؤثر در این 
حوزه ادامه می‌دهد.در نخستین روز از برگزاری بیست و 
چهارمین نمایشگاه بین‌المللی صنعت تهران، تعدادی 
از مسئولین، مدیران و فعالان برجسته صنعت کشور از 
غرفه بانک پارسیان بازدید کردند. در این بازدید، آن ها 
با فعالیت ها، محصولات و خدمات متنوع این بانک آشنا 
شدند و از نزدیک در جریان نقش آفرینی بانک پارسیان 
در حوزه حمایت از تولید و بهبود فضای کسب‌وکار قرار 

گرفتند

خبر

 
بیمه تجارت نو در سال ۱۴۰۳ با تمرکز بر افزایش 
سرمایه، بهبود خدمات دیجیتال، و کاهش مطالبات 
معوق، به موفقیت های چشمگیری دست یافته است. 
این شرکت با افزایش تعداد بیمه نامه ها و رشد سریع 
در خدمات درمان و زندگی، سهم خود را در بازار ارتقا 

داده است
به گزارش اختصاصی شبکه خبری اقتصادوتجارت 
، بیمه تجارت نو )بنو( به عنوان یکی از شرکت های 
پیشرو در صنعت بیمه ایران، با اتکا بر استراتژی های 
نوآورانه و برنامه های فناورانه در سال ۱۴۰۳ توانسته 
جایگاه خود را در بازار بیمه تقویت کند. این شرکت با 
افزایش سرمایه، توسعه خدمات دیجیتال و کاهش 
هزینه های اجرایی، موفق شده تا عملکردی بهینه و 

جذاب از خود به نمایش بگذارد
در نخستین گام های سال ۱۴۰۳، بیمه تجارت 
نو سرمایه خود را با افزایش ۳۰۰ درصدی به 
۴.۳۲ میلیارد تومان رسانده است که این اقدام نه 
تنها نقدینگی شرکت را افزایش داده بلکه امکان 
سرمایه گذاری های بیشتر را نیز فراهم کرده است. 
با افزایش سرمایه، شرکت توانست با موفقیت 
برنامه های توسعه‌ای خود را پیش ببرد و به نیازهای 
بیمه گذاران جدید پاسخ دهد. افزایش ۱۱۵ 
درصدی حق بیمه های تولیدی و جذب مشتریان 

جدید، از دیگر نتایج این بهبود مالی است
یکی از مهم ترین گام های استراتژیک بیمه تجارت 
نو در سال ۱۴۰۳، کاهش ۶ درصدی مطالبات معوق 
بود که با تمرکز بر پیگیری مطالبات، به نتایج مثبتی 
دست یافته است. این کاهش از ۴۹ درصد به ۲۰ 
درصد برای مطالبات بالای یک سال نشان از رویکرد 
جدی این شرکت در مدیریت مالی و بهینه سازی 

عملکرد دارد. همچنین، بیمه تجارت نو با ایجاد 
کمیته های تخصصی مدیریت ریسک و استفاده 
از تصمیمات این کمیته ها، توانسته است توازن 
بهتری در ترکیب پرتفوی و انتخاب ریسک های 
بهینه برقرار کند.در راستای افزایش رضایت 
بیمه گذاران و دسترسی آسان به خدمات، بیمه 
تجارت نو تعداد مراکز درمانی طرف قرارداد خود را 
با رشد ۳۲۲ درصدی به ۹۳۲ مرکز رسانده است. این 
توسعه در شبکه خدمات درمانی، امکان دسترسی 
سریع تر بیمه گذاران به خدمات درمانی را فراهم 
کرده و جذب بیمه گذاران جدید را افزایش داده 
است. از سوی دیگر، بهینه سازی مدیریت پرتفوی و 
کاهش نرخ خسارت پرداختی رشته درمان از دیگر 
موفقیت های این شرکت به شمار می آید. کاهش ۶۰ 

درصدی خسارت پرداختی و مدیریت بهینه پرتفوی 
بیمه های درمان، نشان‌دهنده توانمندی های 

شرکت در انتخاب ریسک‌های مناسب است
در سال های اخیر، تمرکز بر بیمه های زندگی یکی 
از اولویت های بیمه مرکزی ایران بوده است و بیمه 
تجارت نو نیز به تبعیت از این راهبرد، برنامه های 
متنوعی برای توسعه بیمه‌های زندگی اجرا کرده 
است. با معرفی محصولات جدید در بیمه های 
زندگی و تنوع در پرتفوی این رشته، بیمه تجارت 
نو موفق به جذب بیمه گذاران بیشتری شده و این 
بخش از فعالیت های شرکت به یکی از عوامل رشد 
و سودآوری تبدیل شده است. به عنوان نمونه، این 
شرکت توانسته سهم بیمه های زندگی را در پرتفوی 
خود افزایش دهد و به بهبود جایگاه خود در بازار 

دست یابد
بیمه تجارت نو با هدف تسهیل فرآیندهای 
بیمه گذاری و پرداخت خسارت، به توسعه خدمات 
دیجیتال پرداخته است. این شرکت از سامانه های 
آنلاین جهت صدور و تمدید بیمه نامه ها و پرداخت 
خسارت استفاده می کند که باعث کاهش 
هزینه های اجرایی و افزایش سرعت پاسخگویی به 
مشتریان شده است. خدمات دیجیتال و مدیریت 
فناورانه بیمه تجارت نو، از جمله عوامل موفقیت این 
شرکت در رقابت با دیگر شرکت‌های بیمه‌ای است و 

رضایت بیشتر مشتریان را نیز به همراه داشته است
بیمه تجارت نو در سال ۱۴۰۳ علاوه بر تقویت 
عملکرد مالی و بهبود خدمات، به برنامه های 
توسعه‌ای و تحقیقاتی نیز توجه ویژه‌ای داشته 
است. این شرکت قصد دارد در ادامه سال، به 
بهبود فرآیندهای دیجیتالی، افزایش کیفیت 
خدمات و گسترش شبکه نمایندگی ها بپردازد. 
برنامه های جدید و توسعه بازارهای تازه با هدف 
جذب مشتریان جدید و ایجاد اعتماد بیشتر به 
عنوان چشم‌انداز بلندمدت بیمه تجارت نو محسوب 

می شود
بیمه تجارت نو با اجرای برنامه های استراتژیک و 
تمرکز بر توسعه فناوری، مدیریت ریسک و بهبود 
کیفیت خدمات، به موفقیت های چشمگیری در 
سال ۱۴۰۳ دست یافته است. رشد سرمایه، کاهش 
مطالبات معوق، توسعه بیمه های زندگی و خدمات 
دیجیتال، از جمله اقدامات مؤثر این شرکت بوده که 
جایگاه آن را در بازار بیمه ایران ارتقا داده است. این 
دستاوردها نشان‌دهنده توانایی بیمه تجارت نو در 
مدیریت بهینه و نوآوری در محصولات و خدمات 

بیمه‌ای است

بررسی عملکرد و برنامه‌های توسعه‌ای بنو در سال ۱۴۰۳ نشان داد:

بیمه تجارت نو در مسیر رشد بازار، توسعه پایدار و نوآوری

پانزدهمین نمایشگاه فناوری نانو و میکرو با حضور گسترده 
شرکت های دانش بنیان در تهران آغاز بکار کرد و شرکت 
دانش بنیان سازه پایدار الهیه نیز برای سومین سال متوالی 
در این نمایشگاه حضوری پر رنگ دارد.شرکت دانش بنیان 
سازه پایدار الهیه در پانزدهمین نمایشگاه فناوری نانو 
و میکرو به معرفی محصولات، توانمندی ها، دستاورد ها و 
نوآوری تولیدات خود پرداخته و در طول برگزاری نمایشگاه 
میزبان علاقمندان این صنعت خواهد بود.این شرکت با 
داشتن گواهینامه نانو مقیاس از ستاد توسعه فناوری های 
نانو و میکرو و نشان ملی استاندارد از سازمان استاندارد 
ایران در زمینه عایق‌های حرارتی، برودتی و صوتی نانو 
کامپوزیت های الاستومری، تمایل خود را به طی کردن مسیر 
پیشرفت در فناوری نانو نشان داده است.این گواهینامه با 
تلاش و کوشش تیم تحقیق و توسعه شرکت دانش بنیان 
سازه پایدار الهیه، جهت بهبود خواص مکانیکی عایق های 
الاستومری حاوی نانو ذرات دریافت شده است.شرکت 

دانش بنیان سازه پایدار الهیه )گروه صنعتی لینکران( تولید 
کننده انواع ساپورت‌های تاسیساتی، لرزه گیر مکانیکی و 
عایق های حرارتی، برودتی و صوتی نانو کامپوزیت های 
الاستومری به صورت رولی و لوله‌ای می‌باشد که جهت 
بهینه سازی مصرف انرژی در ساختمان ها مورد استفاده قرار 
می‌گیرد.پانزدهمین نمایشگاه فناوری نانو و میکرو، فرصتی 
برای گردهمایی فعالان و متخصصان حوزه نانو تکنولوژی 

و به خصوص شرکت های دانش بنیان در محیطی تجاری 
و تخصصی است تا دستاورد های خود را در معرض بازدید 
عموم قرار دهند.نمایشگاه فناوری نانو و میکرو برای اولین 
بار در سال ۱۳۸۷ با تلاش ستاد ویژه توسعه فناوری نانو و با 
هدف شناخت پتانسیل های تحقیقاتی و صنعتی و ارتقای 
دانش عمومی در حوزه فناوری نانو برگزار شد. پانزدهمین 
نمایشگاه فناوری های نانو و میکرو میزبان بازیگران اصلی 
فناوری نانو و حدود ۲۰۰ شرکت تولیدی در حوزه های 
مختلف، نتایج ده‌ها پروژه رفع چالش های صنعتی، 
دانشگاه ها، پژوهشگاه ها و مراکز تحقیقاتی، آزمایشگاه های 
نانو و حدود ۱۰۰ طرح فناورانه آماده سرمایه گذاری و 
برگزیدگان برنامه های دانش آموزی خواهد بود.نمایشگاه 
بین المللی فناوری نانو و میکرو از ۱۳ الی ۱۶ آبان ماه در 
محل دائمی نمایشگاه های بین المللی تهران بر پا و از ساعت 

۸ صبح تا ۱۵ بعد از ظهر میزبان علاقمندان است

فرصت بازدید از نمایشگاه فناوری نانو را از دست ندهید:

حضور پر رنگ شرکت های دانش بنیان در پانزدهمین نمایشگاه فناوری نانو

 پرونده تعاونی مولی‌الموحدین یکی از بزرگترین پرونده های فساد 
اقتصادی بود که تعیین تکلیف شد؛ رئیس هیئت سرپرستی بانک ایران‌زمین 
گفت: رای صادره در راستای صیانت از حقوق سپرده گذاران و سهامداران 
خرد بانک قطعاًً تاثیرات چشم‌گیری در ارتقای شاخص های مالی بانک 
خواهد داشت و می تواند شاخص های مالی بانک را در شرایط مثبتی قرار 

دهد
خبرگزاری میزان   قوه قضاییه با ورود و رسیدگی به پرونده های مهم مفاسد 
اقتصادی در سال های اخیر قاطعیت خود را در مبازره با فساد نشان داده و 
اقدامات انجام شده حکایت از اهمیت مبارزه با فساد و مفسدان در دوره 

»تحول و تعالی« دارد
در همین زمینه یکی از پرونده های مهمی که در مجتمع قضایی تخصصی 
ویژه رسیدگی به جرایم اقتصادی رسیدگی شد، پرونده اتهامی مدیران 
تعاونی مولی‌الموحدین است که می توان آن را یکی از بزرگترین پرونده های 

فساد اقتصادی نامید
رئیس کل دادگستری استان تهران در تاریخ ۹ آبان ۱۴۰۳ از خروج کامل 

بانک ایران‌زمین از ناترازی با ورود قوه قضاییه خبر داد
علی القاصی در رابطه با جزئیات پرونده تعاونی اعتباری مولی‌الموحدین 
گفت: شرکت تعاونی اعتباری مولی‌الموحدین با مالکیت و مدیریت ۲ شخص 
حقیقی به نام های علیرضا و محمدرضا امیرحسنخانی برای ارائه خدمات 
اعتباری به اعضای تعاونی در سال ۱۳۷۷ تشکیل شد، ولی مدیران آن بدون 
توجه به قوانین و مقررات به طور غیرمجاز به انجام عملیات پولی و بانکی در 
سراسر کشور در قالب ۳۵۰ شعبه و خارج از اعضای تعاونی اشتغال مداوم 

داشتند
به گفته رئیس کل دادگستری استان تهران اقدامات مجرمانه متهمان 
باعث شد که در طول سال های ۱۳۹۰ الی ۱۳۹۱ حدود ٤۰۰۰ میلیارد 
تومان و در طول ١٣٩٣ الی ۱۳۹۷ حدود ۵۰۰۰ میلیارد تومان از بانک 
ایران‌زمین در حق متهمان پرداخت و بانک ایران‌زمین با کمبود شدید منابع 
مواجه شود.در نهایت دادگاه بعد از برگزاری چندین جلسه رسیدگی در 

نهایت در شهریور سال جاری حکم این پرونده را صادر کرد
براساس حکم صادره متهمان اصلی پرونده به اتهام مشارکت در اخلال 
کلان در نظام پولی و اقتصادی کشور به ۲۰ سال حبس تعزیری، شلاق، 

ضبط کلیه اموال و عایدی ناشی از جرم اخلال و محرومیت از حقوق 
اجتماعی و محرومیت از تاسیس و عضویت در شرکت‌های تجاری محکوم 

شدند
همچنین دادگاه حکم به انحلال شرکت تعاونی مولی‌الموحدین داد و مقرر 
شد که اداره تصفیه امور ورشکستگی دادگستری استان تهران با هماهنگی 

بانک مرکزی و دادسرای مجری حکم نسبت به تصفیه امور تعاونی اقدام کند
طبق حکم دادگاه تمامی اموال و املاکی که متهمان از محل وجوه متعلق به 
بانک ایران‌زمین خریداری کرده بودند؛ به عنوان عایدی ناشی از جرم اخلال 

تلقی شده و حکم به ضبط این اموال به نفع بانک ایران‌زمین صادر شد
در همین راستا عبدالمجید پورسعید، رئیس هیئت سرپرستی بانک 
ایران‌زمین در گفت‌وگو با میزان اظهار کرد: در سال های اخیر هر زمان که 
به بررسی تغییرات شاخص های مالی بانک ایران‌زمین پرداخته شده در کنار 
آن به ظرفیت های مولد شدن اموال انتقال یافته به این بانک و تاثیرات مثبت 
ناشی از تعیین تکلیف مانده بدهی تعاونی مولی‌الموحدین نیز اشاره شده 

است
وی ادامه داد: براساس آخرین صورت های مالی انتشاریافته این بانک 
منتهی به پایان شهریور ۱۴۰۳، مجموع ناترازی بانک حدود ۶۰۰ هزار 
میلیارد ریال بوده که اساساًً ناشی از تاثیرات فرآیند ساماندهی تعاونی 
مولی‌الموحدین و عدم تعیین وضعیت نهایی اموال انتقالی از آن تعاونی به 

بانک ایران‌زمین است
رئیس هیئت سرپرستی بانک ایران‌زمین در تشریح اقدامات انجام شده در 
راستای اصلاح ساختار مالی این بانک اظهار کرد: کنترل هزینه های جاری 
از جمله افزایش نیافتن تعداد نیروی انسانی، کاهش تعداد شعب فیزیکی 
و استفاده از ظرفیت های بانکداری دیجیتال از جمله اقدامات انجام شده از 

سوی این بانک بوده است
وی افزود: ورودنکردن به بازار رقابت ناسالم ارائه نرخ سود بیشتر برای 
سپرده ها و کاهش هزینه تامین منابع و رعایت حدود نظارتی بانک مرکزی 

در این مورد از دیگر اقدامات برای اصلاح ساختار مالی این بانک بوده است
پورسعید تصریح کرد: شفافیت اقلام صورت های مالی و اجتناب از شناسایی 
سود های موهومی ناشی از ایجاد معاملات شکلی درون گروهی، اطلاع‌رسانی 
به موقع و افشای صورت های مالی حسابرسی نشده در سامانه کدال، کنترل 

نرخ نکول تسهیلات، بهبود نسبت های پوشش ریسک نقدینگی طی 
سال های اخیر و تعامل با سایر بانک ها و استفاده از ظرفیت سپرده پذیری در 

بازار بین بانکی نیز از دیگر اقدامات این بانک به شمار می‌رود
به گفته رئیس هیئت سرپرستی بانک ایران‌زمین ساماندهی، کوچک سازی 
و چابک سازی شرکت های عضو گروه بانک ایران‌زمین در جهت کاهش 
هزینه های جاری و افزایش بهره‌وری آنها نیز از دیگر موارد اقدامات بانک 

ایران زمین برای راستای اصلاح ساختار مالی این بانک بوده است
وی با اشاره به اینکه این اقدامات در راستای اصلاح ساختار مالی توسط 
این بانک صورت گرفته، گفت: با وجود، اقدامات انجام‌شده تاثیر چندانی در 
اصلاح ساختار مالی دیده نشد، اما تاثیرات مثبت آن طی سال های آتی و با 
تعیین تکلیف پرونده تعاونی مولی‌الموحدین می تواند شاخص های مالی این 

بانک را تغییر داده و در شرایط مثبتی قرار دهد
پورسعید تاکید کرد: طی سال های گذشته با تلاش‌های صورت گرفته از 
سوی قوه قضاییه، بانک ایران و بانک مرکزی، رسیدگی به پرونده این بانک 
در مورد تعاونی مولی‌الموحدین در مرجع قضایی منتج به حصول نتیجه شد و 
رای صادره در راستای صیانت از حقوق سپرده گذاران و سهامداران خرد بانک 

قطعاًً تاثیرات چشم‌گیری در ارتقای شاخص های مالی بانک خواهد داشت
رئیس هیئت سرپرستی بانک ایران زمین گفت: با کارشناسی مجدد 
دارایی های انتقالی به سال ۱۳۹۱ یعنی زمان اتمام فعالیت سپرده پذیری 
تعاونی مولی‌الموحدین و تعیین مانده قطعی بدهی تعاونی مزبور و شناسایی 
دارایی های جدید از این بدهکار و رفع سایر موارد قطعاًً ناترازی این بانک رفع 

می شود
وی ادامه داد: با توجه به ارزش روز، عواید حاصل از وصول مطالبات براساس 
شاخص های کنونی ارزیابی حدود ۳۰۰ هزار میلیارد تومان خواهد بود که 
پس از کسر بدهی های بانک به طور حتم شاخص های اصلی عملکرد بانک به 

حدود استاندارد ارتقا خواهد یافت
پورسعید با بیان اینکه با واگذاری سهام متعلق به متهمین و تعیین تکلیف 
آن توسط بانک مرکزی امکان اجرای برنامه های افزایش سرمایه برای بانک 
فراهم خواهد شد، عنوان کرد: تاثیرات این موارد منجر به ارتقای چشم‌گیر 
نسبت کفایت سرمایه و رعایت حدود مد نظر بانک مرکزی در این مورد 

خواهد شد

ارتقای شاخص های مالی بانک ایران‌زمین با ورود قوه‌ قضاییه
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رئیس سازمان امور اداری و استخدامی کشور گفت: با برگزاری 
جلسات متعدد کارشناسی بین این سازمان و سازمان برنامه و بودجه، 

مقرر شد میانگین اضافه کار پرستاران به ساعتی ۸۰ هزار تومان برسد
علاء‌الدین رفیع‌زاده افزود: موضوع اضافه کاری پرستاران با تلاش 
سازمان امور اداری و استخدامی کشور و سازمان برنامه و بودجه نهایی 
شد.وی بیان‌داشت: در این چارچوب مقرر شد مبلغ ٢۵ تا ٣۵ هزار 

تومان فعلی مبلغ اضافه‌کاری پرستاران، به‌طور میانگین به ٨٠ هزار 
تومان برسد که جزئیات آن توسط وزیر بهداشت، درمان و آموزش 

پزشکی مطرح خواهد کرد
رفیع‌زاده تاکید کرد: این موضوع نهایی شده است و به‌زودی ابلاغ 
خواهد شد و رئیس سازمان برنامه و بودجه نیز نگاه مثبتی به این 

موضوع داشت

وی یادآور شد: شخص رئیس جمهور هم با شناخت از این قشر 
زحمتکش، بر این مساله تاکید داشت

این مقام مسئول ادامه‌داد: اکنون با برگزاری جلسات کارشناسی 
بین دو سازمان تخصصی در این زمینه، موضوع اضافه کار این قشر 
زحمتکش از نظر مالی و نحوه اعمال بر احکام پرستاران نهایی شد که 

همزمان با روز پرستار تقدیم پرستاران می شود

میانگین اضافه کار پرستاران به ساعتی ۸۰ هزار تومان م‌یرسد

عضو هیات رئیسه مجلس:
اعتبارات عمرانی لایحه بودجه با 
تورم 35 درصدی همخوانی ندارد

عضو هیات رئیسه مجلس گفت: بودجه عمرانی سال 
1403 کشور 400 هزار میلیارد تومان بوده اما برای 
سال آینده 560 هزار میلیارد تومان پیش بینی شده 
درحالی که با محاسبه تورم 35 درصدی این میزان باید 

رشد بسیار بیشتری داشته باشد
بهار - مجتبی یوسفی عضو هیات رئیسه مجلس 
شورای اسلامی در گفت‌وگو با خانه ملت، در باره بودجه 
عمرانی در کلیات لایحه بودجه سال 1404، گفت: 
عمران به معنای پیشرفت کشور، توسعه زیرساخت ها 
و ایجاد اشتغال محسوب می شود و بزرگترین اقتصاد 
دست دولت است. بودجه عمرانی سال 1403 کشور 
400 هزار میلیارد تومان بوده اما برای سال آینده 
560 هزار میلیارد تومان پیش بینی شده درحالی که 
با محاسبه تورم 35 درصدی این میزان باید رشد بسیار 

بیشتری داشته باشد
این نماینده مردم در مجلس شورای اسلامی ادامه داد: 
از مقام معظم رهبری اجازه گرفته شده تا برای کمک به 
دولت 28 درصد از سهم صندوق توسعه ملی برداشت 
شود بنابراین منابع حاصل از صندوق توسعه را باید به 
زیر ساخت ها مانند بیمارستان، راه ها، رفع مشکلات 
عمرانی، آبرسانی و ساخت مدارس اختصاص پیدا 
کند. باید حدود 540 هزار میلیارد تومان به 400 هزار 
میلیارد تومان اعتبارات عمرانی سال جاری اضافه شود 
و بیش از 900 هزار میلیارد تومان صرف مسائل عمرانی 

شود
نماینده مردم اهواز، باوی، حمیدیه و کارون در مجلس 
شورای اسلامی با بیان اینکه بخش قابل توجهی از منابع 
حاصل از برداشت های صندوق توسعه ملی به مسائل 
جاری اختصاص پیدا می کند، عنوان کرد: فردا اگر 
تورم بر مردم تحمیل شد و از سوی دیگر سفره کارمند، 
کارگر، بازنشسته و معلم کوچک شد اعلام نکنند مقصر 
مجلس است. لایحه توسط دولت تقدیم می شود و ما 
شاکله را حفظ می کنیم اما اگر با تعجیل اقدام کنیم 

مجلس را متهم می کنند
وزیر راه و شهرسازی:

 باید در حوزه آمار عملکرد مسکن 
با مردم صادق باشیم

وزیر راه و شهرسازی گفت: پروژه های نهضت ملی مسکن با 
تزریق منابع در حال انجام و پیشرفت است و در خصوص آمار 

عملکرد مسکن باید با مردم صادق باشیم
مهر- فرزانه صادق وزیر راه و شهرسازی در حاشیه همایش 
سرآمدان صنعت احداث و انرژی با اشاره به اینکه در حوزه 
عملکرد مسکن باید با مردم صادق باشیم، گفت: حوزه های 
وزارت راه و شهرسازی کاملًاً تخصصی هستند، بنابراین باید 
افرادی که به این سمت های منصوب می شوند نیز متخصص 
باشند. البته که سابقه مدیریتی در تخصص مداری تأثیر 

دارد
وی افزود: سابقه مدیریتی در وزارت راه و شهرسازی در تمام 
حوزه های مسکنی و راه به مدیران خود یاد داده که یکی از 
مهم ترین معضلات تأمین منابع مالی است. برهمین اساس 
تمام سال هایی که مدیرانی تجربه مدیریت تخصصی را 

داشتند با محدودیت منابع مالی دست و پنجه نرم کردند
صادق تاکید کرد: البته در خصوص اینکه سیاست‌های 
تأمین منابع مالی به چه صورتی باشد نیز جلساتی با مدیران 
متخصص وزارت راه و شهرسازی برگزار شد، تا چگونگی 
پشتیبانی فنی از پروژه ها مورد بررسی قرار گیرد. یکی از 

مهم ترین روش های تأمین منبع مالی، مولدسازی است
وی یادآور شد: در دولت سیزدهم مولد سازی شکل گرفت، 
اما باز هم در حوزه مسکن مشکلات عدیده‌ای داشت، البته 
از تجربه دولت سیزدهم نیز بهره مند خواهیم شد، برای 
تأمین منابع مالی مورد نیاز باید به راه حل هایی جز بودجه 
عمومی فکر کنیم.عضو کابینه دولت چهاردهم بیان کرد: 
روند ساخت پروژه های نهضت ملی متوقف نشده و هم اکنون 
پروژه ها با تزریق منابع درحال ساخت است. در خصوص آمار 
عملکرد مسکن باید با مردم صادق باشیم، زیرا باید آنچه که 

ساخته شده را بیان کنیم
سخنگوی دولت :

 مشکل ثبت نام متقاضیان ارشد و 
دکتری ۱۴۰۴ به زودی حل می شود

سخنگوی دولت در واکنش به موضوع فراهم نشدن 
امکان ثبت نام برای پذیرفته شدگان دوره های روزانه 
کارشناسی ارشد و دکتری سال گذشته، گفت: طبق 
اظهارنظر واضح معاونت حقوقی ریاست جمهوری، قانون 
عطف به ماسبق نمی شود و این افراد حق دارند امسال 

ثبت نام کنند و این مشکل به زودی حل می شود
ایرنا-  »فاطمه مهاجرانی« با اشاره به موضوع فراهم 
نشدن امکان ثبت نام برای داوطلبان کنکور کارشناسی 
ارشد و دکتری که سال گذشته در دوره های روزانه قبول 
شده‌ بودند، تصریح کرد: طبق اظهارنظر واضح معاونت 
حقوقی ریاست جمهوری، قانون عطف به ماسبق 
نمی شود و براساس قانون این افراد حق دارند امسال 
ثبت نام کنند.سخنگوی دولت در پاسخ به این سوال که 
پرتال ثبت نام سازمان سنجش اجازه ثبت نام به این افراد 
را نداده و عملا از فرآیند ثبت نام حذف شده‌اند، گفت: حق 
این عزیزان برای ثبت نام محفوظ است.وی همچنین در 
پاسخ به این سوال که با توجه به پایان مهلت ثبت نام آیا 
قرار است فرصت جدیدی برای ثبت نام این متقاضیان 
اختصاص یابد، اظهار داشت: ما اجازه نداریم کار فرا قانونی 
انجام دهیم و از آنجا که قانون به صراحت اعلام کرده است 
که نمی توان بدون اعلام قبلی اجازه ثبت نام را از این افراد 

گرفت، اجازه نداریم از ثبت نام این افراد جلوگیری کنیم
مهاجرانی افزود: دولت به دنبال یافتن راهکاری برای 
حل مشکل این دسته از متقاضیان است و مشکل این 

عزیزان قطعا حل خواهد شد

خبر

عضو کمیسیون برنامه، بودجه مجلس:
 تمامی سهام و اموال دولت 

در شرکت ها واگذار شود
عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات 
مجلس شورای اسلامی گفت:متاسفانه دولت از 
راه های سخت و دشوار که می تواند اقتصاد ایران 
را نجات دهد عبور نمی‌کند و راحت ترین راه‌ها 
نظیر برداشت از صندوق توسعه ملی و انتشار 
اسناد خزانه را جهت تامین منابع بودجه انتخاب 

کرده است
بهار- جبار کوچکی نژاد در گفتگو با خانه ملت، 
با بیان اینکه کسری بودجه موجب افزایش نرخ 
تورم شده و ما باید منابع پایداری را برای بودجه 
سالیانه در نظر بگیریم، گفت: متاسفانه دولت در 
تامین منابع بودجه دست به اقدامات به اصطلاح 

راحتی می‌زند
نماینده مردم »رشت« در مجلس شورای 
اسلامی افزود: در این بخش بنده سوالاتی را از 
آقای پورمحمدی پیرو ارائه لایحه بودجه به 
مجلس مطرح کردم و وی به بنده گفت که ما 

قادر به فروش اموال خودمان نیستیم
کوچکی نژاد با بیان اینکه این قبیل اظهارات، 
اظهارات غیر کارشناسی ادامه داد: در قانون 
برنامه هفتم توسعه تاکید داشتیم که تمامی 
سهام و اموال دولت در شرکت ها واگذار شود و 
اگر دستگاه های اجرای در این بخش کم کاری 
می کنند،سازمان خصوصی باید به نمایندگی از 
دولت به این این موضوعات ورود کند و خودش 

این قبیل موضوعات را انجام می‌دهد
عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات 
مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه متاسفانه 
سازمان خصوصی سازی به نوعی تعطیل است، 
بیان کرد: در این شرایط دیگر معلوم است که 
وقتی سازمان خصوصی به وظایف خود عمل 
نمی کند دستگاه ها هم اموال خود را در سیطره 
خود قرار خواهند داد، بنابراین وقتی ما منابع 
ناکافی داریم، عقل حکم می کند که اموال و 
دارایی های خودمان را به فروش برسانیم نه 

اینکه اسناد خزانه را به فروش برسانیم
این نماینده مجلس شورای است با بیان اینکه 
ما روش صحیحی را در تامین منابع بودجه طی 
نمی کنیم، ادامه داد: به عنوان مثال ما در ساحل 
دریای خزر هزاران ویلا داریم که هر کدام از آن 
۲۰۰ الی ۳۰۰ میلیارد قیمت آنهاست و این قبیل 
موضوعات می تواند بخشی از یک سال بودجه 
کشور را تامین کند. این در حالیست که این 
اموال به هیچ وجه به درد دولت نمی خورد و راکد 

بوده و جز هزینه برای دولت چیز دیگری ندارد

عضو کمیسیون برنامه مجلس :
بسیاری از دستگاه ها در ارائه زمین 

به مردم مقاومت می کنند
عضو کمیسیون برنامه،بودجه و محاسبات 
مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه ما ۱۵ میلیون 
هکتار زمین‌ با قابلیت کاربری برای ایجاد واحد 
مسکونی داریم گفت: متاسفانه ما تنها یک درصد 
از ۱۵ میلیون هکتار زمین در اختیار داشته را، 

مورد استفاده قرار می‌دهیم
بهار- مهرداد بائوج لاهوتی با اشاره به مشکلات 
در تامین زمین جهت ساخت مسکن در کشور، 
گفت: اگر برای یک عده افراد تدابیری در حوزه 
مسکن در نظر نگیریم؛ یعنی به آنها زمین ندهیم 
و یا تسهیلات خیلی ارزان برای آنها پیش بینی 

نکنیم،امکان ندارد این خانوارها، خانه‌دار شوند
نماینده مردم »لنگرود« در مجلس شورای 
اسلامی،با بیان اینکه بسیاری از خانوارهای کم 
درآمد با مشکل تامین زمین در ساخت مسکن 
مواجه هستند، بیان کرد: این در حالیست که ما 
زمین با قابلیت کابری لازم را برای اختصاص به 

مردم داریم
وی با بیان اینکه ما ۱۵ میلیون هکتار زمین‌ با 
قابلیت کاربری برای ایجاد واحد مسکونی داریم 
بیان کرد: متاسفانه ما تنها یک درصد از ۱۵ 
میلیون هکتار زمین در اختیار داشته را، مورد 

استفاده قرار می‌دهیم
این نماینده مجلس شورای اسلامی درباره چرایی 
تاخیر در اجرای مصوبات مجلس در این بخش و 
بروز بروکراسی مزاحم، بیان کرد: متاسفانه یکی 
از مشکلات در این بخش از سوی بانک ها نشئت 
می‌گیرد لذا بانکها به وعده های خود بر اساس 

قانون جهش تولید مسکن عمل نکرده اند
وی با بیان اینکه که در قانون جهش تولید 
مسکن پیش بینی شده که بانک ها ۲۰ درصد از 
تسهیلات خودشان را در اختیار حوزه مسکن قرار 
دهند، بیان کرد: اگر بانک ها در این بخش به وعده 
خودشان عمل نکردند، جرایمی در قانون جهش 
تولید مسکن برای آنها پیش بینی شده است. از این 
رو خیلی از این بانک ها بر اساس آمارهایی که ارائه 

شده، جریمه شده اند
لاهوتی در ادامه، مشکلات در بخش ساخت 
مسکن را متوجه تامین زمین و همچنین عدم ارائه 
تسهیلات لازم از سوی بانک ها به مردم دانست و 
گفت: همچنین بسیاری از دستگاه ها در ارائه 
زمین به مردم مقاومت می کنند. از این رو مقرر بود 
تا دستگاه ها زمین هایی که در اختیار دارند را در 

اختیار مردم قرار دهند
وی تاکید کرد: بنابراین ما اگر بتوانیم مشکلات در 
تامین زمین و مشکلات در زمینه ارائه تسهیلات 
بانکی در حوزه مسکن را برطرف کنیم، در این 
بخش موثر عمل خواهیم کرد. همچنین سقف 

وام های مسکنمردم باید تغییر پیدا کند

خبر

بحران مسکن    با    لاپوشانی واقعیت ها ؛

 قوانین مجلس بستر را برای خانه دار شدن مردم   فراهم    می کند؟
بهار- بحران مسکن در سال های اخیر به چالشی 
جدی برای خانواده ها تبدیل شده است؛ به گونه‌ای 
که هم‌اکنون نیمی از درآمد بسیاری از خانوارها 
صرف هزینه های مسکن می شود، این وضعیت 
نگران کننده، به‌ویژه با افزایش بی‌رویه اجاره بها، 
فشار مضاعفی بر معیشت مردم وارد کرده است. اما 
برای حل این مشکل چه راه حلی وجود دارد؟ دکتر 
قالیباف تأکید می کند که نمی توانیم با لاپوشانی 
این مسئله را نادیده بگیریم. خوشبختانه، علاوه 
بر قوانین خوب و مؤثر مجلس، ظرفیت هایی 
در حوزه های زمین، خدمات فنی و مهندسی 
ساختمان، تولید مصالح و... در کشور وجود دارد 
که می توان با اجرای دقیق قوانین و استفاده از 
ظرفیتهای مذکور از شرایط بحرانی بخش مسکن 

عبور کرد
به گزارش بهار از خانه ملت، در سال های اخیر، 
افزایش قیمت مسکن و اجاره بها به یکی از معضلات 
بزرگ خانواده ها تبدیل شده است. بر اساس 
گزارش های منتشر شده بیش از ۵۰ درصد درآمد 
بسیاری از خانواده ها صرف هزینه های مسکن و 
اجاره خانه می شود و این رقم در کلانشهرها به ویژه 
تهران به مراتب بالاتر است. این میزان هزینه، فشار 
زیادی را بر خانواده ها وارد کرده و مدیریت سایر 

هزینه های معیشتی را با چالش مواجه کرده است
مسکن نه تنها یک نیاز اساسی، بلکه یکی از ارکان 
مهم تشکیل خانواده در جامعه ایرانی محسوب 
می شود. تأمین مسکن پایدار و قابل‌دسترس 
برای خانواده ها می تواند به بهبود شرایط زندگی 
و آرامش بیشتر منجر شود. از سوی دیگر، مشکل 
مسکن ریشه در بسیاری از مشکلات اجتماعی، 
اقتصادی و فرهنگی کشور نیز دارد؛ چرا که تأمین 
مسکن مناسب نه تنها به بهبود کیفیت زندگی 
کمک می کند، بلکه می تواند بسیاری از چالش های 

اقتصادی و آسیب های اجتماعی را نیز تعدیل کند
حل بحران مسکن تنها به سود خانوارها نیست؛ 
بلکه برای اقتصاد کشور نیز حیاتی است. بخش 
مسکن با دارا بودن ارتباطی گسترده با دیگر 
بخش های اقتصادی، می تواند به عنوان یک موتور 
محرک عمل کند و فرصت های شغلی جدید ایجاد 
نماید. رونق ساخت و ساز مسکن به صورت مستقیم 
و غیرمستقیم در رشد صنعت، اشتغال‌زایی، و رونق 

اقتصادی نقش دارد
در همین راستا رئیس مجلس شورای اسلامی در 
همایش بنیاد مسکن انقلاب اسلامی بر ضرورت 
توجه ویژه به موضوع مسکن به عنوان یک مسائله 
مهم در کشور تاکید کرده و گفت: ما باید اول این 
هنر را داشته باشیم و بدانیم که چگونه مشکل خود 
را به مسأله تبدیل کرده و در ادامه توان حل مسأله 
را پیدا کنیم؛ مادامی که مشکل را به مسأله تبدیل 
نکرده و به عنوان یک مسأله به رسمیت نشناسیم، 
نمی توانیم آن را حل کنیم؛ نباید با لاپوشانی مسائل 
را کنار گذاشت؛ رئیس مجلس با انتقاد از وضعیت 
فعلی مسکن و وجود میلیون ها واحد مسکونی خالی 
در کنار خانواده های فاقد سرپناه، به لزوم همکاری 
میان سه قوه برای حل این مشکل اشاره کرد. او 
خاطرنشان کرد که حدود 15 میلیون هکتار زمین 
قابل سکونت در کشور وجود دارد، اما تنها کمتر از 

یک درصد آن مورد استفاده قرار گرفته است
دکتر قالیباف همچنین در صحبت های خود بر 
واگذاری زمین به مردم به  عنوان یکی از اصلی ترین 
راهکارها برای حل مشکلات مسکن تأکید کرد و 
با اشاره به فرمان تاریخی امام خمینی )ره( درباره 
اهمیت مسکن محرومان و اقشارآسیب پذیر و 
واگذاری زمین به شیوه رایگان بیان کرد که مسکن 
نه تنها یک نیاز اساسی بلکه به عنوان پیشرانی برای 

اقتصاد و تأثیرگذار بر جوانی جمعیت و مسائل 
اجتماعی مطرح است

رئیس مجلس همچنین تأکید کرد مطابق با 
تبصره 1 ماده )50( قانون برنامه هفتم پیشرفت 
باید 0.2 درصد از زمین های دولتی به مردم واگذار 
شود تا بخشی از مشکل مسکن حل شود، وی در 
ادامه صحبت های خود خواستار تغییر رویکرد در 
سیاست گذاری های مسکن شد و گفت: »دولت باید 
زمین را به مردم بدهد تا خودشان مسکن بسازند.« 
این رویکرد می تواند به نهادینه شدن حکمرانی 

کارآمد و عدالت در تأمین مسکن منجر شود
از سوی دیگر مدت زمان خانه‌دار شدن از مهم ترین 
مسائل اقتصادی برای خانواده هاست؛ این زمان 
به طور مستقیم با کیفیت زندگی، امنیت اقتصادی 
و رفاه خانواده ها در ارتباط است. طولانی شدن این 
دوره می تواند خانواده ها را تحت فشار قرار دهد و 
حتی در نسل های بعدی نیز تاثیرگذار باشد. دکتر 
قالیباف، نیز در این باره ابراز نگرانی کرده و گفته 
است که اگر هر خانواده یک سوم درآمد ماهانه 
خود را برای خرید مسکن پس‌انداز کند، باز هم در 
دهک های پایین جامعه حدود 70 تا 80 سال و 
برای اقشار متوسط در شهرها حدود 50 تا 60 سال 
طول می کشد تا خانه‌دار شوند؛ در حالی که در سایر 

کشورها این مدت 7 تا 15 سال است

رئیس مجلس در پایان بر لزوم گفت‌وگو در جامعه 
و شناسایی مسأله مسکن به عنوان یک چالش 
اساسی تأکید کرد و از بنیاد مسکن خواست تا با 
رویکرد انقلابی، مردم را به مشارکت در حل این 

مسأله فراخواند
بر اساس این گزارش بیان مسائل و مشکلات از 
زبان رئیس مجلس تنها به سخنرانی محدوده نشده 
است بلکه با همکاری تمامی نمایندگان مجلس در 
دوره یازدهم با شناخت اهمیت مسئله مسکن، 
قوانینی را برای رفع بحران در این بخش تصویب 
کرده است که از جمله این اقدامات می توان به 
قانون جهش تولید مسکن اشاره کرد که هدف آن 
ایجاد زیرساخت و بستر لازم برای رونق ساخت ‌و 
ساز است تا تأمین مسکن برای خانوارها با سرعت 
و نظم بیشتری انجام شود. همچنین قانون مالیات 
بر خانه های خالی در دوره یازدهم مجلس با اهتمام 
نمایندگان فعال و دغدغه مند مجلس تصویب شده 
تا با شناسایی و عرضه این واحدها به بازار، از احتکار 

مسکن جلوگیری شود و بازار به تعادل برسد
ازسوی دیگر نمایندگان مجلس با دغدغه‌مندی 
در قانون برنامه هفتم توسعه نیز به‌طور خاص به 
مسکن پرداخته و ماده ۴۹ فصل 11 که به موضوع 
مسکن اختصاص داشته، اهداف کمی و سنجه های 
عملکردی مشخصی برای دولت در حوزه دسترسی 
به مسکن، میزان کاهش سطح بافت فرسوده و 
ناکارآمد شهری، تولید صنعتی ساختمان، احداث 
مسکن روستایی و شهری تعیین کرده است. 
همچنین در ماده  )50( این قانون اختصاص زمین 
به مردم و توسعه محدوده سکونتگاهی شهری و 
روستایی با تراکم معین و مطابق با سیاست های 
آمایش سرزمینی صورت گیرد تا نیازها و رشد 
جمعیت در مناطق مختلف به  صورت متوازن پاسخ 

داده شود
مجلس این قوانین و مصوبات را به  عنوان بسترهای 
لازم برای حل مسئله مسکن فراهم کرده و اکنون 
دولت وظیفه اجرایی کردن آن ها را بر عهده دارد. 
مجلس در سال های گذشته بر عملکرد دولت در این 
زمینه نظارت داشته و در ادامه نیز با دقت بیشتری 
این موضوع را پیگیری خواهد کرد تا اطمینان 
حاصل کند که اقدامات مصوب به نتیجه مطلوب 

برای تأمین مسکن دست یابند

بهار- نائب رئیس کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس شورای 
اسلامی با بیان اینکه بودجه بندی امسال بدون برنامه هفتم توسعه دیده شده 
است، گفت: اعتبارات بودجه‌ای وزارتخانه آموزش و پرورش در حال حاضر 
حدود ده درصد در نظر گرفته شده، در صورتی که پیش بینی می شد این رقم 
برای سال آینده تا ۲۰ درصد افزایش داشته باشد، در حال حاضر این میزان 
ناچیز در کنار نبود حکم مناسب است، بی تردید این موضوع با شکست هایی 

روبرو خواهد بود
به گزارش بهار، سید محمد مولوی در گفت و گو با خانه ملت در واکنش 
به سخنان معاون اسبق وزارت آموزش و پرورش مبنی بر ناتوانی دولت در 
تامین منابع مالی وزارتخانه آموزش و پرورش، گفت: به دلیل درک نادرست از 
ماموریت ها و مسئولیت های آموزش و پرورش سال هاست در اعتبارات بودجه 
بندی وزارتخانه کم لطفی صورت می‌گیرد، مگر آموزش و پرورش کارخانه 
تربیت نیروی انسانی نیست؟ آیا  مسئولان باور ندارند آینده کشور از مسیر این 
وزارتخانه عبور می کند؟ چرا کمترین بودجه را برای چنین وزارتخانه‌ای در نظر 

گرفته‌اند؟ 
نماینده مردم آبادان در مجلس شورای اسلامی با تاکید بر اینکه آموزش و 

پرورش با مقدار ناچیز اعتبارات بودجه‌ای به اهداف مشخص شده خود دست 
نخواهد یافت، افزود: تنها با ۵درصد اعتبارات بودجه‌ای قرار است ۴۰ درصد 
سند تحول بنیادین اجرایی شود، آیا این اعتبارات پیش بینی شده اندک برای 
این مهم ممکن خواهد بود؟ تامین کلاس درس، تجهیزات آموزشی، سیستم 
گرمایشی و سرمایشی تنها ابتدایی ترین نیازهای آموزشی کشور است که با 
بودجه اختصاصی نمی توانیم نخستین نیازهای وزارتخانه را محقق کنیم، آیا 

مشکلات اینچنینی مسیری برای حل مسائل وزارتخانه است؟
نائب رئیس کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس شورای اسلامی 
با بیان اینکه ابتدایی ترین نیازهای آموزش و پرورش در سر لیست اعتبارات 
بودجه‌ای وزارتخانه قرار ندارد، یادآور شد: دولت کمبودهای وزارت آموزش و 
پرورش را در قالب نبود کلاس درس کافی، نوسازی مدارس، تهیه تجهیزات 
مورد نیاز و سایر کمبودها می‌بیند و در نهایت اعداد و ارقام اعلامی در بودجه را مد 
نظر قرار می‌دهد، اگر خیرین مدرسه ساز نبودند قطعا اتفاق موثری در نوسازی 
مدارس شکل نمی گرفت.مولوی ادامه داد: زمانیکه بودجه وزارتخانه بدون توجه 
به زیر ساخت ها و نیروی انسانی آن در نظر گرفته می شود کم لطفی کامل در 
حق این وزارتخانه است، در احکام کلیات بودجه فقط یک بخش برای آموزش 

و پرورش آمده که آن هم مربوط به جبران کمبود معلم به واسطه بکارگیری 
بازنشستگان بوده است. امروز وزارتخانه با کمبود سرایدار، معلم، تجهیزات 
آموزشی و .... مواجه است  چرا این مباحث در حاشیه قرار گرفت در صورتی که 

اصل مطلب آموزش را تحت الشعاع قرار می‌دهد 
وی با بیان اینکه بودجه بندی امسال بدون برنامه هفتم توسعه دیده شده است، 
یادآور شد: اعتبارات بودجه‌ای وزارتخانه آموزش و پرورش در حال حاضر حدود 
ده درصد در نظر گرفته شده، در صورتی که پیش بینی می شد این رقم برای 
سال آینده تا ۲۰ درصد افزایش داشته باشد، در حال حاضر این میزان ناچیز 
در کنار نبود حکم مناسب است، بی تردید این موضوع با شکست هایی روبرو 

خواهد بود
مولوی در پایان خاطر نشان کرد: گلایه هایی در پرداخت مطالبات فرهنگیان 
بازنشسته این وزارتخانه است، شخصی که ۳۰ سال برای سازمانی تلاش کرده 
و امروز برای دریافت مطالبات خود در پیچ و خم راهروهای وزارتخانه مانده 
است، امیدواریم این مهم در نظر مسئولانی که در فصل بودجه بندی اعتبارات 
وزارتخانه را ذره‌ای اضافه می کنند مورد توجه باشد و بازنشستگان گم شده در 

مشکلات وزارتخانه آموزش و پرورش را دریابند

بهار- وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی با بیان اینکه برای نگهداشت 
نخبگان و کادر درمان باید قدر آنها را بدانیم و در جای مناسب و به موقع جذب 
کنیم، گفت: باید استادان و دانشجویان را در کشور نگه داریم و نگذاریم زحماتی 

که برای آموزش آنها کشیده شده‌است، ضایع شود و آنها از کشور مهاجرت کنند
به گزارش بهار از ایرنا، محمدرضا ظفرقندی در مراسم آیین تکریم و معارفه 
معاونان آموزشی وزارت بهداشت که در محل این وزارتخانه برگزار شد، با بیان 
اینکه حوزه سلامت و بهداشت ضامن جان مردم است، اظهار داشت:‌ تخفیف در 

هیچیک از بخش های حوزه آموزش پزشکی مجاز نیست،
وی با بیان اینکه حرکت علم رو به پیشرفت بوده و توقف ندارد و در کنار آن امر 
معلمی و آموزش نیز کاری پویا است، افزود: اساس آموزش، تکریم و احترام استادان 
و فراهم آوری زمینه رشد دانشجویان، دستیاران، فلوشیب ها و ... است و این احترام 

باید در همه ابعاد مادی و معنوی سرلوحه کار باشد
وزیر بهداشت تصریح کرد: در آموزش دانشجویان باید آنها را مثل فرزندان خود 
بدانیم و این نه تنها در حوزه آموزش پزشکی بلکه در حوزه اخلاق پزشکی و حوزه 
فرهنگ هم صدق می کند؛ به طوری که دانشجویان به انسان های خوب تبدیل 
شوند یعنی هدف از آموزش آنها این نکته باشد که با علم خود به مردم خدمت کنند.

عضو کابینه دولت چهاردهم اضافه کرد: باید افرادی را تربیت کنیم که دلسوز بیمار 
باشند و مریض را مانند بچه یا پدر و مادر خود بدانند. برای همین باید زمینه‌ای را 
فراهم کنیم که ارتباطمان با دانشجوها و دستیاران رودررو و چهره به چهره باشد.

ظفرقندی با بیان اینکه یکی از صدمات افزایش بی‌رویه ظرفیت ها، دور شدن استاد 

از دانشجویان است، اظهار داشت: شکایاتی داشته‌ایم که کلاس هایی که باید ۶۰ 
نفر ظرفیت داشته باشند، ۱۲۰ دانشجو دارد که این کار هم به کیفیت علم و هم به 

آموزش اخلاق پزشکی ضربه می‌زند
وی بر بازنگری در افزایش صورت گرفته در ظرفیت پزشکی تاکید کرد و گفت: 
باید یک بازنگری در بخش افزایش ظرفیت صورت گیرد و زیرساخت ها نیز باید 
فراهم شود؛ در آنژیوگرافی دستیاری داشتیم که ۲۰ آنژیوگرافی انجام داده 
بود و دستیاری هم داشتیم که حتی یک آنژیوگرافی نیز انجام نداده بود.وزیر 
بهداشت تصریح کرد: بعضی فارغ التحصیلان رشته مامایی یک دانشگاه نزد من 
آمدند و گفتند که ما از این رشته فارغ‌التحصیل شده‌ایم ولی حتی یک زایمان 
انجام نداده‌ایم، در حالی که فارغ التحصیلان باید مهارت عملی لازم را در رشته 
خود داشته باشند.وی افزود: باید استادان و دانشجویان را در کشور نگه داریم و 
نگذاریم زحماتی که برای آموزش آنها کشیده شده‌است، ضایع شود و آنها از کشور 
مهاجرت کنند.ظفرقندی به بیان خاطره‌ای از سفر خود به آمریکا در سال های قبل 
پرداخت و گفت: در آن سفر با جانشین رئیس بخش پیوند کبد آمریکا صحبت 
می کردم، همه متخصصان دور میز دانشمندان پزشکی از کشورهای دیگر بودند 
طوری که اگر آنها آمریکا را ترک می کردند، این کشور چیزی نداشت.وزیر بهداشت 
ادامه داد: ما نیز باید در وهله اول جلوی مهاجرت کادر درمان را بگیریم و در مرحله 
بعد نخبگان دیگر کشورها را جذب کنیم.وی یکی از اولویت های این وزارتخانه را 
در دولت چهاردهم چاره جویی برای حفظ نخبگان دانست و گفت: در جلساتی که 
تاکنون در وزارتخانه در این خصوص داشتیم، به این نتیجه رسیدیم که باید قدر 

نخبگان را بدانیم و آنها را در جای مناسب و به موقع جذب کنیم
ظفرقندی گفت: در پذیرش رشته پزشکی هم مشکلاتی داریم؛ وقتی رتبه ۸۰ 
کنکور در رشته پزشکی قبول نمی شود به این نتیجه می‌رسد که در آینده جایی در 

این مملکت ندارد و دست به مهاجرت می‌زند
وی با بیان اینکه باید درس خواندن در حوزه پزشکی را کمی آسان کنیم، افزود: 
درس خواندن در این رشته بسیار سخت است و سبب دلزدگی می شود. شخص 
باید ۷ سال درس بخواند و بعد ۴ سال طرح را در یک نقطه دور افتاده بگذراند. بعد 
از دستیاری هم دوباره باید در یک جای دور دست چند سال طرح بگذارند. بعد از 

تخصص هم همین طور که باید با تدبیر این مشکلات را کم کرد

نائب رئیس کمیسیون آموزش، مجلس با انتقاد از بی توجهی به برنامه هفتم توسعه در لایحه بودجه :

ابتدایی ترین نیازهای آموزش و پرورش در بودجه دیده نشده است

وزیر بهداشت در آیین معارفه معاون آموزشی وزارت بهداشت؛

جذب به موقع نخبگان مانع مهاجرت می شود
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رالی دو بازیکن سوئدی تنیس روی میز بیش از ۱۳ ساعت 
طول کشید تا رکورد جهان در این زمینه شکسته شود

به گزارش ایسنا، فردریک نیلسون و امیل اولسون 
رکورد طولانی ترین رالی تاریخ تنیس روی میز در جهان 
را شکستند. این دو بازیکن بدون خوابیدن غذاخوردن یا 
استراحت‌کردن ۱۳ ساعت و ۳۷ دقیقه و ۶ ثانیه بی‌وقفه 

برابر هم بازی کردند. اکنون آنها با این رکورد در کتاب 
رکوردهای گینس قرار می‌گیرند. شروع بازی آنها اوایل 
صبح بود و تا ساعت ۲۱ و ۳۰ دقیقه شب دوئل آنها در یک 
سرویس طول کشید. رکورد قبلی جهانی ۱۳ ساعت و ۳۶ 

دقیقه بود
نیلسون بعد از ثبت این رکورد گفت: ما هر دو سرسخت 

هستیم و به لطف ذهنیت قوی موفق به انجام این کار شدیم. 
ما تقریبا می خواستیم بعد از پنج ساعت کار را متوقف 

کنیم
این دو ورزشکار در دسته دوم مسابقات سوئد فعالیت 
می کنند و امیدوارند طولانی ترین رالی تاریخ تنیس روی 

میز جهان در کتاب رکوردهای گینس به نامشان ثبت شود

طولانیترین رالی تاریخ تنیس روی میز جهان

 آخرین وضعیت از فساد 
در فوتبال ایران

اًً درباره اشخاص  سخنگوی قوه قضائیه گفت:‌ اخیر
حقیقی و حقوقی که در حوزه فوتبال فعالیت 
می کنند پرونده هایی نیز طرح شده است که نتایج 

آن به موقع اطلاع‌رسانی می شود
به گزارش خبرآنلاین؛ اصغر جهانگیر، سخنگوی 
قوه قضاییه درباره فساد در فوتبال در نشست 
خبری گفت: با توجه‌ به ابعاد فرهنگی و اجتماعی 
که فوتبال دارد باید با ظرافت به فساد در فوتبال 
توجه شود. از ابتدا قوه قضاییه تلاش کرده است 
تا ورودش به حوزه های ورزشی حداقلی باشد 
و اجازه دهد تا مقررات ورزشی برای نظم و 
انضباط استفاده شود تا از سوءاستفاده در این امر 

جلوگیری کند
وی افزود: اگر جرمی گزارش شود و فسادی 
رخ دهد قوه قضاییه به آن ورود می کند و در این 
خصوص مسامحه نمی کند. از جایی که فوتبال 
و ورزش برای ایجاد نشاط، سرگرمی، رقابت و 
پیشرفت در جامعه مورد توجه است باید تلاش 
کنیم تا نگاه فرهنگی و ورزشی در این موضوع 
غالب باشد و به اهالی ورزش برای انجام بهتر 
مقررات کمک کنیم.سخنگوی قوه قضاییه ادامه 
اًً درباره اشخاص حقیقی و حقوقی که در  داد: اخیر
حوزه فوتبال فعالیت می کنند موضوعاتی مطرح 
شده است و پرونده هایی نیز طرح شده است که 
نتایج آنها به موقع اطلاع‌رسانی می شوند. امیدوارم 
نحوه اطلاع‌رسانی به گونه‌ای باشد که افکار 

عمومی دچار تشویش نشود

سرمربی تیم فوتبال تراکتور: 
 می خواهیم روند بردهای مان را 

ادامه دهیم
سرمربی تیم فوتبال تراکتور گفت: می خواهیم در 
بازی مقابل روشن پیروز شویم تا به روند پیروزی 

های خود ادامه دهیم
به گزارش مهر و به نقل از باشگاه تراکتور، دراگان 
اسکوچیچ در نشست خبری قبل از دیدار با روشن 
تاجیکستان اظهار داشت: اگر این دیدار در تبریز 
برگزار می شد، خیلی خوشحال تر می شدم. جا دارد 
از کشور قطر بابت میزبانی از این بازی تشکر کنم. ما 
شش امتیاز داریم و دو بازی از مرحله گروهی باقی 
مانده است. تیم روشن حریف قابل احترام بوده و 

سعی می‌کنیم مقابل این تیم پیروز شویم
وی افزود: تراکتور روی دور بُرُد است و می خواهیم 
به این روند ادامه دهیم. بازیکنان از اهمیت بازی 
غافل نیستند و می‌دانند کار تمام نشده و باید با 
تمرکز بالا ادامه دهیم. می خواهیم با شکست 
روشن، صعود از مرحله گروهی را قطعی کنیم. 
کیفیت بازیکنان ما بالا بوده و می‌دانم بازی خوبی 
انجام خواهیم داد.سرمربی تراکتور ادامه داد: 
تومیسلاو اشترکال را به دلیل مصدومیت در اختیار 
نداریم و شجاع خلیل‌زاده هم مصدومیت جزئی 
دارد که حضورش در دیدار فردا مشخص نیست. ما 
جایگزین های خوبی داریم و انتظار پیروزی در دیدار 
فردا را دارم.وی در رابطه با آمار صد درصد پیروزی 
تراکتور در دیدارهای خارج از خانه، بیان کرد: من 
به این موضوع فکر نمی کنم که چه آماری برجای 
گذاشتیم. انتظار بازی خوبی را دارم. می‌دانم 
تیم مثبت و خوبی داریم. این دیدار فرصتی است 
تا بازیکنانی که تاکنون در ترکیب اولیه حضور 
نداشتند، خودشان را اثبات کرده و توانایی هایشان را 
نشان دهند.اسکوچیچ درباره تدابیرش برای حفظ 
تمرکز تیم پس از سه پیروزی متوالی، گفت: وقتی 
یک تیم در دور باخت قرار می‌گیرد، تغییر شرایط 
بسیار سخت است. من همیشه به بازیکنان می‌گویم 
که تلخی شکست خیلی بد بوده و برگشتن از شرایط 
باخت بسیار سخت است. سعی می کنیم وارد این 
موقعیت نشویم و مهمترین انگیزه ما همین موضوع 
است. می خواهیم خوب بازی کرده و آگاه باشیم که 
بازگشت به دور برد بسیار سخت است.وی با بیان 
اینکه راه طولانی برای پایان لیگ و لیگ قهرمانان 
آسیا داریم، اظهار داشت: بردهای کنونی معنای 
خاصی ندارد؛ چرا که راه طولانی تا پایان لیگ و آسیا 
داریم و این پیروزی ها زمانی با معنی و با ارزش بوده 

که تا پایان ادامه‌دار باشد

میثاقی: 
 گرفتن پیراهن نیمار 

طبیعی است!
دو بازیکن جوان استقلال برای گرفتن پیراهن شماره ۱۰ 

الهلال با یکدیگر رقابت داشتند
به گزارش خبرآنلاین؛ در شرایطی که نیمار قصد داشت 
عرض زمین را طی کند و به سمت رختکن برود، ابوالفضل 
زمانی بازیکن جوان استقلال که حضور ثابت مقابل الهلال 
داشت، از او درخواست پیراهن داشت و ثانیه هایی بعد هم 
امیرعلی صادقی، دیگر بازیکن جوان و تعویضی استقلال 
هم از ستاره برزیلی خواست تا لباسش را بدهد. این اتفاقا 
با واکنش های زیادی در فضای مجازی همراه بود. همین 
موضوع باعث شد محمد حسین میثاقی در برنامه فوتبال 
برتر به این موضوع اشاره کند و بگوید: دو بازیکن جوان 
استقلال که پیراهن نیمار را خواستند خواهشا سرزنش 
نکنید این بازیکنان درلیگ یک بازی هم برای استقلال 
نکردند و طبیعیه وقتی مقابل نیمار قرار می گیرند که 
الگوی بازیکنان زیادی است این درخواست را داشته 
باشند. استقلال در حال حاضر مسائل بسیار بیشتری دارد 

که باید به آن پرداخته شود

خبر

خبر

 دعوت از سه بدمینتون‌باز ایران 
به پروژه المپیک آسیا 

سه بدمینتون باز ایران به پروژه المپیک آسیا 
)AOP( دعوت شدند.  

به گزارش ایرنا، سه بدمینتون باز جوان 
بدمینتون جمهوری اسلامی ایران به کمپ 
بین‌المللی AOP)پروژه المپیک آسیا( اعزام 

شدند
مبینا ندایی، آیدا عنایتی و امیرحسنی عجملو 
سه ملی پوش جوانی هستند که به دعوت 

بدمینتون آسیا به این کمپ دعوت شدند
پروژه المپیک آسیا با زیر نظر داشتن بازیکنان 
مستعد کشورهای قاره کهن و با دعوت از 
مستعدین به کمپ آموزشی، در جهت ارتقای 
فنی و حمایت از بدمینتون بازان برنامه‌ریزی 

می کند
این کمپ با حضور بازیکنان و زیر نظر مربیان 

آسیا برگزار می شود
 )AOP( کمپ آموزشی پروژه المپیک آسیا
از ۱۶ آبان تا چهارم آذرماه در شهر کوالالامپور 
مالزی برگزار می شود و بدمینتون بازان زیر نظر 

مربیان برتر آسیا تمرین می کنند
با رایزنی های ریاست فدراسیون بدمینتون در 
سال های ۲۰۲۳ و ۲۰۲۴ سهمیه ایران در این 
کمپ افزایش یافته است و همچنین ثریا آقایی 

یکی از مربیان کمپ AOP است

وی‌ای آر از استقلال و پرسپولیس 
گرفته شد

دو مسابقه معوقه برای سرخابی های پایتخت 
بدون استفاده از سیستم داور ویدئویی برگزار 

می شود
به گزارش خبرآنلاین؛ سازمان لیگ در روز 
شنبه هفته آینده )19 آبان( سه مسابقه معوقه 
از لیگ برتر را برگزار می کند که استقلال 
و پرسپولیس نیز هر کدام دو بازی عقب 
افتاده خود را به ترتیب برابر تیم های مس 
رفسنجان و گل گهر سیرجان انجام می‌دهند، 
اما در این دیدار از وی‌ای آر استفاده نخواهد 
شد.پرسپولیس که دو مسابقه معوقه در 
این فصل دارد، در تمام 8 بازی قبلی خود 
در لیگ برتر با استفاده از سیستم وی‌ای آر 
مقابل حریفان قرار گرفت ولی کمیته داوران 
فدراسیون فوتبال این بار تصمیم گرفت تا بدون 
این تکنولوژی بازی با گل گهر سیرجان انجام 
شود.استقلال تهران نیز که باید تنها مسابقه 
معوقه خود را روز شنبه آینده در ورزشگاه 
شهدای شهرقدس برابر مس رفسنجان انجام 
بدهد، برای دومین بار در این فصل بدون 
وی‌ای آر به مصاف حریفش خواهد رفت.آبی 
پوشان تهران پیش از این فقط یکبار در دیدار 
هفته سوم لیگ برتر مقابل استقلال خوزستان 
بدون وی‌ای آر بازی کردند که در آن مسابقه با 
نتیجه یک بر صفر در اهواز شکست خوردند و 
در جدال با مس رفسنجان برای دومین بار این 
تکنولوژی را در بازی خود نخواهند داشت.در 
هفته های اخیر باشگاه ها، سرمربیان و بازیکنان 
لیگ برتری نسبت به اینکه وی‌ای آر فقط در 
مسابقات استقلال و پرسپولیس استفاده 
می شود، گلایه داشتند که حالا به این موضوع 

رسیدگی شده است

مذاکره تاج با فیفا و AFC برای 
بازگشت میزبانی به ایران

رئیس فدراسیون فوتبال می گوید با رئیس 
کنفدراسیون فوتبال آسیا برای بازگشت میزبانی 

بازی های بین‌المللی به ایران مذاکره کرده است
به گزارش ایسنا، مهدی تاج در حاشیه مجمع 
انتخاباتی هیات فوتبال استان خراسان رضوی اظهار 
کرد: مدتی بود مجمع انتخاباتی این استان به تعویق 
افتاده بود و این بار با ۱۲ کاندیدا انتخابات برگزار شد. 
همه چیز خوب بود و آقای موسوی هم به عنوان 
رئیس انتخاب شدند. ما باید از هیات فوتبال انتظار 
یک تیم لیگ برتری را داشته باشیم اما بر این باروم 
نمی‌شود فوتبال را با قرض اداره کرد. راهش این است 

که استان کار جدی انجام بدهد
وی افزود: بخشی از صنعت کشور در استان خراسان 
رضوی است و بخش زیادی از تولید سنگ آهن کشور 
مربوط به این استان است و این ها باید بیایند حمایت 
کنند تا یک باشگاه تاسیس کنند. امیدوارم در آینده 
نه چندان دور شاهد توفیقات فوتبالی و فوتسالی و 
فوتبال ساحلی در استان خراسان باشیم. امیدوارام 
شرایط‌ طوری باشد که یک تیم بیاید از ورزشگاه های 

خوب استان خراسان رضوی استفاده کند
او درباره میزبانی مشهد از دیدارهای تیم ملی هم 
گفت: خاطره بدی درباره این موضوع داریم و تلاشم 
این بود که این خاطره را از بین ببرم. هم برای فیفا و 
هم برای همه این موضوع حساس شده بود و مقدماتی 
فراهم شده تا در مشهد میزبانی کنیم اما آن اتفاقات 
رخ داد و میزبانی را از ایران گرفتند. همه ما اعتقاد 
داریم که باید پاسخ اسرائیل دندانشکن داده می‌شد 
و داده شد و ما مجبور شدیم بازی را در امارات برگزار 
کنیم. من با آقای شیخ سلمان و همچنین اینفانتینو 
مذاکره کردم و اگر اتفاق خاصی رخ ندهد و پروازها 

به ایران برگردد، ممکن است میزبانی ما هم برگردد

بوکسور تاریخ ساز:

تصور می کردم روی سکوی جهانی بروم
ملی پوش جوان بوکس ایران که موفق شد 
نخستین مدال نقره تاریخ این رشته در مسابقات 
قهرمانی جهان را به ارمغان بیاورد گفت: پیش از 
حضور در این مسابقات بارها قرار گرفتن روی 

سکو را در ذهنم تصور کردم
به گزارش مهر، رقابت های بوکس قهرمانی 
جوانان جهانی در شرایطی به پایان رسید که تیم 
ایران توانست به یک موفقیت بزرگ دست پیدا 
کند و مجددا خود را به عنوان یکی از رشته های 
موفق در ماه های اخیر مطرح کند. رشته ای که 
در دوره ریاست قبلی فدراسیون درگیر حواشی و 
اتفاقات عجیب بود و حالا به نتایج مطلوبی در رده 

جوانان دست پیدا کرده است
درخشان ترین چهره این رقابتها کسی نبود جز 
بوکسور سنگین وزن تیم ملی ؛ امیررضا ملک 
خطابی. پسر پر انرژی و قد بلند بوکس ایران که 
با اعتماد به نفس و تسلط خود در رینگ مستحق 

حتی مدال طلای مسابقات جهانی بود
ملک خطابی راه نسبتا طولانی برای رسیدن 
به فینال داشت؛ ابتدا حریف ترکیه ای، سپس 
روس، قرقیزستان و البته در مرحله نهایی حریف 
سرسخت ازبک. آنچه مسلم بود ملک خطابی با 
روحیه جنگندگی و تسلیم ناپذیری خود به 
تماشاگرانش این اطمینان را می داد که دست 
خالی از مسابقات بر نمی گردد، او حتی از تهدیدها 
فرصت ساخت، حتی در ثانیه های نفس گیر 
ناک دان نقشه پیروزی کشید و سزاوارانه خود را 
به فینال رقابتهای جهانی رساند، جایی که هیچ 
بوکسور ایرانی تا به حال موفق به رسیدن به آنجا 

نشده بود
ستاره بوکس ایران در گفتگو با مهر ابتدا از 

کسب این موفقیت ابراز خوشحالی کرد و گفت: 
خدا را شکر که توانستم مدال ارزشمندی را در 
پیکارهای جهانی کسب کنم. چند ماه در اردو 
بودیم و تمرینات سختی را پشت‌ سر گذاشتیم. 
از همان روز اول اردو، نگاهم به کسب مدال بود 

و این موفقیت را در ذهن خودم ترسیم کرده بود
بوکسور نقره ای ایران در مورد سطح این 
مسابقات نیز گفت: سطح مسابقات بسیار 
بالا بود و کشورها با تمام قدرت به میدان آمده 
بودند. تعداد تیم ها و نفرات شرکت کننده نسبت 
به دو دوره گذشته بیشتر بود و واقعا رسیدن به 
مدال کار بسیار سختی بود که خوشبختانه به 
آن رسیدم. برای این موفقیت افراد زیادی تلاش 
کرده بود که خوشبختانه برنامه ریزی ها به 

نتیجه رسید
وی در مورد دلایل موفقیتش در مبارزات برگزار 
شده گفت: یکی از مواردی که همواره با مربی‌ام‌ و 
کادر فنی تیم ملی کار کرده و تأکید زیادی روی 
آن می شود، جابه جایی‌ در رینگ هنگام مبارزه 
است. سعی کردم این تکنیک را پیاده کنم که فکر 

می کنم به لطف خدا تا حد زیادی موفق هم بودم
ملک خطابی در مورد تاکتیکش برای مبارزه با 
حریفان قدرتمند گفت: راستش را بخواهید نام 
حریف یا اینکه رقیبم از کدام کشور است، تاثیری‌ 
روی من ندارد و همیشه سعی کرده‌ام‌ خودم 
باشم تا توانم را در مبارزه به‌ کار بگیرم. فرقی 
ندارد چه کسی مقابلم مبارزه می کند، این من 
هستم که باید در حد و اندازه خودم ظاهر شوم و 

صد خودم را ارائه دهم. بنابراین استرس از حریف 
جزو مواردی است که برایم به وجود نمی آید یا 

حداقل تمام تلاشم این است که به وجود نیاید
وی در مورد نقش داوران در نرسیدنش به مدال 
طلا هم گفت: در فینال مبارزه خوبی ارائه کردم و 
احساس می‌کنم با کم لطفی داوران مواجه شدم. 
آنالیز مناسبی از حریف ازبک داشتم و در هر سه 
راند بر او مسلط بودم. حتی در پایان منتظر بودم 
که دستم به عنوان فرد پیروز بالا برود که متاسفانه 
این اتفاق نیفتاد. به هرحال در دنیای بوکس و یا 
هر ورزش حرفه ای این مسائل ممکن است پیش 
بیاید، سعی می کنم از همه این موارد به عنوان 

تجربه بهره برداری کنم
امیررضا ملک خطابی در ادامه خاطرنشان کرد: 
باید از مربی پایه‌ام و همچنین کادر فنی تیم ملی 
برای تمام زحماتشان و رئیس فدراسیون برای 
حمایتهایش تشکر کنم. همینظور از خانواده 
ام که همیشه پشتیبانم بودند.در ابتدای مسیر 
هستم و مدال نقره جوانان جهان، گام نخست در 

دنیای قهرمانی برای من است
وی تاکید کرد: می خواهم سال ها برای کشورم 
افتخار آفرینی کنم و از حالا به بازی های آسیایی 
ناگویا فکر می کنم. بعد از آن هم کسب سهمیه 
المپیک لس آنجلس از اهدافم است. می خواهم 
از تمام اعضای خانواده بزرگ و شریف بوکس 
بخواهم که با همدلی و اتحاد کمک کنند 
شرایط به گونه ای فراهم شود که بوکس ایران به 
جایگاهی که حقش است دست پیدا کند. همه 
شرایط برای موفقیت فراهم است و امیدوارم که 
همیشه پرچم کشورمان را در میادین بین المللی 

برافراشته ببینیم

سرمربی تیم فوتبال استقلال که قصد داشت با تاکتیک متفاوت تیمش 
را از گل خوردن برابر الهلال در امان نگه دارد فقط ۱۴ دقیقه موفق بود و به 

خاطر اشتباهات مدافعانش سومین شکست متوالی را پذیرفت
به گزارش مهر، تیم فوتبال استقلال ایران در هفته چهارم رقابت های 
مرحله گروهی لیگ نخبگان آسیا شامگاه دوشنبه ۱۴ آبان در ورزشگاه 
کینگدام آرنا شهر ریاض رو در روی الهلال عربستان قرار گرفت که این بازی 
در نهایت با برتری ۳ بر صفر نماینده عربستان به پایان رسید تا آبی ها متحمل 

سومین شکست متوالی خود در لیگ نخبگان آسیا شوند
استقلال برای دیدار با الهلال کار خود را با سیستم ۲-۳-۵ آغاز کرد که 
استفاده از ۵ بازیکن در خط دفاع نشان می‌داد که موسیمانه به دنبال عدم 
دریافت گل از سمت الهلال بود اما سیستم او تنها ۱۴ دقیقه جواب داد و روی 
اشتباه خط دفاعی استقلالی ها و با پاس بسیار زیبایی که ناصر الدوساری 

برای میتروویچ فرستاد او توانست با یک ضربه دروازه استقلال را باز کند
در صحنه گل اول الهلال در حالی که سامان فلاح مدافع جوان این تیم، تن 
به تن مراقب نفوذ »الکساندر میتروویچ« بود اما در صحنه‌ای که توپ به این 
بازیکن می‌رسد مدافع استقلال جا می ماند و میتروویچ با هوش و زیرکی 

خود توانست در لحظه آخر به توپ ضربه وارد کند تا گل اول بازی ثبت شود

در صحنه به ثمر رسیدن گل دوم برای الهلال روی غفلت علیرضا کوشکی 
و ابوالفضل زمانی، توپ به »رنان لودی« رسید و او با نفوذ به محوطه جریمه 
استقلال در آستانه ورود به دروازه توپ را به میتروویچ پاس داد و این بار میلاد 
زکی پور نتوانست این مهاجم صربستانی را کنترل کند تا گل دوم برای 

الهلال وارد دروازه حسینی شد
در صحنه گل سوم الهلال باز هم اشتباهات مدافع جوان این تیم در 
یارگیری باعث شد تا میتروویچ بدون دخالت کسی به راحتی با سر به توپ 
ضربه وارد کند و کاری هم از دست حسینی بر نیامد تا استقلال سومین گل 

خود را از میتروویچ در این بازی دریافت کند
»ژائو کانسلو« در ثبت سومین گل برای الهلال نقش بسزایی داشت و 
با پاس زیبایی که برای میتروویچ ارسال کرد باعث هت تریک او مقابل 
استقلال شد.استقلال در این بازی موقعیت زیادی خلق نکرد و به جز 
ضربه سر رامین رضائیان که در دقیقه ۴ بازی به تیرک دروازه الهلال برخورد 
کرد موقعیت دیگری برای آبی ها از سمت کناره های زمین ایجاد نشد. دو 
شوت زیبا و پر قدرت جلال‌الدین ماشاریپوف و دیدیه اندونگ که در دو نیمه 

متفاوت زده شد هم توسط یاسین بونو دروازه بان الهلال به خوبی مهار شد
الهلال عربستان و استقلال ایران هر دو جز تیم های باشگاهی در آسیا 
محسوب می شوند اما با نگاهی به جریان بازی متوجه خواهیم شد که 
بازیکنان خارجی این دو تیم جور سایر هم تیمی‌های خود را می کشند. 
در الهلال تنها ناصر الدوساری توانست یک پاس گل برای میتروویچ خلق 
کند و در استقلال هم ضربه سر رامین رضائیان که آن هم روی پاس کاکوتا 
دیگر بازیکن خارجی استقلال بود به تیرک دروازه برخورد کرد.اگر بازیکنان 
خارجی را از این دو تیم می گرفتیم و تنها بازیکنان دو کشور رو در روی هم 
قرار می گرفتند مسلماًً فوتبال آسیا نمی‌توانست چنین بازی پر موقعیتی را 

به خود ببیند

استقلال چگونه سه گل از الهلال خورد؟

تاکتیک موسیمانه ۱۴ دقیقه دوام آورد

ورزشگاه آزادی با تغییرات اساسی و امکانات جدید، آماده بازگشایی است
یکی از معضلات بزرگ فوتبال ایران در این فصل نبود ورزشگاه برای 
میزبانی بازی های استقلال، پرسپولیس و تیم ملی بود. چندین ماه است که 
ورزشگاه آزادی به دلیل تعمیرات نمی تواند میزبانی از تیم ملی و باشگاه‌های 
استقلال و پرسپولیس را برعهده بگیرد که این موضوع باعث خانه به دوشی 
و سرگردانی تیم ها شده است. از سوی دیگر شرایط نامناسب ورزشگاه های 
شهر قدس و تختی تهران موجب اعتراض شدید ارکان باشگاه ها شده است. 
وضعیت بد سایر ورزشگاه ها در استان تهران، باعث شد تا مسئولان ورزش 
برای آماده سازی ورزشگاه آزادی در اسرع وقت، متحد شوند و طبق آخرین 

اظهارات این ورزشگاه تا پایان آذرماه آماده بهره برداری مجدد خواهد رسید
اصلی ترین مشکل ولی آماده نبودن ورزشگاه آزادی است که حالا شنیده 
می شود در روزهای پایانی بازسازی خود به سر می برد و به زودی قرار است از 
یک آزادی مدرن رونمایی شود. با نزدیک شدن به پایان بازسازی، جزئیات 
امکانات جدیدی که به این ورزشگاه اضافه خواهد شد، منتشر شده است. 
ورزشگاه آزادی، که به عنوان یکی از نمادهای ورزش ایران شناخته می شود، 

پس از سال ها انتظار، آماده بازگشایی با امکانات جدید و مدرن است. با توجه 
به اعلام مسئولین، این ورزشگاه تا پایان آذرماه به طور کامل آماده خواهد بود 
تا میزبان باشکوهی برای مسابقات ورزشی باشد. یکی از مهم‌ترین تغییراتی 
که در ورزشگاه آزادی رخ داده، نوسازی کامل زیرساخت ها و بهبود کیفیت 
چمن است. همچنین، سیستم روشنایی ورزشگاه به روزرسانی شده و 

کیفیت تصویربرداری نیز به طور قابل توجهی بهبود یافته است
این تغییرات باعث می‌شود تا ورزشگاه آزادی به استانداردهای جهانی 
نزدیک تر شود و بتواند میزبان مسابقات مهم بین‌المللی باشد. علاوه 
بر تغییرات فنی، ورزشگاه آزادی از نظر امکانات رفاهی نیز غنی شده 
است. ایجاد بخش های جدید برای پذیرایی از تماشاگران، افزایش تعداد 
سرویس های بهداشتی و بهبود دسترسی به بخش های مختلف ورزشگاه 
از جمله این تغییرات هستند. همچنین، با ایجاد فروشگاه‌های متنوع و 
فودکورت های مدرن، تجربه تماشای بازی برای هواداران لذت بخش‌تر 
خواهد شد.یکی از نکات قابل توجه در بازسازی ورزشگاه آزادی، توجه به 
نیازهای افراد با معلولیت است. ایجاد رمپ ها، آسانسورها و صندلی های 

مخصوص افراد با معلولیت، باعث شده تا همه افراد بتوانند از تماشای 
مسابقات در این ورزشگاه لذت ببرند. با توجه به تغییرات گسترده‌ای که در 
ورزشگاه آزادی صورت گرفته است، می توان انتظار داشت که این ورزشگاه 
به یکی از مدرن ترین و مجهزترین ورزشگاه های آسیا تبدیل شود. بازگشایی 
ورزشگاه آزادی با امکانات جدید، می تواند تحولی بزرگ در فوتبال ایران 

ایجاد کند و به افزایش جذابیت مسابقات کمک کند

شمارش معکوس برای رونمایی از ورزشگاه جدید:

آزادی در حد لالیگا!

مهاجم آفریقایی سرخ پوشان در دو بازی سرنوشت‌ساز پرسپولیس فرصت 
داشت تا شرایط خود و قرمزها را تغییر دهد اما ترجیح داد کار سخت تر را انتخاب 
کند.به گزارش ایرنا، در چارچوب هفته چهارم رقابت‌های لیگ نخبگان آسیا 
پرسپولیس در شرایطی برابر الغرافه به تساوی یک بر یک رسید که این تیم 
برای هموار کردن راه خود برای صعود، نیاز مبرمی به پیروزی داشت اما با این 
نتیجه کار این تیم سخت و سخت تر شد.مورد عجیب در خصوص عملکرد 
پرسپولیس در آسیا فرصت سوزی مهاجمین این تیم است. سرخ پوشان 
علی‌رغم موقعیت های پر تعدادی که در این ۴ بازی داشته‌اند تنها ۲ بار موفق 
به باز کردن دروازه حریفان شده‌اند. یکی از مهاجمین پرسپولیس که در دو بازی 

اخیر این تیم برابر نمایندگان فوتبال قطر می توانست با گلزنی خود شرایط را 
به کلی برای این تیم تغییر دهد، لوکاس ژوائو مهاجم پرتغالی-آنگولایی 
قرمزها بود.در واپسین ثانیه های دیدار پرسپولیس و الغرافه و در شرایطی که 
سرخ پوشان به دنبال زدن گل برتری بودند، با ارسال میلاد محمدی از سمت 
چپ لوکاس ژوائو در شش قدم و درحالی که ژوائو هیچ مزاحمی نداشت توپ 
را کنترل کرد و با شوتی بی‌دقت توپ را به دروازه بان کوبید تا مهم ترین فرصت 
گلزنی پرسپولیس در این بازی از دست برود.این صحنه یک سکانس آشنا برای 
هواداران پرسپولیس بود. ژوائو در دیدار قبلی قرمزها در لیگ نخبگان مقابل 
السد در شرایطی که بازی بدون گل دنبال می شد، بهترین فرصت برای گلزنی 

پرسپولیس روی اشتباه خط دفاعی السد را به دست آورد و موقعیتی عالی برای او 
خلق شد. ژوائو بعد از دریبل سایس، یک شوت آرام و بد را در موقعیت تک به تک 
به پای برشام زد و شوت ریگی در ریباند توسط گیلرمه از روی خط برگشت داده 
شد. چنانچه مهاجم آفریقایی می توانست این توپ را تبدیل به گل کند، شرایط 

برای سرخ پوشان به شکل دیگری در این بازی رقم می خورد
ژوائو با گل کردن این دو موقعیت، هم می توانست شرایط پرسپولیس را در 
لیگ نخبگان بهبود ببخشد و کار صعود را راحت کند و هم فرصت داشت تا به 
ستاره محبوب و قهرمان این روزهای پرسپولیس تبدیل شود اما او کار سخت تر 

را انتخاب کرد.    

فرصت سوزی ژوائو، بلای‌ جان پرسپولیس؛ چرا گل نمی‌زنی؟
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دیدار مدیران شرکت عمران شهر مهستان با فرمانده جدید انتظامی شهرستان ساوجبلاغ

سرپرست و اعضای هیئت مدیره شرکت عمران شهر مهستان، در 
دیداری با فرمانده جدید انتظامی شهرستان ساوجبلاغ، ضمن تبریک 
به وی، بر لزوم گسترش همکاری های مشترک برای ارتقای امنیت و رفاه 

اجتماعی تأکید کردند
در این نشست مدیران شرکت عمران ضمن تبریک به فرمانده جدید 
انتظامی ساوجبلاغ، از آمادگی خود برای همکاری و تعاملات نزدیک تر 

با نیروی انتظامی خبر دادند.در این دیدار، مباحثی چون افزایش امنیت 
شهری، ارتقای فرهنگ اجتماعی و راهکارهای پیشگیری از آسیب‌های 

اجتماعی مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت
محسن زارعی سرپرست شرکت عمران شهر مهستان در این نشست 
تأکید کرد: »نیروی انتظامی همواره نقشی حیاتی در تأمین امنیت 
و آسایش شهروندان دارد و تعامل و همکاری میان نهادهای شهری و 

نیروی انتظامی، می تواند به پیشگیری از مشکلات اجتماعی و ارتقای 
کیفیت زندگی مردم کمک شایانی کند.«

سرهنگ سید امین موسوی فرمانده انتظامی ساوجبلاغ نیز با استقبال 
از این تعاملات، از برنامه های خود برای تقویت نظم و امنیت در سطح 
شهرستان خبرداد و بر لزوم همکاری همه جانبه بین نهادهای اجرایی 

برای دستیابی به این اهداف تأکید کرد. 

روند ارائه خدمات گاز به مردم 
شهرستان های فومن و شفت مورد 

بررسی قرار گرفت
در هفته جاری سید کریم معصومی نماینده 
مردم شهرستان های فومن و شفت در مجلس 
شورای اسلامی با حضور در شرکت گاز استان 
گیلان با عیسی جمال نیکویی مدیرعامل این 
شرکت درخصوص ارائه خدمات گاز به مردم 

دیدار و گفتگو کرد. 
به گزارش روابط عمومی گاز گیلان، در این دیدار 
درخصوص وضعیت گازرسانی به مناطق صعب 
العبور و کوهستانی شهرستان های شفت و فومن و 
همچنین روند ارائه خدمات مرتبط با گاز به مردم 

و مشترکین بحث و تبادل نظر به عمل آمد

کلنگ احداث تقاطع غیرهمسطح 
شهیدکچویی به زمین زده شد

مصطفی رشیدی گفت: کلنگ زنی تقاطع غیر 
همسطح شهید  کچویی برگ زرینی در کارنامه دوره 

دوم مدیریت شهری فردیس است
سخنگوی شورای اسلامی شهر فردیس در حاشیه 
مراسم کلنگ زنی دو پروژه تقاطع غیرهمسطح 
شهید کچویی ، ساختمان معاونت عمران شهرداری 
فردیس و افتتاح قرائت خانه حافظ که صبح امروز با 
حضور مسئولان شهرستان، مدیران شهری برگزار 
شد، اظهار کرد: تمام پروژه های شهر فردیس با 
خرد جمعی و تعاملی بین شورای‌اسلامی شهر و 

شهرداری در حال انجام است
رییس کمیسیون عمران، شهرسازی، املاک و 
حقوقی شورای اسلامی شهر فردیس با بیان این 
مطلب که باید با همدلی، همراهی و وحدت کارهای 
عمرانی، فرهنگی، مسائل شهری را پیش ببریم، 
تصریح کرد: تنها با وفاق می توانیم از ظرفیت های 
موجود برای خدمت به شهروندان نهایت استفاده را 

ببریم 
سخنگوی شورای اسلامی شهر فردیس در ادامه 
یکی از ضرورت های اجرای پروژه تقاطع غیر همسطح 
شهید کچویی را کاهش بار ترافیکی و تسهیل 
دسترسی برای ساکنان عنوان کرد و افزود:این پروژه 
با اعتبار ۲ هزار و۲۸۸ میلیارد ریال اعتبار در مدت 
زمان ۱۸ ماه به بهره برداری می‌رسد.وی بیان کرد: 
پروژه ساختمان معاونت امور زیربنایی، حمل و نقل 
و ترافیک نیز  با اعتباری بیش از ۴۵۱ میلیارد ریال در 
زمینی به مساحت ۷۰۰ متر مربع با زیربنای ۱۹۷۳ 

متر در طبقه،  ظرف مدت ۱۱ ماه احداث می شود
رییس کمیسیون عمران، شهرسازی، املاک و 
حقوقی شورای اسلامی شهر فردیس در پایان به 
افتتاح قرائت خانه حافظ در رزکان اشاره کرد و گفت: 
این قرائتخانه با اعتباری بیش از ۵۵ میلیارد ریال  با 
زیربنای ۲۰۰ متر مربع امروز افتتاح و در اختیار 

شهروندان عزیز فردیسی قرار گرفت

 انجام بیش از ۶ هزار نمونه گیری 
 و  ۲۵ هزار آنالیز مواد شیمیایی 
در آزمایشگاه پالایشگاه گاز ایلام 

رئیس آزمایشگاه شرکت پالایش گاز ایلام از انجام 
۶ هزار و ۵۰۰ نمونه گیری و بیش از ۲۵ هزار آنالیز از 
تمامی واحدهای فرآیندی، مواد شیمیایی خریداری 

شده در شش ماهه نخست امسال خبر داد
 »مجید گراوند« گفت: روزانه بطور متوسط برای 
پشتیبانی از فرآیند تولید و تایید کیفیت محصولات 
بیش از ۴۰ نمونه بصورت روتین و غیر روتین توسط 
پرسنل آزمایشگاه انجام می شود که نیازمند انجام 

بیش از ۲۰۰ آنالیز است
وی به انجام نمونه گیری و آنالیز برای شرکت های 
پالایشی، پتروشیمی و سایر واحد های صنعتی در 
داخل کشور و حتی کشور عراق اشاره کرد و اظهار 
داشت: با توجه به دارا بودن تجهیزات پیشرفته و 
گواهینامه ایزو ۱۷۰۲۵ ، بیش از ۱۰۰  آنالیز بر روی 
نمونه های ارسالی از شرکت های پتروشیمی ایلام، 
ایستگاه تقویت فشار نفت شهر، پالایشگاه ششم 
پارس جنوبی و پالایشگاه دوم پارس جنوبی در این 

مدت انجام شده است
گراوند به لزوم انجام منظم نگهداری و تعمیرات، 
بازیابی و بکارگیری مجدد دستگاه های معیوب واحد 
اًً  آزمایشگاه در شرایط تحریم اشاره و تصریح کرد: اخیر
دستگاه پرتابل اندازه گیری اکسیژن سرومکس 
آزمایشگاه این شرکت که  چندین سال بدلیل نبود 
قطعات بلا استفاده و در مرحله اسقاط بوده، با استفاده 
از دانش متخصصان داخلی و کارشناسان آزمایشگاه 
تعمیر، سرویس و راه اندازی و بکار گیری مجدد شده 
است.وی تاکید کرد: با تعمیر و راه اندازی این دستگاه 
از طریق کارشناسان مجرب شرکت های دانش بنیان 
داخلی علاوه بر دور زدن تحریم ها، بیش از ۱۵ هزار 

دلار صرفه جویی ارزی شده است
رئیس آزمایشگاه شرکت پالایش گاز ایلام با بیان 
اینکه در طول نیمه نخست امسال کالیبراسیون دوره 
ای ۸۶ دستگاه و تجهیز آزمایشگاه و دریافت تاییدیه 
کالیبراسیون آنها از شرکت معتبر دارای گواهینامه 
ایزو ۱۷۰۲۵ انجام شده است، گفت: کیفیت حلال 
ها و مواد شیمیایی خریداری شده و در دست خرید 
واحد کالا جهت مصرف در واحد های فرآیندی و غیر 

فرآیندی نیز در این مدت آنالیز و بررسی شده است. 
گراوند به پایش مداوم کیفیت آب های بهداشتی، 
صنعتی و پساب صنعتی توسط این آزمایشگاه اشاره 
کرد و افزود: به منظور حفظ سلامت کارکنان و کاهش 
مواجهه آنها با آلودگی محیطی مواد شیمیایی سمی، 
جداسازی قسمت اداری و فرآیندی آزمایشگاه با 
استفاده از نصب درب های اتوماتیک کشویی، سیستم 
تهویه مطبوع مناسب و نصب هود های بازویی بر 
روی سکوهای آنالیز با همکاری واحد های مهندسی 

عمومی و مستغلات این شرکت انجام شده است

خبر

نشست صمیمانه مدیرعامل شرکت 
گاز استان گلستان و  مدیرکل بنیاد 

شهید و امور ایثارگران استان 
 محدثه ساوری نژاد از گلستان- به گزارش روابط عمومی 
شرکت گاز استان گلستان ،علی طالبی مدیر عامل شرکت 
گاز استان گلستان  در نشستی صمیمانه با محوریت رفع  
مسائل جامعه ایثارگری  با مدیرکل بنیاد شهید استان 

گلستان دیدار و گفتگو کرد
به گزارش روابط عمومی گاز گلستان -در این دیدار علی 
طالبی  گزارشاتی مبنی بر فعالیت ها و  خدمات ارزشمند  
شرکت گاز استان به جامعه ایثارگری  در راستای 
رضایتمندی خانواده های معظم شاهد و ایثارگر ارائه کرد 

گفتنی است : در این دیدار در رابطه با خدمت به جامعه 
ایثارگری و  وظایف تمامی دستگاه ها و نهاد ها برای کسب 
رضایت و خدمت رسانی به این عزیزان مباحثی مطرح 
شدکه  بايد دستگاه ها و ادارات  بیش از پیش  با یکدیگر در 

ارتباط  و تعامل باشند 

 آزادی ۲ محکوم قصاص 
با کمک فعالان اقتصادی گلستان

محدثه ساوری نژاد از گلستان-به گزارش روابط 
عمومی ، جمعی از فعالان اقتصادی گلستان امروز 
با حضور در دادگستری استان برای کمک به آزادی ۲ 

محکوم به قصاص گلریزان کردند
رئیس کل دادگستری گلستان گفت: با بخشش 
بزرگوارانه اولیای دم و کمک فعالان اقتصادی و خیران 

استان ، امروز ۲ محکوم به قصاص ، آزاد شدند
حیدر آسیابی افزود: یکی از  این محکومان از سال 

۱۳۷۷ تاکنون در زندان است
وی ادامه داد: امروز همچنین به مدد کمکهای خیران، 
یک نوجوان زیر ۱۸ سال هم که به علت ناتوانی در 

پرداخت دیه زندانی بود، آزاد شد
رئیس کل دادگستری گلستان گفت: امروز یکی از 
فعالان اقتصادی علاوه بر کمک نقدی برای آزادی 
محکومین به قصاص ، حمایت مالی به فرزند معلول یکی 

از محکومین به قصاص را مادام العمر عهده دار شد. 
حیدر آسیابی با اشاره به آزادی ۳۰ مددجوی زندانهای 
استان با کمک خیران تا پایان این هفته هم گفت: 
مدیرعامل یکی از واحدهای تولیدی استان هم در این 

جلسه برای اشتغال   این مددجویان اعلام آمادگی کرد
وی افزود: از ابتدای سال کنون ۲۷۴ مددجوی 

زندانهای استان با کمک ستاد دیه و خیران آزاد شدند

با حضور مدیرکل بهزیستی گیلان؛
 برگزاری نشست هم اندیشی 

شورای فرهنگی بهزیستی گیلان
نشست هم اندیشی شورای فرهنگی به ریاست » آریا 
طوفانی » مدیرکل بهزیستی گیلان و با حضور معاونین ، 
روسای دوایر ستادی و سایر اعضای شورای فرهنگی در 

اداره کل بهزیستی گیلان برگزار شد
به گزارش روابط عمومی بهزیستی گیلان؛ در این 
نشست در خصوص انجام اقدامات لازم جهت اعزام 
جامعه هدف به ویژه مددجویان زائراولی به سفرهای 
زیارتی در شهرهای مقدس مشهد و قم، گفتگو و تبادل 
نظر شد و مقرر گردید با هماهنگی ادارات شهرستانها ، 
تمهیدات لازم جهت اعزام مددجویان به عتبات عالیات 

صورت پذیرد
همچنین در این نشست از سوی سایر اعضای شورا با 
توجه به اهمیت مسائل حوزه فرهنگی و اجتماعی در 
سازمان بهزیستی بر اجرای برنامه های موثر در زمینه 
ترویج و توسعه تربیت دینی، ارزش های اخلاقی و احیای 
سنت حسنه امر به معروف و نهی از منکر و ایجاد محیط 
امن اخلاقی در بین کارکنان دولتی و مراکز و موسسات 

غیر دولتی و همچنین جامعه هدف تاکید شد
در پایان جلسه نیز ضمن بررسی دستور العمل ها و 
برنامه های ابلاغی پیرو ماموریت های حوزه فرهنگی 
پس از تبادل نظر اعضای شورا ، مصوبات جلسه با نظارت 
و دستور مدیرکل بهزیستی گیلان به کلیه حوزه های 

ستادی و شهرستانها ابلاغ خواهد شد

 ۱۰۴ پروژه محلی, چهارشنبه  
در منطقه یک افتتاح می شود

۱۰۴ پروژه توسعه محله‌ای که امسال به درخواست‌ 
شهروندان در لیست اجرایی مدیریت شهری منطقه 
یک قرار گرفت و در مدت ۸ ماه به اتمام رسید، 
چهارشنبه ۱۶ آبان ماه، با حضور اعضای شورای شهر و  

مدیران شهری تهران به بهره برداری می رسد
به گزارش روابط عمومی شهرداری منطقه یک، سید 
مهدی صباغ شهردار منطقه یک گفت: از ابتدای امسال 
۱۰۴ پروژه در حوزه های عمرانی، ترافیکی، خدمات 
شهری و محیط زیست با اعتبار ۱۱۷۱ میلیارد و ۵۰۰ 
میلیون ریال با هدف ساماندهی معابر، انهار، آسفالت، 
بهسازی بوستان ها، سرویس های بهداشتی، زیبایی 
بصری، روانسازی و رفع گره های ترافیکی در ۲۷ محله 

منطقه یک اجرا و به اتمام رسید. 
او افزود: در این اقدام ، مرمت دیوار سنگی در ۴ نقطه از 
محلات و احداث و مرمت پیاده رو در ۱۰ نقطه  انجام شد 
و همچنین  مرمت و تکمیل ۲۵ سرویس های بهداشتی 
با ۱۱۴ چشمه، مرمت ۴ نقاشی دیواری و  ۱۵ آبنما، 
احیای دو چاه جذبی، اجرای خشک چینی، اصلاح 
هندسی و تثبیت نیوجرسی در ۸ نقطه، تجهیز زمین 
چمن  و نصب وسایل ورزشی، بهسازی ۲۰ بوستان، باغ 
راه و پاتوق محله، تراش و روکش آسفالت مکانیزه در 
۲۶ معبر، احداث و نوسازی جداول و کانیو در ۷ نقطه  و 

نصب بیش از ۹ برج نوری و... اجرا شده است

خبر

 نشست بررسی وضعیت پروژه های گذر از پیک 
۱۴۰۴ حوزه طرح انتقال شرکت برق منطقه‌ای 
خوزستان با حضور مدیرکل برنامه‌ریزی و توسعه 

شبکه انتقال شرکت توانیر برگزار شد
به گزارش روابط عمومی شرکت برق منطقه‌ای 
خوزستان، نشست بررسی وضعیت پروژه های 
گذر از پیک ۱۴۰۴ حوزه طرح انتقال شرکت 
برق منطقه‌ای خوزستان با حضور هاشم علیپور 
مدیرکل برنامه‌ریزی و توسعه شبکه انتقال 
شرکت توانیر، علی اسدی مدیرعامل و مدیران 
این شرکت در ساختمان شهدای برق برگزار 

شد
مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای خوزستان 
در این نشست با اشاره به شرایط آب و هوایی و 
پرباری شبکه برق خوزستان تا اوایل آبان ماه و 
بیان این موضوع که هنوز هم در خوزستان 
برای ساعتی وسایل سرمایشی در مدار هستند، 
گفت: این پرباری شبکه باعث شده که فرصت 
محدودی برای بهینه‌سازی و توسعه شبکه در 
اختیار داشته باشیم به ویژه آنکه گرمای زودرس 

فروردین و آغاز رشد بار را هم خواهیم داشت
اسدی با ارائه گزارشی از چگونگی مدیریت 

شبکه در گذر از پیک تابستان ۱۴۰۳ و اقداماتی 
که لازم است برای عبور از پیک مصرف تابستان 
۱۴۰۴ به سرانجام برسند، تصریح کرد: باتوجه 
به آنالیز شبکه، در نقاطی که دچار مشکلات و 
نیاز به تقویت شبکه وجود دارد، پروژه های 
حیاتی ابلاغی وزارت نیرو و ضروری تعریف 

شده که در این نشست بررسی و تجزیه و تحلیل 
خواهند شد

وی افزود: سرمایه اصلی شرکت برق منطقه‌ای 
خوزستان نیروی انسانی ) مدیران و کارکنان( 
متعهد و مسئولیت پذیر است که با تلاش 
مضاعف، از کم و کاستی های موجود عبور کرده و 

برق پایداری را برای مردم تامین می کنند
هاشم علیپور مدیرکل برنامه‌ریزی و توسعه 
شبکه انتقال شرکت توانیر نیز در این نشست با 
اشاره به تفاوت کار در برق منطقه‌ای خوزستان 
و سختی هایی که وجود دارد، بیان کرد: در این 
نشست و نشست های مشابه تلاش خواهیم کرد 
تا با بررسی همه جوانب بهترین تصمیم ها اتخاذ و 
مسائل و مشکلات موجود در این مسیر برطرف 

شود
وی با قدردانی از کارکنان برق منطقه‌ای 
خوزستان برای تامین برق پایدار تابستان 
۱۴۰۳، تصریح کرد: با هماهنگی و بسیج همه 
امکانات و حمایت های شرکت توانیر، تلاش 
شود تا پروژه های تعریف شده در موعد مقرر وارد 

مدار و شبکه آماده ورود به پیک مصرف گردد
در این نشست همچنین گزارشی از آغاز 
عملیات اجرایی و توسعه پروژه های حیاتی و 

ضروری تامین برق تابستان ۱۴۰۴ ارائه شد
بازدید از برخی از این پروژه ها در شهرستان 
آبادان از دیگر محورهای سفر هاشم علیپور 
مدیرکل برنامه‌ریزی و توسعه شبکه انتقال 

شرکت توانیر به خوزستان است

برگزاری نشست بررسی وضعیت پروژه‌های گذر از پیک ۱۴۰۴ برق منطقه‌ای خوزستان

طرح ساماندهی کودکان گل فروش در حاشیه بزرگراه شهید 
هاشمی و مسیر های منتهی به بهشت زهرا )س( با مشارکت یگان 
اجراییات شهرداری تهران، کلانتری ۱۷۱ و اداره کل بهزیستی 

شهر تهران انجام شد.به گزارش روابط عمومی شهرداری منطقه 
۱۹، حسین اخگر پور شهردار منطقه افزود: با توجه به اینکه محور 
شهید هاشمی از بزرگراه های پر تردد و از مسیر های  منتهی به 
بهشت زهرا )س( محسوب می شود، اغلب کودکان کار در حاشیه 
این محور و در غرفه ها مشغول فروش گل هستند.او ادامه داد: به 
منظور جلوگیری از سوء استفاده از کودکان، احتمال خطر تصادف 

آنها و ایمنی ترافیکی در حاشیه بزرگراه در قالب طرح ساماندهی 
آسیب های اجتماعی، کودکان  مشغول به کار در غرفه ها  توسط 
مددکاران سازمان بهزیستی جذب و برای ساماندهی جمع آوری 
شدند.به گفته این مسئول، شناسایی سر شبکه های به کارگیری 
کودکان در حاشیه این محور و بهشت زهرا)س( در دستور کار 

قرار دارد

اجرای طرح ساماندهی کودکان گل فروش در 
حاشیه بزرگراه شهید هاشمی و بهشت زهرا )س(

شهردار مشهد مقدس با بیان اینکه یکی از مشکلات هسته مرکزی 
شهر، کمبود فضای پارک خودرو است، گفت: برهمین اساس شهرداری 

مشهدمقدس بر تامین فضای پارک در این محدوده، تاکید دارد
محمدرضا قلندرشریف، افزود: در همین راستا؛ پروژه مشارکتی احداث 
پارکینگ توحید در زمینی به مساحت ۷۹۰۰ مترمربع در ابتدای خیابان 
توحید آغاز و عملیات عمرانی بخش اعظم و عمده پروژه اینک در دوره 

ششم مدیریت شهری خاتمه یافته و آماده بهره برداری شده است
وی با اشاره به اینکه این پروژه در ۱۷طبقه طراحی شده خاطرنشان 
کرد: از این تعداد ۷طبقه پارکینگ، طبقه همکف به مساحت ۵ هزار 

مترمربع تجاری و ۹ طبقه نیز مسکونی خواهد بود
قلندرشریف ادامه داد: مجموع ۷ طبقه پارکینگ با ظرفیت ۱۴۷۰ جای 
پارک، ۵ طبقه پارکینگ با ظرفیت ۱۰۵۰جای پارک عمومی و دوطبقه 

نیز با ظرفیت ۳۵۰ جای پارک اختصاصی، خواهد بود
شهردار مشهد با بیان اینکه عملیات عمرانی پارکینگ های عمومی که 
در پنج طبقه منفی احداث شده خاتمه یافته و در آستانه بهره برداری 
است، گفت: زمین و پروانه پروژه مشارکتی مسکونی، تجاری پارکینگ 
میدان شهدا)توحید(، توسط شهرداری مشهد تامین شده و احداث آن به 

 عهده سرمایه گذار است

پروژه کلیدی پارکینگ میدان شهدا )توحید( در آستانه بهره برداری

سرپرست سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری قم، 
ازبرگزاری نخستین رویداد ایده پردازی شهروندی »همسایه« درقم 
خبرداد وگفت: این رویداد باهدف تبیین چالش های مدیریت شهری 
وبهره‌گیری از استعدادهای هنری در تولیدمحتوای شهروندی 

روزچهارشنبه 16 آبان ماه برگزار می شود
قم-فاطمه میرزابابایی، سید محمد موسوی‌منش گفت: نخستین 
رویداد ایده پردازی شهروندی »همسایه« در قم با هدف تبیین 
چالش های مدیریت شهری و بهره‌گیری از استعدادهای هنری در 
تولید محتوای شهروندی روز چهارشنبه 16 آبان ماه از ساعت ۱۶ برگزار 

می شود
وی با اشاره به ضرورت توسعه فرهنگ شهروندی و طرح چالش های 
مدیریت شهری اظهار داشت: کمیته فرهنگ شهروندی شهرداری قم 
در نظر دارد نخستین رویداد ایده پردازی شهروندی با عنوان »همسایه« 
را برگزار کند؛ هدف اصلی از این برنامه، بهره‌گیری از توان هنرمندان 
مستعد در تولید محتواهای شهروندی و پرداختن به مسائل و چالش های 

مدیریتی شهری است که شهروندان با آن روبرو هستند
موسوی منش افزود: یکی از اهداف کلان این رویداد، ارتقای تعامل بین 
جامعه هنری و مدیریت شهری است؛ چرا که معتقدیم هنر می تواند با 
زبان گویا و تاثیرگذار خود به انتقال ارزش ها و مولفه های شهروندی 

به بهترین شکل ممکن بپردازد؛ بر همین اساس، از تمامی هنرمندان 
علاقه مند به این حوزه دعوت کرده‌ایم که در این رویداد حضور یابند و 

ایده های خلاقانه خود را با مدیریت شهری در میان بگذارند
سرپرست سازمان فرهنگی اجتماعی و ورزشی شهرداری قم با تأکید 
بر اهمیت و ضرورت توسعه فرهنگ شهروندی در شهر قم، تصریح 
کرد:فرهنگ شهروندی، زیربنای تعاملات اجتماعی و همبستگی 
میان شهروندان و مدیریت شهری است و توسعه آن نقشی اساسی 
در ارتقای کیفیت زندگی، کاهش چالش های شهری و افزایش حس 

مسئولیت پذیری در میان مردم ایفا می کند
وی افزود: با توجه به سرعت گسترش شهرها و پیچیدگی مسائل شهری، 
نیازمند راهکارهای فرهنگی و مشارکت همگانی برای بهبود مدیریت 
شهری هستیم، و در این مسیر، بهره‌گیری از زبان هنر و خلاقیت های 
هنرمندان می تواند تأثیر چشمگیری در ترویج رفتارهای مثبت 

شهروندی و تقویت ارزش‌های جمعی داشته باشد
موسوی منش با تشریح برنامه های رویداد که در روز ۱۶ آبان ماه برگزار 
می شود، گفت: این رویداد در سه بخش اصلی از ساعت 16:00 تا 20:00 

در مرکز علمی کاربردی هنر و اندیشه اسلامی قم برگزار می شود
سرپرست سازمان فرهنگی اجتماعی و ورزشی شهرداری قم افزود: در 
بخش اول، که از ساعت 16:00 تا 17:00 خواهد بود، مولفه های مختلف 

شهروندی به هنرمندان معرفی و آثار تولید شده به نمایش گذاشته 
می شود تا هنرمندان با رویکرد شهرداری در خصوص فرهنگ شهروندی 

آشنا شوند
وی ادامه داد: در بخش دوم، که از ساعت 17:00 تا 18:30 برگزار 
می شود، پنلی تخصصی با حضور مدیران عامل سازمان های مرتبط 
برگزار خواهد شد؛ این پنل به بیان چالش های مدیریتی و ارائه مولفه های 
شهروندی اختصاص دارد و فرصتی برای هنرمندان فراهم می کند تا از 
نزدیک با مسائلی که شهرداری در حوزه مدیریت شهری با آن ها روبرو 

است آشنا شوند
سرپرست سازمان فرهنگی اجتماعی و ورزشی شهرداری قم همچنین 
از برگزاری بخش سوم رویداد از ساعت 18:30 تا 20:00 خبر داد و بیان 
کرد: در این بخش، اساتید برجسته هنری فرآیندهای تولید محتوای 
شهروندی را برای هنرمندان و شرکت کنندگان تشریح خواهند کرد؛ این 
بخش به هنرمندان جوان کمک می کند تا با روش های نوین و خلاقانه در 
تولید محتوا، آشنا شده و بتوانند در انتقال پیام های فرهنگی و شهروندی 

مشارکت کنند
موسوی منش در پایان خاطرنشان کرد: امیدواریم که این رویداد بتواند 
به ارتقای سطح فرهنگی شهر قم کمک کرده و زمینه‌ای برای تعامل 

نزدیک تر بین هنرمندان و مدیریت شهری فراهم سازد

سرپرست سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری قم:

قم میزبان نخستین رویداد ایده پردازی شهروندی »همسایه«

مهندس سلحشور در آیین کاشت نهال به مناسبت هفتادو هفتمین 
سالروز تاسیس سازمان جوانان اظهار کرد: مهم ترین سرمایه 
جمعیت هلال احمر جوانان هستند که همواره پای کار فعالیت های 

بشردوستانه و عام المنفعه هستند

وی با بیان اینکه جمعیت هلال احمر فعالیت های متنوع فرهنگی 
در حوزه جوانان را در دستور کار دارد، افزود:اعضای جوان با مشارکت 
در حوزه های مختلف آموزشی در جهت افزایش سطح تاب آوری 
جامعه فعالیت دارند.مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان هرمزگان 

خاطرنشان کرد: جامعه ما یک جامعه  در حال توسعه است که باید به 
موضوعات حیاتی همچون افزایش سرانه فضا سبزشهری توجه کرد 
از این رو امروز در شعب جمعیت هلال احمر سراسر کشور ۷۷ نهال 

توسط دانش آموزان کاشته می شود

جوانان مهم ترین سرمایه جمعیت هلال احمر

یادواره شهدای دانش‌آموز تهران بزرگ با محوریت شهیدان حسین 
فهمیده و محمد الدوره با مشارکت  اداره کل آموزش و پروش  و 
شهرداری منطقه2 تهران برگزار شد.به گزارش روابط عمومی 
شهرداری منطقه۲، ، یادواره شهدای دانش آموز تهران بزرگ با 
محوریت شهیدان »حسین فهمیده« و »محمد الدوره« با حضور 
»احمد قیومی« فرماندار تهران، »خالد قدومی« نماینده جنبش 
حماس در ایران و »علی یزدی خواه« رئیس مجمع نمایندگان استان 

تهران، شهردار منطقه2 ، جمعی از دانش آموزان تهران و نوجوانان 
لبنانی در سالن خلیج فارس موزه ملی انقلاب اسلامی و دفاع مقدس 
برگزار شد.مهدی صالحی  با بیان اینکه برگزاری یادواره شهیدان 
فرصتی برای بیان خاطرات، تبیین اهداف آنها است و نقش مهمی 
در زنده نگه داشتن یاد و خاطره شهیدان و ترویج فرهنگ ایثار دارد، 
گفت: پیشرفت و تعالی نظام جمهوری اسللامی، ثمره خون شهداست 
که ضرورت دارد این شهیدان به عنوان الگوی زندگی به نسل جوان 

معرفی شوند.وی  با اشاره به اینکه  شهدای دانش آموز با خون خود 
انقلاب اسلامی را در مقابل هجمه فرهنگی دشمنان بیمه کردند وامروز 
باید اهداف و سیره آنان در مدارس در بین جوانان گسترش یابدگفت: 
شهید حسین فهمیده دانش آموز نوجوان ۱۳ ساله ای بود که امروز 
الگوی دانش آموزان و آینده سازان انقلاب اسلامی است و باید دانش 
آموزان را با جهاد تبیین با اهداف و آرمان شهداء و همچنین توطئه های 

استکبار جهانی و حامیان آنها آشنا کنیم

یادواره شهدای دانش آموز تهران بزرگ برگزار شد
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عضو کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی با تأکید بر اینکه جذب 
سرمایه گذاری برای ساخت نیروگاه ها و توسعه میدان های گازی برای رفع 
ناترازی انرژی ضروری است، گفت: کمیسیون انرژی مجلس تمام تمرکز 
خود را بر حل مسئله ناترازی انرژی گذاشته است.منصور شکرالهی در 
گفت‌وگو با شانا با بیان اینکه کمیسیون انرژی مجلس تمام تمرکز خود 
را بر حل مسئله ناترازی انرژی گذاشته است، اظهار کرد: ناترازی انرژی، 

تولید را تحت تأثیر قرار داده و روند آن را در سال های اخیر کاهش داده 
است. از این رو تمرکز بر مدیریت مصرف انرژی، جذب سرمایه گذاری برای 
ساخت نیروگاه ها و توسعه میدان های گازی، همچنین ایجاد اعتماد برای 
سرمایه گذاران از جمله مسائلی است که باید در رأس امور و اقدام های دولت 
قرار گیرد.وی افزود: مجلس به عنوان نظارت کننده بر قوانین و مقررات، 
تعامل خوبی با مدیران و تصمیم‌گیران کشور داشته است تا ضمن بررسی 

موانع و مشکلات پیش رو، اقدام های عملی برای حل ناترازی در کشور انجام 
شود.عضو کمیسیون انرژی در مجلس سرمایه گذاری صنایع در احداث 
نیروگاه، همچنین توسعه انرژی های تجدیدپذیر را برای رفع بخشی از 
ناترازی ها مهم دانست و تصریح کرد: دولت باید همکاری لازم را برای احداث 
نیروگاه با صنایع داشته باشد. در این زمینه پیشنهادهای مختلفی مطرح 

شده که از جمله آنها می توان ارائه تسهیلات ارزان برای صنایع را نام برد

کمیسیون انرژی مجلس تمرکز خود را بر حل مسئله ناترازی انرژی گذاشته است

معاون ۲۵ هزار مگاوات از برنامه 
 تعمیرات نیروگاه های حرارتی 

آغاز شد
پس از گذر موفق صنعت برق از اوج بار مصرف 
تابستان ، نیروگاه های حرارتی کشور در آستانه 
زمستان در حالی وارد مرحله تعمیرات شده‌اند 
که ظرفیت کافی برای پاسخگویی تقاضای برق 

زمستان در مدار تولید است
به گزارش مهر به نقل از وزارت نیرو، ساناز 
جعفرزاده مدیرکل برنامه‌ریزی و بهره برداری 
تولید برق حرارتی با اشاره به برنامه ۱۰۹ هزار 
مگاواتی تعمیرات نیروگاه های حرارتی به منظور 
افزایش آمادگی تولید این واحدها برای تولید 
برق پایدار در تابستان سال آینده، گفت: تاکنون 
۲۵ هزار مگاوات از فعالیت های تعمیراتی یاد شده 

آغاز شده است
جعفرزاده با اشاره به اجرای فصل تعمیرات 
نیروگاه های حرارتی سراسر کشور، گفت: از 
نیمه دوم امسال به منظور تأمین برق پایدار پیک 
تابستان سال آینده ۱۰۹ هزار مگاوات برنامه 
تعمیراتی در دستور کار قرار گرفته است که در 
تلاشیم با اتمام به موقع برنامه های یاد شده بتوانیم 
تمامی واحدهای نیروگاهی را با آمادگی کامل 
برای تأمین برق پایدار روزهای اوج مصرف برق 

کشور در اختیار داشته باشیم
وی با اشاره به اینکه ۹۴ درصد برق مورد نیاز 
کشور توسط نیروگاه های حرارتی تولید می‌شود، 
گفت: با توجه به اینکه بخش اعظم تأمین برق 
کشور بر عهده نیروگاه های حرارتی است، از این 
رو آمادگی این واحدها برای تولید برق پایدار 
و پاسخگویی به نیاز مصرف فصول گرم سال از 

اهمیت بسیار مضاعفی برخوردار است
مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی و بهره برداری تولید 
شرکت برق حرارتی اضافه کرد: در همین راستا 
بسته به نوع، عملکرد، قدمت، تکنولوژی و ساعاتی 
که نیروگاه در مدار بوده است برای این واحدها 
برنامه تعمیراتی پیش‌بینی می شود که این 
اقدامات در قالب پنج سرفصل اصلی تعمیرات 
اساسی واحدهای بخار، تعمیرات اساسی 
واحدهای گازی، بازدید مسیر داغ، بازدید اتاق 
احتراق و تعمیرات دوره‌ای واحدهای بخار در 

دستور کار قرار می‌گیرد
جعفرزاده گفت: تاکنون ۲۴ هزار و ۸۱۳ مگاوات 
از فعالیت های تعمیراتی یاد شده آغاز شده و 
۱۲ هزار و ۸۵۴ مگاوات از برنامه شروع شده در 
این بخش به پایان رسیده است. اقدامات آغاز 
شده در این بخش شامل دو هزار و ۲۷۳ مگاوات 
تعمیرات اساسی نیروگاه های بخاری، یک هزار و 
۵۱۷ مگاوات تعمیرات اساسی واحدهای گازی، 
۹ هزار و ۶۷۰ مگاوات تعمیرات دوره‌ای واحدهای 
بخاری، ۱۰ هزار و ۲۵۴ مگاوات بازدید اتاق 
احتراق و یک هزار و ۱۰۰ مگاوات بازدید مسیر داغ 

بوده است

 خوش‌بینی دبیرکل اوپک 
به وضع تقاضای جهانی نفت

دبیرکل اوپک چشم‌انداز تقاضای جهانی برای نفت 
خام را در کوتاه مدت و بلندمدت مثبت ارزیابی کرد

به گزارش گروه اقتصادی خبرگزاری دانشجو، 
هیثم الغیص طی یک همایش انرژی در ابوظبی 
گفت: تقاضای جهانی برای نفت در کوتاه مدت و 

بلندمدت بسیار مثبت است
وی افزود: چالش هایی وجود دارد، اما تصویر آن قدر 
که برخی متصور می‌شوند منفی نیست و تا زمانی که 
اقتصاد جهانی به رشد خود ادامه می‌دهد، به اصطلاح 

اوج تقاضا رخ نخواهد داد
دبیرکل اوپک با بیان اینکه ائتلاف تولیدکنندگان 
عضو سازمان کشور های صادرکننده نفت )اوپک( 
و متحدانش )اوپک‌پلاس( به اوضاع اقتصاد جهانی 
خوش‌بین هستند، ضمن اشاره به بهبود رشد 
اقتصادی در ایالات متحده و چین تصریح کرد: رشد 
اقتصادی ۵ درصدی برای کشوری پهناوری همچون 
چین هنوز مطلوب است، حتی اگر در سال های 

گذشته این رقم تا مرز ۱۰ درصد هم رسیده باشد
الغیص همچنین تأکید کرد که تقاضای جهانی 

برای نفت خام به این زودی ها به اوج نمی‌رسد
وی ادامه داد: بحث ها در این باره مرا به یاد گفته های 
سال های گذشته درباره اوج عرضه می‌اندازد و اکنون 
مشاهده می کنیم که اوج عرضه هرگز اتفاق نیفتاد و 

با رشد روزافزون جهان اوج تقاضا اتفاق نخواهد افتاد
اوپک برخلاف آژانس بین‌المللی انرژی انتظار دارد 
رشد تقاضا برای مدت طولانی تری ادامه می یابد، در 
حالی که آژانس پیش‌بینی کرده است مصرف نفت 

در این دهه به اوج خود می‌رسد
اعضای ائتلاف اوپک‌پلاس به منظور حمایت از وضع 
قیمت و بازار های جهانی نفت خام، با در نظر گرفتن 
برنامه کاهش عرضه گروهی در کنار کاهش عرضه 
داوطلبانه در مجموع روزانه ۵ میلیون و ۸۶۰ هزار 
بشکه از تولید خود کاسته‌اند که معادل ۵.۷ درصد 

تقاضای جهانی است
هشت عضو ائتلاف اوپک‌پلاس متشکل از عربستان 
سعودی، روسیه، عراق، امارات متحده عربی، کویت، 
قزاقستان، الجزایر و عمان تعدیل کاهش عرضه 
داوطلبانه اضافه روزانه ۲ میلیون و ۲۰۰ هزار 
بشکه‌ای خود را برای یک ماه دیگر تا پایان دسامبر 

۲۰۲۴ تمدید کردند

خبر

خبر

موضوع ناترازی انرژی به یکی از چالش های کشور در سال های اخیر تبدیل شده که رفع آن نیازمند 
تغییر حکمرانی انرژی در کشور است

به گزارش شانا، سالانه با نزدیک شدن به فصل سرد سال و ورود نخستین موج سرمایی به کشور، 
اخبار مربوط به ناترازی انرژی به‌ویژه ناترازی گاز، توجه کارشناسان و صاحب نظران را به خود جلب 
می کند. هرچند در سال های اخیر، با تدابیر و اقدام های انجام شده از سوی مسئولان وزارت نفت 
تلاش شده است کمترین خلل در روند زندگی روزمره مردم وارد شود اما نگاهی به آمار و ارقام مصرف 
گاز طبیعی در کشور نشان می‌دهد موضوع ناترازی گاز همچنان یکی از دغدغه های و چالش های 
حکمرانان و مسئولان محسوب می شود.بر اساس آمارهای بین‌المللی، ایران در سال ۲۰۲۳ با تولید 
۲۹۲ میلیارد مترمکعب گاز طبیعی، پس از آمریکا و روسیه، در رتبه سوم تولیدکنندگان برتر گاز 
در جهان قرار گرفته است. با توجه به این موضوع به‌ نظر می‌رسد ایران در زمینه‌ تولید گاز طبیعی، 

عملکرد قابل دفاع و حتی قابل تحسینی داشته است، اما با این مقدار تولید گاز طبیعی چرا کشور باید 
همچنان درگیر معضل ناترازی شود؟این پرسش، پاسخی ساده دارد؛ ایران با وجود داشتن تنها یک 
درصد از جمعیت جهان، به تنهایی حدود ۶ درصد از گاز طبیعی دنیا را مصرف می کند و رتبه چهارم 
مصرف کنندگان گاز در جهان را به خود اختصاص داده است. گذشته از وضعیت نامناسب شاخص 
شدت انرژی در ایران - متأسفانه از این حیث بدترین عملکرد در بین کشورهای دنیا را داریم - که 
ریشه در مسائل مختلفی دارد و در این گزارش به آن پرداخته نشده است، حقیقت این است که 
تأمین انرژی در ایران به شدت به گاز طبیعی وابسته است تا جایی که برخی آمارها نشان می‌دهد 
۷۲ درصد از انرژی مصرفی از طریق گاز تأمین می شود.نگاهی به وضعیت مصرف گاز در سال گذشته 
نشان می‌دهد بعد از بخش خانگی و تجاری، نیروگاه ها بزرگترین مصرف کنندگان گاز طبیعی 
هستند. هرچند در دو بخش خانگی و تجاری نیز عوامل مختلفی به مصرف غیربهینه و هدررفت 
گاز طبیعی منجر شده اما اتفاقی که در نیروگاه های کشور رخ می‌دهد، منحصربه فرد است.بر اساس 
اعلام حسین حسین‌زاده، مدیرعامل شرکت بهینه سازی مصرف سوخت، حدود ۸۰ درصد برق 
تولیدی توسط نیروگاه های کشور، از طریق گاز به‌دست می آید. این وابستگی شدید به گاز طبیعی، 

چند دلیل و پیامد مهم دارد که باید مورد توجه قرار گیرد

ضرورت کاهش وابستگی نیروگاه های ایران 
به گاز طبیعی 

مدیرعامل شرکت نفت و گاز پارس مطرح کرد:

ضرورت شتاب بخشی به توسعه میدان های مشترک
مدیرعامل شرکت نفت و گاز پارس بر ضرورت 
شتاب بخشی به توسعه میدان‌های مشترک از 
جمله میدان راهبردی فرزاد تأکید کرد و گفت: طرح 
حفاری ۳۵ حلقه چاه درون‌میدانی میدان مشترک 
پارس جنوبی برای رفع بخشی از ناترازی گاز در 
کوتاه مدت تعریف شده که از پیشرفت مطلوبی 

برخوردار است
به گزارش شانا به نقل از شرکت نفت و گاز پارس، 
تورج دهقانی در آیین تکریم و معارفه مدیران سابق 
و جدید امور کالا و تدارکات و دو نفر از مجریان 
طرح های توسعه‌ای این شرکت، اجرای طرح 
ساماندهی کالا و انبارها را یک ضرورت برشمرد 
و گفت: بر اساس برآوردها، کالاهای باارزش 
بلااستفاده‌ای که از اجرای طرح ها باقی مانده است، 
با ارتقای زیرساخت‌ها، شناسایی و شناسنامه‌دار 
کردن این کالاها، بخشی از آنها به‌منظور تأمین 

نیازها بازیابی می شوند
وی با اشاره به ضرورت تأمین بهینه کالاهای مرتبط 
با بخش پشتیبانی و عملیات اظهار کرد: این اقدام‌ها 
سبب افزایش ضریب ایمنی و پایداری تولید خواهد 

شد
مدیرعامل شرکت نفت و گاز پارس افزود: با حمایت 
واقعی از ساخت داخل و تلاش برای رشد و ارتقای 
شرکت های توانمند داخلی می توانیم تنگناهای 
موجود در حوزه تأمین کالا و تدارکات را برطرف 

کنیم
دهقانی با تأکید بر ضرورت شتاب بخشی به توسعه 
میدان های مشترک از جمله میدان راهبردی فرزاد 
که پیچیدگی های فراوانی دارد، درباره طرح حفاری 

۳۵ حلقه چاه درون‌میدانی میدان مشترک پارس 
جنوبی نیز عنوان کرد: این طرح برای رفع بخشی از 
ناترازی گاز در کوتاه مدت تعریف شده که از پیشرفت 
مطلوبی برخوردار است و امیدواریم در زمان بندی 

تعیین شده به نتیجه برسد.  
سعادت مهدوی، مدیر سابق امور کالا و تدارکات 
شرکت نفت و گاز پارس در این نشست اثربخشی 
سازمانی را از مهم ترین رویکردهای کاری خود در 
دوره تصدی این مسئولیت برشمرد و ضمن آرزوی 
توفیق و موفقیت برای مدیریت جدید، از همکاران 
این مدیریت برای پیشبرد اهداف سازمان قدردانی 

کرد
کرامت‌اله افخمی، سرپرست جدید امور کالا و 

تدارکات شرکت نفت و گاز پارس نیز به نقش حائز 
اهمیت کالا و تدارکات در دستیابی به مأموریت های 
تعریف شده اشاره کرد و گفت: اگرچه محدودیت های 
بین‌المللی تنگناهایی را ایجاد کرده، اما با تلاش، 
همفکری و مشارکت همه همکاران، امکان تحول و 
گشایش در فعالیت ها وجود دارد و می توان با وفاق و 
همدلی گام‌های مؤثری را در پیشبرد اهداف شرکت 

و خدمت به جامعه اسلامی برداشت
حمیدرضا شفیعی مکوند، مجری سابق طرح 
حفاری ۳۵ حلقه چاه اینفیل نیز شرکت نفت و گاز 
پارس را ویترین شرکت ملی نفت ایران خواند و 
اظهار کرد: طرح ها و پروژه های کلان و ارزشمندی 
در این شرکت در حال اجراست که ثمرات آن سبب 

برخورداری بیشتر ملت شریف ایران از نعمت گاز 
می شود

رضا غریبی، سرپرست طرح حفاری چاه های اینفیل 
نیز حفظ تولید و جبران ناترازی گاز کشور را از جمله 
مأموریت های اصلی شرکت برشمرد و دستیابی به 
این هدف را نیازمند همکاری، مساعدت و همیاری 

تمام ارکان شرکت دانست
علیرضا فیاضی، مجری سابق طرح توسعه میدان 
گازی فرزاد، به ارائه گزارشی از فعالیت های انجام شده 
در این طرح طی دو سال اخیر پرداخت و ابراز 
امیدواری کرد فعالیت های مرتبط با مهندسی پایه 
در دو بخش فراساحل و خشکی طرح به‌زودی آغاز 

شود
کیوان طریقتی، سرپرست جدید طرح توسعه 
میدان گازی فرزاد نیز اجرای این طرح توسعه‌ای 
را دارای پیچیدگی ها و ویژگی های خاصی از جمله 
شرایط دما و فشاری مخزن و مواجهه با گاز ترش 
دانست و ابراز امیدواری کرد با همکاری همه ارکان 

سازمان، توسعه این میدان عملیاتی شود
در پایان این آیین، از تلاش ها و زحمات سعادت 
مهدوی، مدیر سابق امور کالا و تدارکات، حمیدرضا 
شفیعی مکوند، مجری سابق طرح حفاری ۳۵ حلقه 
چاه اینفیل و علیرضا فیاضی، مجری سابق طرح 
توسعه میدان گازی فرزاد تقدیر شد و کرامت‌اله 
افخمی، به عنوان سرپرست جدید امور کالا و 
تدارکات، رضا غریبی به عنوان سرپرست طرح 
حفاری چاه‌های اینفیل و کیوان طریقتی به عنوان 
سرپرست جدید طرح توسعه میدان گازی فرزاد 

معرفی شدند

تفاهم نامه نحوه تأمین اعتبار طرح ضربتی افزایش تولید روزانه ۲۵۰ 
هزار بشکه نفت از محل منابع صندوق توسعه ملی به تصویب اعضای 

شورای اقتصاد رسید
به گزارش شانا به نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی معاون اول رئیس جمهوری، 
محمدرضا عارف در نشست شورای اقتصاد با اشاره به تصویب 
دستورعمل چارچوب برنامه‌های صرفه جویی در مصرف انرژی با 
مشارکت بخش خصوصی با تأکید بر رفع ناترازی های کشور در گاز 
و برق به‌ویژه تا پایان سال اظهار کرد: مردم باید نسبت به واقعیت های 
کشور آگاهی کامل یابند و اطلاع‌رسانی در خصوص لزوم همکاری آحاد 
جامعه در صرفه جویی مصرف انرژی حائز اهمیت اساسی است، زیرا 
عدم‌النفع های بخش صنعت و تولید ناشی از ناترازی‌ها به ضرر و زیان کل 

اقتصاد کشور منجر می‌شود
وی با اشاره به تصویب تفاهم‌نامه نحوه تأمین اعتبار طرح ضربتی 
افزایش تولید ۲۵۰ هزار بشکه نفت در روز و قدردانی از هماهنگی و 
همدلی وزیران و دستگاه های مرتبط از جمله صندوق توسعه ملی 
در تأمین مالی این طرح بزرگ نفتی کشور افزود: تنظیم و تصویب این 
تفاهم نامه در مدت زمان کوتاه و با توجه به شرایط کنونی اقتصاد کشور 

حیاتی و بسیار مؤثر در افزایش تولید ناخالص داخلی و کمک به اقتصاد 
کشور است

در این نشست که رؤسای سازمان برنامه و بودجه و بانک مرکزی، 
وزیران نفت، تعاون، کار و رفاه اجتماعی، بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی، صنعت، معدن و تجارت، نیرو و اقتصاد، معاون علمی و فناوری 
رئیس جمهوری، سخنگوی دولت و مسئولان دستگاه های ذی‌ربط 
حضور داشتند، تفاهم نامه نحوه تأمین اعتبار طرح ضربتی افزایش 
تولید ۲۵۰ هزار بشکه نفت در روز از محل منابع صندوق توسعه ملی به 

تصویب اعضای شورای اقتصاد رسید
در ادامه این نشست که به ریاست معاون اول رئیس جمهوری برگزار 
شد، اصلاحات مورد نیاز وزارت نفت در خصوص طرح توسعه میدان های 
گازی مناطق مرکزی ایران با هدف افزایش تولید گاز طبیعی به میزان 
حداقل ۱۰۰ میلیون مترمکعب و حداکثر ۱۴۰ میلیون مترمکعب در 
روز و افزایش تولید میعانات گازی به میزان ۱۰۰ هزار بشکه در روز به 

تصویب رسید
همچنین درخواست وزارت نفت در خصوص سرمایه گذاری شرکت 
ملی گاز ایران برای گازرسانی در استان‌های سراسر کشور از محل 

منابع داخلی شرکت مذکور، همچنین گازرسانی به باقی مانده شهرها 
و روستاها از سوی شرکت ملی گاز با هدف گاز رسانی به ۴.۲ میلیون 
خانوار ایرانی در سقف سرمایه‌گذاری ۴.۷ میلیارد دلاری بررسی و 

مصوب شد
بررسی دستورعمل اقدام ها و برنامه های صرفه جویی در مصارف انرژی 
با مشارکت بخش خصوصی از سوی دولت برای تنظیم ناترازی گاز در 

ماه های سرد سال نیز از دیگر مصوبات این نشست بود

نحوه تأمین اعتبار طرح ضربتی افزایش تولید ۲۵۰ هزار بشکه نفت تصویب شد

مدیر عامل شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی:
فعلا امکان افزایش تولید نداریم

مدیر عامل شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی 
گفت: از هفته گذشته توزیع بنزین سوپر در تهران آغاز 
شده و بنا بر این است توزیع را استمرار دهیم و روزانه 

حدود ۳۰۰ هزار لیتر بنزین در پایتخت توزیع شود
کرامت ویس کرمی در گفت‌وگو با ایلنا، درباره 
وضعیت توزیع بنزین سوپر در کشور اظهار داشت: از 
هفته گذشته توزیع بنزین سوپر در تهران آغاز شده و 
بنا بر این است توزیع را استمرار دهیم و روزانه حدود 
۳۰۰ هزار لیتر بنزین در پایتخت توزیع شود، یعنی 
۱۰ محموله در جایگاه های منتخب تهران عرضه 
خواهیم کرد.وی افزود: فعلا تصمیم بر این است که 
توزیع بنزین سوپر در تهران استمرار داشته باشد و اگر 
شرایط ایجاد شد و توانستیم افزایش تولید دهیم در 
دیگر شهرها هم توزیع خواهد شد.مدیر عامل شرکت 
ملی پخش فرآورده های نفتی تاکید کرد: البته اولویت 
ما اکنون توزیع بنزین یورو به تمام نقاط کشور است.

وی یادآور شد: از روز گذشته نیز اعلام شده که میزان 
فروش بنزین سوپر در تهران بالا رفته و به این ترتیب 
روزانه حدود ۳۰۰ هزار لیتر در جایگاه های منتخب به 

دست مشتریان خواهد رسید
ویس کرمی گفت: آدرس جایگاه هایی که امکان 
دریافت بنزین سوپر را دارند در سایت شرکت ملی 
پخش فرآورده های نفتی منطقه تهران درج شده و 
متقاضیان می توانند مراجعه کردند و به صورت روزانه 
آدرس جایگاه ها را مشاهده و نسبت به سوختگیری 
اقدام کنند، یعنی روزانه مشخص خواهد شد که در 
کدام جایگاه بنزین سوپر عرضه شده و بر اساس آن 
مردم می توانند مراجعه و سوخت مورد نیاز را دریافت 

کنند
وی بیان داشت: فعلا بنزین سوپر در پالایشگاه های 
شازند و اصفهان تولید می شود و تمام تولید نیز در 
جایگاه های منتخب تهران عرضه خواهد شد.مدیر 
عامل شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی 
خاطرنشان کرد: ما امکان تولید بنزین سوپر به میزان 
بالاتر را داریم اما هدف این است که این بنزین فعلا 
در کلانشهر توزیع شود.وی تاکید کرد: اگر بخواهیم 
تولید بنزین سوپر را بالا ببریم تولید بنزین یورو کاهش 
می یابد در کل حجم بنزین تولیدی کم می شود، 
ضمن اینکه تقاضای بنزین معمولی زیاد است و ما 
باید پاسخگو باشیم باتوجه به محدودیتی که داریم و 
همچنین حجم بالای تقاضا امکان تولید بنزین سوپر 
در احجام زیاد را نداریم.ویس کرمی با اشاره به رشد 
مصرف بنزین میانگین توزیع روزانه بنزین در کشور 
را از ابتدای امسال تا پایان ۱۲ آبان ۱۲۴ میلیون لیتر 
بنزین اعلام کرد و گفت: این عدد در سال گذشته ۱۱۶ 

میلیون لیتر بوده است

مدیرعامل بورس انرژی مطرح کرد:
امکان صادرات برق در ٨ ماه از سال

مدیرعامل بورس انرژی گفت: در حال حاضر 
سرمایه گذاران در میادین بالادستی اختیار فروش نفت را 
ندارند و با توجه به این وضعیت تامین مالی سخت خواهد شد 
اما در شیوه نامه جدیدترین امکان وجود دارد و امیدواریم 
این شیوه نامه بزودی ابلاغ شود و بزودی اوراق سلف برای 

یکی از میادین نفتی منتشر می شود
به گزارش ایلنا، علی نقوی در پنل فرصت های 
سرمایه گذاری در رویداد اینوکس با اشاره به مشکلات تامین 
مالی صنعت نفت، اظهار داشت: در حال حاضر بدون اینکه 
قانونی وجود داشته باشد شرکت نفت در این بخش به صورت 
انحصاری حضور دارد و اجازه ورود بخش خصوصی را هم 
نمی‌دهد و همین موضوع به یکی از مهمترین چالش های 

تامین مالی صنعت نفت تبدیل شده‌ است. 
وی ادامه داد: در بخش تامین مالی در بخش صنعت 
نیروگاهی تجدیدپذیرها چند ظرفیت ایجاد شده که 
نمونه آن راه‌اندازی تالار برق سبز بوده و شرکت ها و صنایع 
می توانند در فصول قطعی و کمبود برق از این ظرفیت 

استفاده کنند. 
مدیر عامل بورس انرژی با بیان اینکه توسعه صنعت برق 
از مسیر توسعه تجدیدپذیرها می گذرد، گفت: یکی از 
روش های تامین مالی صنعت برق انتشار اوراق سلف برق 
است و همچنین مجوز صدور گواهی برق تجدیدپذیر را از 
کمیته فقهی سازمان بورس دریافت کردیم و با راه‌ اندازی آن 
عام مردم می توانند در این حوزه سرمایه گذاری کنند و در 

حال جمع بندی برای تهیه دستورالعمل آن هستیم
نقوی تاکید کرد: ظرفیت بعدی صادرات برق تجدیدپذیر 
است که سرمایه گذاران می توانند در ٨ ماه از سال صادرات 

برق تجدیدپذیر داشته باشند. 
وی از پذیرش نیروگاه های تجدید پذیر کوچک مقایس در 
بورس خبر داد و گفت: پذیرش کوچک مقایس ها آغاز شده 
و در سال آینده تعداد بالاتری از تجدیدپذیرهای کوچک 

مقیاس در بورس پذیرش می شوند. 
وی ادامه داد: در حال حاضر سرمایه گذاران در میادین 
بالادستی اختیار فروش نفت را ندارند و با توجه به این 
وضعیت تامین مالی سخت خواهد شد اما در شیوه نامه 
جدیدترین امکان وجود دارد و امیدواریم این شیوه نامه 
بزودی ابلاغ شود و بزودی اوراق سلف برای یکی از میادین 

نفتی منتشر می شود

دولت با پرداخت یارانه انرژی سعی در پایین نگه داشتن هزینه آن در 
جامعه دارد؛ به عنوان مثال، با پرداخت روزانه حدود ۱۱۳۳ میلیارد و 
۵۰۰ میلیون تومان یارانه بنزین، آن را با دو نرخ ۱۵۰۰ و ۳ هزار تومان 

در اختیار مردم قرار می‌دهد
به گزارش دانشجو، مصرف روزانه بنزین در ایران در سال ۱۴۰۳، به 
طور میانگین ۱۲۴.۶ میلیون لیتر در روز اعلام شده است. این در 
حالی است که براساس گزارش مرکز پژوهش های مجلس، تولید 
بنزین در پالایشگاه‌های ایران روزانه ۱۱۰ میلیون لیتر است. سال 
گذشته مصرف روزانه بنزین ۱۱۶ میلیون لیتر بود که این اختلاف بین 
تولید و مصرف از طریق واردات برطرف می شد. با توجه به اینکه تولید 
پالایشگاه ها نسبت به سال قبل افزایش قابل توجهی نداشته و در طرف 
مقابل نیز مصرف حدود ۱۰ میلیون لیتر افزایش یافته است، واردات 
بنزین رشد بیشتری نسبت به سال گذشته داشته و به طور میانگین 
حدود ۱۵ میلیون لیتر برآورد می شود. به عبارت دیگر دولت ناترازی 

۱۵ میلیون لیتری را از طریق واردات بنزین جبران می کند. 

براساس آمار وزارت نفت، میزان واردات بنزین در سال گذشته حدود 
۴ میلیارد و ۱۵ میلیون لیتر با هزینه ۳ میلیارد و ۱۱ میلیون دلار بنزین 
بوده است. قیمت هر لیتر بنزین وارداتی نیز حدود ۷۵ سنت است که با 
نرخ فعلی دلار مبادله‌ای، واردات هر لیتر بنزین حدود ۳۳ هزار تومان 

برای کشور هزینه دارد
زنجیره ارزش تولید بنزین در کشور شامل ۵ مرحله استخراج نفت، 
انتقال نفت، تولید بنزین در پالایشگاه، توزیع بنزین و خرده فروشی 
است. با توجه به این موضوع، هزینه تمام شده تولید بنزین در 
پالایشگاه های داخلی و بدون در نظر گرفتن ارزش ذاتی نفت حدود 
۸ هزار تومان تعیین می شود. بنابراین، با در نظر گرفتن تولید ۱۱۰ 
میلیون لیتر در روز با هزینه ۸ هزار تومان، روزانه ۸۸۰ میلیارد تومان 

هزینه تمام شده تولید بنزین در پالایشگاه ها است
از طرفی به طور متوسط روزانه ۱۵ میلیون ناترازی بنزین در کشور 
وجود دارد که با واردات برطرف می شود. همانطور که گفته شد هزینه 
هر لیتر بنزین وارداتی با نرخ ارز مبادله‌ای، ۳۳ هزار تومان است. بدین 

ترتیب، در مجموع هزینه واردات روزانه ۱۵ میلیون لیتر، عددی معادل 
۴۹۵ میلیارد تومان است. در نتیجه، دولت به طور میانگین روزانه هزار 

و ۳۷۵ میلیارد تومان برای تولید و واردات بنزین هزینه می‌کند
می‌توان گفت به طور متوسط حدود ۷۰ درصد بنزین مصرف شده 
در داخل کشور، سهمیه‌ای و با نرخ ۱۵۰۰ تومان است. با احتساب 
میانگین مصرف ۱۲۴ میلیون لیتر، روزانه حدود ۸۷ میلیون لیتر 
بنزین یارانه‌ای با نرخ ۱۵۰۰ تومان و ۳۰ درصد باقی مانده که عددی 
معادل ۳۷ میلیون لیتر بنزین آزاد است، با هزینه ۳ هزار تومان در 
کشور مصرف می شود. به عبارتی مردم روزانه ۱۳۰ میلیارد و ۵۰۰ 
میلیون تومان از هزینه بنزین را با مصرف بنزین یارانه‌ای و ۱۱۱ میلیارد 
تومان را با مصرف بنزین آزاد پرداخت می کنند. در واقع اعداد مذکور 
نشان می‌دهد که مردم مجموعا ۲۴۱ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان 
از هزینه بنزین را پرداخت می کنند و مقدار باقی مانده که هزار و ۱۳۳ 
میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان در روز است، یارانه انرژی است که دولت 

برای بنزین می پردازد

دولت روزانه چقدر یارانه بنزین پرداخت می کند؟



فرهنگ و هنر

 »چارسو« میزبان 
»سینماحقیقت ۱۸« شد

هجدهمین جشنواره بین‌المللی فیلم مستند ایران 
»سینماحقیقت« در پردیس سینمایی چارسو برگزار 

می شود
به گزارش دانشجو، هجدهمین جشنواره 
»سینماحقیقت« با دبیری محمد حمیدی مقدم برگزار 
می شود و در آن علاوه بر بخش مسابقه ملی و بین‌الملل، 
بخش ویژه »غزه، فلسطین، مقاومت« به طور خاص 
به مسائل یک سال اخیر جهان امروز، خاورمیانه و 
نسل کشی در غزه و تجاوز به لبنان و فلسطین تمرکز 

می شود
نمایش آثار و اجرای برنامه بخش‌های هجدهمین 
جشنواره »سینماحقیقت« از ۱۸ آذر در پردیس 

»چارسو« آغاز شده و تا ۲۵ آذرماه ادامه دارد
ثبت نام نمایندگان رسانه‌ها و اعضای صنوف سینمای 
panel.iran� ـشنبه ۱۲ آبان ماه در  مستند از ـ

docfest.ir شروع شده و تا پنجشنبه ۱۷ آبان ماه 
ادامه دارد

 
 فیلم کوتاه »کاش« آماده نمایش 

و پخش جهانی شد
فیلم کوتاه »کاش« به کارگردانی پرستش سلطانی آماده 

نمایش و پخش جهانی شد
به گزارش ایلنا به نقل از مشاور رسانه‌ای پروژه، فیلم کوتاه 
»کاش« به نویسندگی و کارگردانی پرستش سلطانی و 
تهیه کنندگی سعیدرضا ذوالفقاری، پس از طی مراحل 
فنی، آماده نمایش و پخش جهانی شد. این فیلم کوتاه در 
روستای خشت شهرستان کلات نادری خراسان رضوی 
فیلم برداری و از اهالی همین روستا به عنوان بازیگران 

نقش اصلی و فرعی اثر، استفاده شده‌ است
فیلم کوتاه »کاش« اولین تجربه پرستش سلطانی، در 

مقام کارگردان است
در خلاصه داستان »کاش« آمده است: »مادر ۳ کودک 
در یک روستای کوچک، تصمیم می‌گیرد به بزر‌گترین 
حسرت زندگی‌اش پایان دهد؛ حسرتی که برای دیگران، 

حتی فرزندانش، قابل‌درک نیست.«
صغری فانی، غلامحسن فرخی، زهرا دهقان، ابوالفضل 
شاهی و مریم پیروی، بازیگران این فیلم کوتاه هستند و 
پخش بین‌الملل بر عهده وارکانا پروداکشنز به مدیریت 

رهام رسولی است
عوامل فیلم کوتاه »کاش« عبارتند از

نویسنده و کارگردان: پرستش سلطانی، تهیه کننده: 
سعیدرضا ذوالفقاری، مدیر فیلم برداری: مهدی 
پیرسلامی، تدوین و اصلاح رنگ: مهدی پیرسلامی، 
طراح صحنه و لباس: سعیده سلطانی، صدابردار: 
مرتضی محمدی، تهیه کننده اجرایی: رهام رسولی، 
برنامه‌ریز: محمود کریمی، دستیار کارگردان: سمیرا 
دوست محمدی، مدیر تولید: علی حسن‌زاده، دستیار 
تولید: محمدعلی محمدزاده، مسئول صحنه: امیرحسین 
قدرتی، دستیار صحنه: امیررضا مجاری، مشاور فیلم نامه: 
منصور جهانبخش، عکاس: سعید صادق النجات و مشاور 

رسانه‌ای: علی کشاورز
 

 یک جایزه فرانسوی برای 
»کشیم عاشق«

مستند »کشیم عاشق« به کارگردانی امیر آقاعبدالهی 
و تهیه کنندگی سام کلانتری یک جایزه از جشنواره 

منیگوت فرانسه دریافت کرد
به گزارش روابط عمومی مرکز گسترش سینمای 
مستند، تجربی و پویانمایی، »کشیم عاشق« در چهلمین 
جشنواره منیگوت فرانسه که ۱۳ آبان به پایان رسید، جایزه 
پارک طبیعی ماری پواتون را به دست آورد. جایزه »پارک 
طبیعی منطقه‌ای ماری پواتون« به افرادی اعطا می شود 
که در زمینه های مرتبط با حفاظت از محیط زیست، توسعه 
پایدار و ترویج فرهنگ بومی فعالیت های برجسته‌ای انجام 
داده‌اند. این جایزه به منظور تشویق و تقدیر از تلاش های 
افرادی است که به حفظ و ارتقای ارزش های طبیعی و 

فرهنگی این منطقه کمک می کنند
فستیوال منیگوت، که در منطقه ماری پواتون برگزار 
می شود، بستری برای معرفی و تقدیر از این دستاورد‌ها 
فراهم می کند. پارک طبیعی منطقه‌ای ماری پواتون در 
فهرست سایت های رامسر قرار دارد. این پارک به عنوان 
یکی از تالاب های مهم بین‌المللی تحت کنوانسیون 
رامسر شناخته می شود. کنوانسیون رامسر، توافق نامه‌ای 
بین‌المللی برای حفاظت از تالاب ها است که در سال 

۱۹۷۱ در شهر رامسر ایران به تصویب رسید
مستند »کشیم عاشق« در ادامه حضور های بین‌المللی 
به سی و هشتمین جشنواره طبیعت و محیط زیست 
Grenouble راه پیدا کرده است. این دوره از 
جشنواره طبیعت و محیط زیست گرانوبل از تاریخ ۲۶ 

نوامبر تا ۳ دسامبر )۶ تا ۱۳ آذر( در فرانسه برگزار می‌شود
عوامل تولید این فیلم عبارتند از کارگردان: امیر 
آقاعبداللهی، تهیه کننده: سام کلانترى، دستیار 
کارگردان: الناز رضاسلطانی، نوشتار متن: رامین حیدری 
فاروقى، گوینده: رویا نونهالى، آهنگساز: صبا ندایى، 
صداگذارى: حسن مهدوى، تدوین: آرش زاهدى، تولید 
مرکز گسترش سینمای مستند، تجربی و پویانمایی.

پخش بین‌المللی و جشنواره‌اى این فیلم بر عهده مجید 
محمددوست است

خبر

یک اثر موسیقی از ساخته های »فرید 
حامدی« برنده جایزه بین المللی شد

قطعه موسیقی »ماده گاو های وحشی« به آهنگسازی 
فرید حامدی برنده رقابت های بین المللی لیت میوزیک 

شد
قطعه موسیقی جدیدی به آهنگسازی فرید حامدی 
برنده مدال نقره از رقابت های بین المللی لیت میوزیک 

شد. 
این رقابت یکی از بزرگترین رقابت های موسیقی در 
سطح جهان است که در کشور آمریکا در هر سال برگزار 

می شود. 
ناشر این قطعه کمپانی زنگ ریکوردز بوده که در سال 
۲۰۲۱ آن را منتشر کرده است. این برای اولین بار است 
که یک آهنگساز و گیتاریست فلامنکوی ایرانی موفق به 

دریافت جایزه موسیقی در یک رقابت رسمی شده است
خواننده قطعه موسیقی »ماده گاو های وحشی« 
رانساپینو چیکو از اسپانیا و تنظیم برای ارکستر سمفونیک 
را فرهاد هراتی از کشور عمان به عهده داشته است. فرید 
حامدی پیش از این برای آثار متعددی برنده جوایز 

بسیاری از کشور های مختلف شده بود

 نمایش ویژه »ترانه‌ای عاشقانه 
برایم بخوان« در موزه سینما

فیلم سینمایی »ترانه‌ای عاشقانه برایم بخوان« در 
موزه سینما نمایش داده می‌شود

به نقل از روابط عمومی موزه سینما، فیلم سینمایی 
»ترانه‌ای عاشقانه برایم بخوان« به کارگردانی مهرداد 
غفارزاده و تهیه کنندگی امیرشهاب رضویان طی یک 

برنامه ویژه نمایش داده خواهد شد
در این برنامه که روز جمعه ۱۸ آبان ساعت ۱۷ در سالن 
سینماتوگراف موزه سینما برگزار می شود، پنج درصد 
از عواید حاصل از نمایش این فیلم در اختیار انجمن 

بازیگران خانه سینما قرار خواهد گرفت
این مراسم به همت پژمان بازغی و با حضور چهره هایی 
همچون حدیث فولادوند، متین ستوده، سلمان 
فرخنده و بازیگران و عوامل فیلم و همچنین هنرمندان 

سینما برگزار خواهد شد
ترانه‌ای عاشقانه برایم بخوان« اولین فیلم مشترک 
ایران و ترکیه پس از انقلاب است و پژمان بازغی، 
افسانه پاکرو، علی بوراک جیلان، یوسف چیم، وحید 
صادقی، سارا احمدی، امید روحانی، سوگل یکتا، 
فرناز محمودی، هازال تورسان، آیشن اینجی، آی تک 
جاوید، سمرا دینچر و.. در این فیلم نقش آفرینی کرده 

اند

ثبت بیش از ۲۹۰۰ مستند برای 
حضور در »سینماحقیقت« هجدهم

۶۲۸ مستند در بخش ملی و ۲۳۱۴ اثر در بخش 
بین‌الملل برای حضور در هجدهمین جشنواره بین 
المللی فیلم مستند ایران »سینماحقیقت« ثبت 

شده‌اند
به گزارش دانشجو، ۶۲۸ مستند در بخش ملی 
و ۲۳۱۴ اثر در بخش بین‌الملل برای حضور در 
هجدهمین جشنواره بین المللی فیلم مستند ایران 

»سینماحقیقت« ثبت شده‌اند
در بخش مسابقه ملی هجدهمین جشنواره 
»سینماحقیقت« و از بین ۶۲۸ اثر ثبت نام شده، ۱۱۷ 
مستند بلند، ۱۶۰ مستند نیمه بلند و ۳۵۱ مستند 
کوتاه حضور دارند. همچنین ۲۹۶ اثر در بخش شهید 
آوینی و ۷۲ اثر در بخش غزه متقاضی حضور شده‌اند. در 
این بین ۷۸ فیلمساز زن با مستند های خود برای حضور 
در جشنواره هجدهم سینمای مستند ایران ثبت نام 

کرده‌اند

 »ترانه‌ای عاشقانه برایم بخوان« 
به موزه سینما می آید

فیلم سینمایی »ترانه‌ای عاشقانه برایم بخوان« در 
موزه سینما نمایش داده می شود

به گزارش سینماپرس به نقل از روابط عمومی 
موزه سینما، فیلم سینمایی »ترانه‌ای عاشقانه برایم 
بخوان« به کارگردانی مهرداد غفارزاده و تهیه کنندگی 
امیرشهاب رضویان طی یک برنامه ویژه نمایش داده 

می شود
در این برنامه که روز جمعه ۱۸ آبان ساعت ۱۷ در سالن 
سینماتوگراف موزه سینما برگزار می شود، پنج درصد 
از عواید حاصل از نمایش این فیلم در اختیار انجمن 

بازیگران خانه سینما قرار می‌گیرد
این مراسم به همت پژمان بازغی و با حضور چهره هایی 
همچون حدیث فولادوند، متین ستوده، سلمان 
فرخنده و بازیگران و عوامل فیلم و همچنین هنرمندان 

سینما برگزار می شود
»ترانه‌ای عاشقانه برایم بخوان« اولین فیلم مشترک 
ایران و ترکیه پس از انقلاب است و پژمان  بازغی، 
افسانه پاکرو، علی بوراک جیلان، یوسف چیم، وحید 
صادقی، سارا احمدی، امید ‌روحانی، سوگل یکتا، فرناز 
محمودی، هازال تورسان، آیشن اینجی، آی تک جاوید 

و سمرا دینچر در این فیلم نقش آفرینی کرده‌اند

خبر
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شبکه یک »پیمان« میبندد

برنامه نمایش و نشست نقد و بررسی فیلم 
مستند »جشن سده« ساخته زنده یاد 
منوچهرعسگری نسب با حضور ارد عطار عطارپور 
کارگردان و تهیه کننده شناخته شده سینمای 
مستند، فخرالدین سیدی مستند ساز پیشکسوت و 
محمد مقدم مستندساز و پژوهشگر سینما در قالب 
برنامه »شب های مستند« موزه سینما با همکاری 
انجمن تهیه کنندگان سینمای مستند در سالن 

فردوس موزه سینما برگزار شد
به گزارش ایلنا به نقل از روابط عمومی موزه 
سینما، محمد تهامی نژاد، پژوهشگر و مستندساز 
پیشکسوت به دلیل کسالت امکان حضور در این 
برنامه را پیدا نکرده است و متن نوشته شده توسط 

او درباره فیلم »جشن سده« قرائت شد
فخرالدین سیدی  که اجرای برنامه را بر عهده 
داشت در ابتدای این نشست گفت:  دو فیلمی 
که از زنده یاد منوچهر عسگری نسب به نمایش 
درآمدند به ترتیب در سال های ۱۳۴۶ و ۱۳۵۰ 
ساخته شده‌اند. زمانی که عسگری نسب فیلم اول را 
کارگردانی کرد، زنده یاد فریدون رهنما به او گفت 
این فیلم به صورت سیاه و سفید فیلمبرداری شده 
است، در صورتی که سرخی و زردی آتش در جشن 
سده اهمیت زیادی دارد و به او پیشنهاد می‌دهد تا 
این فیلم را بار دیگر به صورت رنگی بسازد. این اثر 
پایان نامه تحصیلی عسگری نسب بود و ساخت آن 

به سفارش تلویزیون صورت گرفت
نقاط قوت و کاستی‌های جشن سده

در ادامه ارد عطارپور، کارگردان و تهیه کننده 
شناخته شده سینمای مستند گفت: من یک 
ترم شاگرد مرحوم عسگری نسب بودم و ایشان 
در باغ فردوس کارگردانی سینمای مستند 
تدریس می کردند. در آن روزها او بیشتر به ساخت 
فیلم های داستانی می پرداخت و فیلم های مستند 

عسگری نسب بیشتر مربوط به پیش از انقلاب بود
وی با بیان اینکه منوچهرعسگری همیشه سینمای 
مستند را دوست داشت و آن را کاری دشوار 
می‌دانست، بیان داشت: اما روزگارعسگری نسب را 
به سمتی برد تا علاقه او در سینمای داستانی متجلی 
شود. البته علاقه به ساخت فیلم های داستانی از 
ابتدا در او وجود داشت و زمانی که از کرمان به سمت 
تهران آمد، قصد داشت تا روزی بازیگر شود اما بعدها 
در تلویزیون به ساخت فیلم های مستند مشغول شد 

و آثار مختلفی را کارگردانی کرد
این مستندساز خاطرنشان کرد: به نظرم فیلم اول 
»جشن سده« اثر خوبی است. این فیلم امروزه دارای 
وجه استنادی است و شاهدی بر مصاحبه با استاد 
پورداود است و پلان های گرفته شده کادربندی 

دقیق ، خوب و به یادماندنی دارد
عطار پور با بیان اینکه»جشن سده« نقاط قوت 

و کاستی هایی دارد، ادامه داد: در هر صورت این 
فیلم به عنوان یک سند ارزشمند باقی خواهد ماند. 
همچنین مسئله کمال گرایی فیلمساز همواره وجود 
دارد و فیلمساز معمولا بزرگترین منتقد خویش 
است. یک کارگردان نمی تواند آنچه را که در ذهن 
دارد به تمامی عرضه کند و همیشه از این مسئله 
دچار رنج است. به همین دلیل گاهی یک فیلمساز 
برای رهایی از چنین رنجی، به ساخت فیلمی دیگر 

درباره همان موضوع روی می آورد. 
وی ابراز داشت: درباره »جشن سده« می توان گفت 
فیلم دوم در واقع همان فیلم اول بوده که دوباره به 
صورت رنگی ساخته شده است. این موضوع در 
سینمای ایران و جهان دارای سابقه است برای مثال، 
آلفرد هیچکاک فیلم »مردی که زیاد می‌دانست« 
را یک بار به صورت سیاه و سفید کارگردانی کرد و 
سال ها بعد عین آن را به صورت رنگی ساخته است 
که در آن ابهت و پختگی بیشتری دیده می شود. 
فرانسو تروفو فیلم اول را متعلق به هیچکاک آماتور 
و فیلم دوم را مربوط به استاد هیچکاک می‌داند. در 
ایران نیز محمدرضا اصلانی فیلم فوق العاده و سیاه و 
سفید »جام حسنلو« را پس از نزدیک به چهل سال 

دوباره به صورت رنگی کارگردانی کرده است
عطارپور بیان داشت: آقای عسگری نسب کارنامه‌ 
پر طول و تفصیلی دارند و فیلم های زیادی را 
کارگردانی کرده‌است و فیلم »جشن سده« از جمله 

اولین فیلم های او به شمار می‌رود
عسگری نسب هنگامی که کلاس خود را به اتمام 
می‌رساند تا ساعت ها پس از آن با ما صحبت می کرد 
و او با حرارت و انرژی زیادی بحث را ادامه می‌داد و 

خود را موظف به پاسخگویی می‌دانست. 
عطار پور با بیان اینکه در کارهای عسگری نسب 
برخی موارد ویژه وجود دارد که در فیلم‎های مختلف 

تکرار می شود ، خاطرنشان کرد: از جمله این موارد 
توجه او به آیین زرتشتی است که این موضوع در 
دو فیلمی که امروز شاهد بودیم، به علاوه »تخت 
سلیمان« و فیلم دیگری از ایشان به نام »پیر سوز 
چک چکو« که درباره یک زیارتگاه زرتشتی در 
استان یزد است مشاهده می شود. او یک فیلمساز 
وطن دوست بود و زمانی که برای تحصیل به 
میشیگان رفت، یکی از افرادی بود که در تولید 
مشترک مجموعه »چهار راه تمدن« نقش مهمی 

داشت
نقش عناصر بیرونی آیین ها

در ادامه محمد مقدم، مستندساز و پژوهشگر 
سینما نیز گفت: در فیلم »جشن سده« شاهد 
یک مستند گزارشی از یک آیین تاریخی هستیم. 
میان دو فیلمی که امروز به نمایش درآمدند، فاصله 
چهارساله‌ وجود دارد و شاهد تفاوت های فاحشی 
میان آن دو هستیم و این موضوع باعث می شود تا به 
موارد بسیاری فکر کنیم. از جمله اینکه درباره نحوه 
شکل‌گیری آیین ها و تغییرات آن ها نکاتی وجود 
دارد و آنچه که به ما رسیده است با آنچه که تصور 

می کردیم متفاوت است. 
وی افزود: معمولا جان مایه هر آیین باقی مانده و 
در دل آن مستتر است و عناصر مربوط به آن نیز به 
صورت جسته و گریخته حفظ می‌شود، اما در طول 

تاریخ صورت های آن به شدت دچار تغییر می شوند
مقدم درباره دو فیلم »جشن سده« بیان داشت: از 
تفاوت های بارز این دو فیلم می توان به نقش عناصر 
بیرونی یک آیین اشاره کرد. هر آیین در اقصی 
نقاط دنیا دارای دو ویژگی است. اول اینکه در یک 
سالگشت اتفاق می‌افتد و دیگری آن است که در 
آن خرق عادت صورت می‌گیرد و افرادی که در آن 
مراسم شرکت می کنند، دارای صورت همیشگی 

نیستند. برای مثال، لباس های دیگری می پوشند 
و این دو ویژگی در هر مراسم آیینی مستتر است. 

این منتقد تصریح کرد: در فیلم اول نشانه هایی از 
دخالت قدرت و نظمی که توسط نیروهای امنیتی 
برقرار می شود و شکل چیدمان مردم قابل مشاهده 
است اما در فیلم دوم این موارد به تک مضراب های 
نمایشی بدل می شود و نشان می‌دهد که موارد یاد 
شده تا چه اندازه می تواند توسط دیگران مورد تغییر 
و دخالت قرار بگیرد. در فیلم های مونوگرافی بهتر 
است به تبارشناسی و هستی شناسی آیین ها توجه 
شود. فیلم »جشن سده« دارای ارزش های ستودنی 

بیشماری است. 
مقدم ادامه داد: در فیلم های مربوط به آیین‌ها 
فقدان یک موضوع احساس می شود و آن مربوط 
به ریشه یابی هر آیین است. فاصله‌ای که در میان 
دو فیلم مرحوم عسگری نسب وجود دارد خود 
موضوعی شگفت است و در هر دو اثر با ضبط تصادفی 
مواردی روبه‌رو هستیم که از آن ها می توان به عنوان 
یک سند تاریخی در پژوهش های مختلف استفاده 

کرد
تابلوهایی از سینمای مستند کشور در 

دوره های آغازین
در ادامه سعید رشتیان، مستندساز و تهیه کننده 
پیشکسوت سینمای مستند نیز گقت: آثار و تجارب 
اینچنینی باید مورد تکریم قرار بگیرند. برای من 
جذابیت‌ فیلم های به نمایش درآمده در برنامه 
»شب های مستند« در این است که بدانیم سینمای 
مستند ایران از چه زمینه‌هایی برآمده و آنچه که امروز 
میراث‌دار آن هستیم از چه فضاهایی آغاز شده و چگونه 
پیشرفته است. در دو فیلمی که امروز شاهد بودیم و 
سایر آثار این دوره، جنس فضای تجربی بسیار مشهود 
بوده و این مسئله در انتخاب موضوع، جنبه های فنی و 

تکنیکی و شیوه ساخت به چشم می خورد. 
رشتیان در پایان بیان داشت: تحول و تکامل 
به لحاظ روش، تکنیک و روایت پس از انقلاب 
در سینمای مستند ایران اتفاق افتاد. همچنین 
جنبه های استنادی این آثار دارای اهمیت زیادی 
هستند و باید به این موضوع توجه شود. در واقع این 
فیلم ها به عنوان تابلوهایی از سینمای مستند کشور 

در دوره های آغازین مطرح هستند
در انتهای این نشست فخرالدین سیدی که اجرای 
برنامه را بر عهده داشت از زحمات لادن طاهری 
مدیر فیلمخانه ملی برای قراردادن فیلم های مستند 

برای نمایش تشکر و قدردانی کرد
در این برنامه افرادی همچون: سعید رشتیان، 
مهدی مدنی، ارد عطارپور، محمد مقدم، محمود 
گبرلو، مهدی پاک نژاد، علی شوقیان، مهدی 
حسابی، شیرین جاهد، همایون علیخانی، صادق 

حدادی، محسن شهابی و .‌‌. حضور داشتند

در نشست نقد و بررسی مستند »جشن سده« مطرح شد:

»جشن سده«   یک  سند  ارزشمند است

فیلم سینمایی »پیمان« با گویندگی ۲۷ نفر از گویندگان گفتار فیلم 
در واحد دوبلاژ اداره کل تامین و رسانه بین الملل سیما دوبله شد

فیلم سینمایی »پیمان« در گونه اکشن، درام، هیجانی و جنگی 
محصول آمریکا در سال ۲۰۲۳ قرار است از شبکه یک سیما پخش شود

مدیر دوبله این سینمایی شراره حضرتی و صدابردار آن رامین 
آریاشکوه است. رضا آفتابی، رضا الماسی، دانیال الیاسی، محمد 

بهاریان، این فیلم درباره گروهبان جان کینلی است که در آخرین سفر 
خود در افغانستان با مترجم محلی احمد همراه می شود، و جان خود را 
به خطر می‌اندازد تا جان مجروحان را کیلومتر ها در زمین طاقت فرسا 

حمل کند
»پیمان« اثری اکشن، با محوریت جنگ و دوستی است. این داستان 
پرتنش، اما جذاب به مسئله‌ی تعهدات اخلاقی در زمان جنگ 

می پردازد، مسئله‌ای که کمتر به آن در زمان جنگ توجه می شود. این 
فیلم، با داستانی قوی و شخصیت پردازی‌ای عمیق توانسته است، نظر 

منتقدین و تماشاگران را به خود جلب کند
شبکه‌ی یک، مسئولیت رصد این اثر را بر عهده داشته است و پس از 
طی مراحل تایید و روند های ترجمه، ویراستاری و سپس دوبله این 

عنوان برای مخاطبان این شبکه پخش خواهد شد

بازیگر پیشکسوت کشورمان گفت: جداسازی آثار کودک و نوجوان 
اتفاق خوبی است و فیلم ها باید بتوانند کودک و نوجوان را به رشد و 

بلوغ فکری برسانند
فیلم های کودک و نوجوان با اقبال نه چندان خوشایندی رو به رو 
هستند اما جداسازی فیلم های کودک و نوجوان شاید امری مهم 
در سینمای ایران باشد، زیرا نوع تفکر و بلوغ فکری در کودکان و 
نوجوانان متفاوت است. کودک تصورات کودکانه از انواع رنگ های 
رنگین کمانی دارد اما نوجوان با تفکری متفاوت همراه است به گونه 
ای که دوست دارد خود را در میان بزرگسالان ببیند و بزرگ دیده 
شود. لذا در  جامعه امروز و  با رشد فکری کودکان و نوجوانان نیاز به 

جداسازی آثار سینمای کودک و نوجوان احساس می شود. 
از این رو به گفت‌وگو با محمد فیلی بازیگر با سابقه سینما و تلویزیون 
پرداختیم تا نگاه این هنرمند را نسبت به جداسازی آثار سینمایی 

کودکان و نوجوانان بدانیم
محمد فیلی بازیگر سینما و تلویزیون در پاسخ به این سوال که 
موافق جداسازی آثار کودکان و نوجوانان هستید؟ بیان کرد: بله، اگر 
این اتفاق رخ دهد خیلی خوب است؛ یعنی  در واقع برای کودکان 
فیلم مخصوص خودشان ساخته شود و برای نوجوان ها که رشد 

بیش تری کرده‌اند، در حد توان فکری آن ها فیلم ساخته شود؛ اما 
موضوعی که امروز در جامعه داریم این است که ما همین حالا که 
آثار کودک و نوجوان با هم ساخته می شود، در آن مانده‌ایم و نتوانسته 
ایم کارهای بسیار زیاد و خوب ارائه دهیم، در واقع آثار چنان خوبی 

نداریم چه برسد به جداسازی و تولید آثار
وی ادامه داد: ما یک جشنواره داخلی فیلم کودکان و نوجوانان 
داریم که بر روی چنین جشنواره‌ای اسم بین المللی هم گذاشته 
شده است که نباید باشد، اما هست. با چنین کارهایی ما خودمان 
را گول می‌زنیم و حداقل باید چند فیلم از کشورهای دیگر داشته 
باشیم تا بگوییم چنین جشنواره‌ای بین‌المللی است. جشنواره فیلم 
کودکان و نوجوانان یک جشنواره داخلی است و تا زمانی که بودجه 
و امکانات داخلی به این جشنواره داده نشود، همین آش و همین 

کاسه را داریم 
وی تاکید کرد: بودجه برای ساخت فیلم نداریم، درحالی که تمام 
ارگان ها می توانند بودجه سالیانه خود را که به هنر اختصاص داده 
می شود، پای تولید آثار بگذارند. اگر این اتفاق رخ دهد مطمئنا 
کارهای خیلی خوبی خواهیم داشت و دنیا هم تشویق می شود تا 
آثار خود را به این جشنواره ارسال کند‌‌. بالاخره این جشنواره، یک 

جشنواره خوبی میان جشنواره های ایران است
فیلی در پاسخ به سوال که با این شرایط نیاز داریم چه فیلم هایی 
ساخته شود؟ گفت: فیلم هایی که بتواند جوان و نوجوان را به رشد 
برساند و از یکنواختی خارج کند. وقتی فیلمی ساخته می شود که در 
نوجوان انگیزه ای ایجاد می کند و با شخصیت‌ فیلم ها همزاد پنداری 
می کند آن زمان می توان گفت جوان رشد می کند؛ اما وقتی جوان 
کارهای یکنواخت می‌بیند، رشد فکری صورت نمی‌گیرد، لذا باید 

آن انگیزه را در جوان ایجاد کنیم تا بنشینند، ببینند و یاد بگیرند

محمد فیلی؛ بازیگر با سابقه سینما و تلویزیون:

 سینمای کودک را باید از نوجوان جدا کرد

صاحب امتیاز: احمد طالب‌نژاد ایرانی
مدیرمسئول : رامین قربانپور
زیر نظر شورای سردبیری
صفحه آرا: مونا محجوب

همزمان با ولادت پیام‌رسان کربلا حضرت زینب کبری )س( نخستین 
کنگره ملی تجلیل از زنان زندانی سیاسی مسلمان پیش از انقلاب با 
عنوان »زنان حماسه ساز ۵۷« با حضور صبیه ارزشمند حضرت امام 
خمینی )ره( دکتر سیده زهرا مصطفوی در مجموعه تاریخی باغ موزه 

قصر برگزار می شود
به گزارش ایرنا از روابط عمومی مجموعه تاریخی باغ موزه قصر، ویژه 
برنامه »زنان حماسه ساز ۵۷« با مشارکت کانون زنان زندانی سیاسی 
مسلمان پیش از انقلاب باغ موزه قصر، اداره کل امور بانوان شهرداری 
تهران، دهکده نشاط ولیعصر)عج(، موسسه هاتف شهر، موزه عبرت، 
سازمان صدا و سیمای جمهوری اسلامی، بنیاد شهید، شهرداری تهران 
و سازمان فرهنگی هنری تهران طی روزهای چهارشنبه و پنجشنبه 

۱۶ و ۱۷ آبان ماه جاری با حضور جمعی از زنان زندانی سیاسی مسلمان 
پیش از انقلاب برگزار می شود

ناصر قاسمی مدیر مجموعه تاریخی باغ موزه قصر گفت؛ روز 
چهارشنبه اختصاص دارد به تشکیل کمیسون های تخصصی و 
همچنین مصاحبه و گفت و گوی بانوان زندانی سیاسی با محور تاریخ 

شفاهی زنان زندانی سیاسی پیش از انقلاب با اصحاب رسانه
وی در خصوص کمیسیون های تخصصی توضیح داد: در روز ۱۶ آبان 
ماه دو کمیسیون با عنوان: کمیسیون تخصصی زن، رسانه و فضای 
مجازی و کمیسیون تخصصی زن، جهاد و نقش آفرینی زنان در عرصه 

های فرهنگی اجتماعی در این کنگره تشکیل و آغاز به کار خواهد کرد
روز پنجشنبه ۱۷ آبان ماه نیز آیین تجلیل از زنان زندانی سیاسی 

مسلمان پیش از انقلاب با حضور صبیه محترم حضرت امام خمینی )ره( 
دکتر سیده زهرا مصطفوی، مدیر اداره کل امور بانوان شهرداری تهران، 
شهردار و مدیران شهری تهران، رئیس، معاونین و مدیران مناطق ۲۲ 
گانه سازمان فرهنگی هنری تهران، و با دعوت از شخصیت های کشوری 
و لشکری و میهمانان خارجی، ریاست و مدیران صدا و سیما، بنیاد 
شهید انقلاب اسلامی، مرکز اسناد انقلاب اسلامی، سازمان تبلیغات 
اسلامی و ... از ساعت ۹ صبح تا ۱۴ در این مجموعه تاریخی برگزار می 

شود
قاسمی یادآور شد؛ در بخش پایانی این رویداد ویژه، بازدید از موزه 
عبرت ) کمیته مشترک ضد خرابکاری ساواک( توسط شرکت 

کنندگان و میهمانان انجام می شود

زنان حماسه ساز ۵۷ به باغ موزه قصر می آیند


